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Η ΜΕΓΑΛΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΕΦΥΓΕ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΟΦΟΚΛΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ
ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΓΕΡΟΥΣΙΑΣ ΧΘΕΣ ΤΟ ΠΡΩΊ ΕΡΧΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΗ ΑΒΗΜΑ

Η Μεγάλη Λρχόιτισσα έφυ­
γε!

Και πάνω από το σεπτό της 
ακήνώμα ο Ελληνικός λαός θα 
εναποθΐ5σ®ι της ψυχής του τα 
χουβιούδια, που συμβολίζουν 
της απέραντης ευγνωμοσύνης 
του την εκτίμηση.

Η σεπίτή Δέσποινα που σιά 
Οη-κε δίπλα στον αείμνη|σ!τιο 
Πρόεδρο Σοφοκλή Βΐ&νιζέλο, υ 
πέροχη σύντροφος, απειδήμησε 
θ-ιην απεραντοσύνη των ουρά 
νών, για να φέρει -στους μεγά 
-λους νεκρούς του Ακρωτηρίου 
του Ελληνικού λαού τη-ς πίστης 
το μήνιιμα.

μπήκαν στην οιωνιόΐτητσ, τη 
διάβεβαίωσηι πως ο απόγονος 
της Εθνικής των πολιτικής συ 
νήχειας, ο Νιικήπας Βενιζέλος, 
συνώίζίει την πορεία που εκεί­
νοι εχάρίαξ-αν.

Όλοι εμείς, οι φίλοι .αύτής 
της πό-ρεΐας, κιλίνοι ιΐ’: σήμερα 
ευλαιβίικά το γόνυ πάνω στο χώ 
,μα που θα σκεπάσει τη μεγάλη 
αρχόντισσα.

Περιφ. Επιτροπή Κόμματος 
Φιλελευθέρων Ν.Η

Διατηρείται ηάναλογια 7np0c1O
καί ΰπό ορούς Α Βοήδεια οτήν Τουρκία

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΦΡΑΖΕΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

0 ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΜΥΝΗΣ ΤΟΝ ΗΠΑ
Θά συζητηθούν δλα τά προβλήματα

Και στιριέφ-ετα-ι η σκέψη —ό 
γι μόνο των οπαδών του ιστό* 
ρικού μας Κόμματος, αλλά η 
ηκέψη και ο στοχασμός όλων 
των Ελλήνων— του λ-αού μας 
στηι γή των Χα νιών, που Θα α 
γκαλιάσει αύριο τ ην Α-ΙΚΆΤΕ 
ΡΙΙΝΗ ΣΟΦΟΚΛΗ ΒΕΙΝΙΖΙΕ- 
ΛΟΥ.

ΈνΘερίμος πρεσβευτής, των 
διαλσγκσάών και των σκέψεων 
καιι της πίστεως της -μεγάλης 
Βενιζελικής παράτάξεως, θα με 
ταφέρει στους Βενιζέλους που

Ά'
Η νεκρώσιμος akouflia εψά>- 

λη χθες to απόγευμα στον Ιιερό 
Ναό Αγ. Θεοδώρων του Α’ ν® 
κριοΥαφιείου Αθηνών ο δε ενίτα 
φιάσμιός θα γίνει σήμερα στα 
Χανιά σίτο νεκροταφείο- της Α 
γίας Φωτεινής Χαλέπας.

Όπως πληροφσρούμασκ; με­
ταξύ των άλλων θα- παρασιτούν 
ο- α-ρχήγός του Κόμματος Φίλε 
λώθέρω-ν κ. Νιϊκήτίας Βένιζέ- 
λο-ς, η. μ-ητέιρα του κ’α Μσρίίκα 
Βενιζέλου, η κάρηι της Δέισιποι 
να Γρυπάρη^ ο κ. Ελίευβέιριίος Βε 
νΐζέλο-ς, ο κ. Παύλος Baipoivo 
γιιάνινιης, ο κ. ,Γ. Βογιστζώκης 
ο ,κ. Κ. ΜπίανΙτούβίάς -και άλλοι.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣ ΤΗΣ ΒΗΡΥΤΟΥ
ΚΟΝΙΟΡΤΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ΑΠ’ ΤΑ ΠΥΡΟΒΟΛΑ

Δεκάδες νεκροί καί τραυματίες
ΒΗΡΥΤΌΣ 29! (ΛΠΕ—UN. δες Γάλλων αξιωματικών οι ο

ΤΥΠΟΣ) Οι Χριστιανικές ποίο-ι βα διιαδραματίΐσουν τον

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ. 29 (ΑΠΕ) —
Η αμερικάνικη γερουσία ανα 

γνώρισε τα Ελληνικά δίκαια, 
διατήρησε την αναλογία 7 προς 
10 στη βοήθεια προς Ελλάδα 
και Τουρκία για ίο οικονομικό 
έτος 1985, περικόπτοντας τη 
βοήθεια προς την Τουρκία και 
έθεσε ως απαράβατο ορο για 
τη χορηγηση μειωμένου έστω 
-κονδυλίου δωρεάν βοήθειας προς 
την Τουρκία, την επιστροφή 
της Αμιμοχώστου στην Κυπριακή 
δηιμοκρατια καν την επανεγκα 
τασταση των προσφυγών σ συ 
την.

Ειδικότερα, σε μια δραματι 
κή συνεδοιαση χθες το απόγευ 
μα, η επιτροπή εξωτερικών σχέ 
σεων της γεοουσίας ενέκρινε 
με ψήφους 1 1 υπέρ και 7 κατα. 
την τροπολογία που εισηγήθη 
καν ο νπαοχηνός της δηιμοκρα 
τικής μειοψηφίας Τζοζεφ Μπα 
ινΐεν και ο ρεπου-μπλικανος 
Λαρρυ Πρεσσλερ.

Σύμφωνα με την εν λόγω- 
τροπολογία:

1.— Το υπό μορφή δωρεάς 
τίμημα της στρατιωτικής βοη

θείας ττρος την Τουρκία δεν δύ οποίος εξέφρασε την έντονη δυ
ναται να υπερβει τα 216 εκα­
τομμύρια δολλάρια (δηλαδη 6α 
είναι κατά 14 εκατομμύρια χα 
μηλωτερο της Δωρεάν βοήθειας 
των 230 εκατομμυρίων που προ 
τείν'ει η κυβέονηση Ρηγικαν). Ω 
στοσο και τα 216 αυτά εκατομ

σαρέσκεια της κυβέρνησης Ρη 
γκαν τονίζοντας ότι η εν λόγω 

‘τροπολογία παραβλέπει τη ση 
μειωβείσα πρόοδο για τον εκδη 
μοκρατισμό της Τουρκίας και 
τη στρατηγική σημασία της χω 
ρας αυτής. Υπογράμμισε ότι η

μήνυμα προς την Τουρκία 
οποίου η σημασία δεν &α 
πει να παραγνωριστεί.

Σχετικές δηλώσεις έκανε

του 
πρέ

ση

ιμυρια της δωρεάν βοήθειας, θα περικοπή της βοήθειας προς

και οι Μουίσο-υλμανιίκΐές συνοι 
κίες της Βηρυτού δέχθηκαν ένα 
από τους φοβερότερους βομβόρ 
διημούς των τελευταίων μηνών 
χθες από το- Χριστιανικό και 
το Μο«σούλ|μανικό Πυροιβολικό 
και αργώ την νύχτα αστυνομι­
κές και υγειονομικές πηγές ανύ 
φεραν τον θλιβερό απολογισμό 
των βομβαρδισμών αυτιών.

-Εικοσιιέξι τοι.λάχισ·τον Μάκροί 
και 156 περίπου τρ-αυματί-ες ή 
ΐαν ο πρώτος απολογισμός των 
θνιμάτωιν της χθεσινής ηιμέριας 
ενώ- οι υλικές ζημιές είναι τε 
ρίάσίτιες κ|αι ο πανικός του παγι 
δευμένου στην πόλη πλίηιθυ- 
σμού έχει ωτερβιεί πλέον κάθή 
όριο.

Όλοι οι νεκροί είναι πολί 
τες σύμφωνα με ανακοίνωση 
των υγειονομικών αρχών της 
ΒηριυΙτού, ενώ αναίκοί-ναχσηι του- 
Μουσουλμανικού αρχηγείου α- 
ναφιάρΒΐ ότι 19 από τους νε­
κρούς και το μεγαλύτερο μέρος

ρόλό του παραΐτηρηιτού για τηιν 
τήρηση της ανιακφχής και τον 
Τερίμίατιισιμό τωιν ®χ|θραπραξι.ών 
ΟτηΥ Λτβανιική; πρωφεύαπσα.

Οι Γάλίλοι παρατηρητές οι ο 
πο-ίοι φθάνουν -σίτήιν Βηρυτό με 
όλιΙκόίπτίΒίραι από την Κύπρο- θα 
εγκατασταθούν σιε διάφορα ση 
μείΐαι της πρωτεύουσας σύμφω­
να μ® το αρχικό σχέδιο' αλίλά 
η έναρξη, της αποστολής τους 
θαι εξαρτηθεί από την τιειλι-κή 
σύμφωνη- γνώμηι όλων των αν 
τιμαχομένων παρατάξεων του 
Λιβάνου.

Στο- μεταξύ συνεδρίιασε σήμε 
ρα σίτο Προεδρικό Μέγαρο η- ε 
πιτροπή κατΐιπαυσίης τον Λϋρός 
ύσίτίειρα από- τηι χθεσινή αιματη­
ρή ημέρα- στη- Βη-ρυπό- και συμ 
φώ'νησε στην ημερομηνία για 
την ειπαναλύιτοοργίία. του Λιμα­
νιού . ικάι του αεροδρομίου της 
Λιβανίικής πρωτεύουσας που πα 
ραμ-ένουν κ'λίειστά από τον 
προηγούμενό- μήνα. ΕπίΙση-ς υ 
ποσχέθηικε ότι θα κάνει οιτιδή

Ο κ. ΑΣΛΑΝΗΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΤ 2

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

Ο συμπολίτης μας Υφυπουρ- 
γός Συγκοινωνιών κ. Κώστας Ασ- 
λάνης, θα εμφανιστεί στην τηλε 
όραση αύριο ΣάιΒβατο στις 8 μ. 
μ. στην εκπομπή «Η ΕΡΤ 2 στη 
Βουλή», θα μιλήσει via το- νέο 
νομοσχέδιο για τα Ταξί.

ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ

ΚΑΜΙΑ ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ

ΣΤΟ ΠΡΟΤΥΠΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ

των τρίοΜματιών ήπιαν αιΑοΕ πο ι iroms να μην βΜχναληκριθούν οι
λίΐηες ιτων Μουσουλμανικών συ 
νσικιών της Δύτ. Βηρυτού, πού 
σκοΥώθηκίαν ή τραιημαιτίσθηκαν 
από τις Χριστιανικές οιβίίδες.

-Εξάλλου στο Παρίσι εκιπρό 
σωπος του- Γαλλικού Υπουργεί 
ου Αιμίυνας απακάλυψε χθίος ό 
τι άρχισαν να φθόνουν στην 
Βηρυτό από χθες το πρωί σμά

/J08|ffιν οί βόμβα ριδιισίμοί.

Η σιυ-νίεδρίΐασιη στην 
σημίμε'Τέί'χΐαν -βκΜρόσωιποι 
Χριιστιανιών, Σι-ιτιών -και

oircoia 
των 

Δρού-

Από- τον Διευθυνϊτή της Ακ-α 
Ιδημΐός κ. Κυριαικάικη πήρα 
ίμε την παρακάτώ απάΜτηίση 
στην -επιστολή το-υ κ.. Σέγρ®

ζων Μο«ουλ|μάνων, έγινε μπό
την ΠροεδρίΙα) του 
ΐης χώρΰς Αμίν

ΓΕροέδρου 
Τζβμαγιιέλ

και παρουσϋα όίλιλων ειπισήιμων.

« e * » «« «μ» «η* «μ

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ 9

δάκη, 
χθες: 
ΙΤρος

Κύριε

που δημοσιεύσίαμε

την Εφημ. «ΓίΑΤΡΙΕ» 
ΕΜταύθα

Διευθυντή 
απάντηση

’ΐο« κ. Ευαγγέλου 
που δημοσίδύθηκ-ε

επιστολής 
Σεγρεδάϊκηι, 

σίτο φύλΙλο-

Στό βασίλειο
της Δανιμαρκίας;

ι 
ί

*

Έχουν, προφανώς, 
σει μερικοί - μερικοί.

παρανοή- 
το ρόλο

που παίζουν πίσω- απ' τις καρέ­
κλες που τους έβαλαν να κάθον­
ται. Διαφορετικά, δεν εξηγείται η 
στάση, κάποιων, στη Νομαρχία, 
απέναντι στην «Πατρίδα».

«Δικές μας είναι οι καρέκλες, 
δική μας και η είδηση, όπου θέ­
λουμε τη δίδομε, και στους άλ­
λους πουλάμε παραμύθι, ή τους 
σνομπάρουμε. Τΐ χάνουμε;».

Περίπου μ’ αυτή τη νοοτρο­
πία, αντιμετωπίστηκε από τη Νο 
μαρχία η «Πατρίδα», στο θέμα 
του Κέντρου Υγείας του Καστελ 
λιού. Μας είπαν ψέματα.

Δεν μπορώ να ξέρω-, ποιός ή­
ταν ο σκοπός αυτής της απόπει 
ρας παραπλάνησης. Ξέρω, άμψς, 
-πως με τη μέθοδο αυτή, δεν έχει 
καμιά σχέση η Δημοκρατία, κι ό­
τι στην ουσία είναι παραπλάνηση 
του λαού, που ενημερώνεται από 
τον Τύπο, κι όχι του Τύπου.

»·»«»» »«·»
νο εικοσιτετράωρο που θα -κυ­
κλοφορούσαν οι εφημερίδες, θα 
ήταν ηθικά ανοιχτοί; Δεν υπολό 
γισαν ότι το ποδοπάτημα της Δη 
μΌκρατίας, και του ρόλου τον 
οποίον τάχτηκαν να παίζουν ως 
δηιμόσιοι λειτουργοί, έχει συνέ­
πειες;

Ναι, είναι δημόσιοι λειτουργοί 
ικαι όχι ιδιοκτήτες της Υπηρεσί­
ας. Και πρέπει να μάθουν, πως 
πέρα απ’ τα λόγια, η Δημοκρα­
τία είναι πράξη.

Πως πέρα απ’ τα λόγια, ο σε­
βασμός στο Λαό, είναι πράξη.

Πως πέρα απ’ τα λόγια, το δι

της 29-3*84 τη-ς εφημερίδας σας, 
έχιοιυμ® την τιιμή να σας γνωρ-ί 
σουιμε ότι από τον Οκιτώ-βριο 
1983 καμιά μεταγραφή, μαθη|τήι 
δεν έχει πραγματοιπο-ιηιθεί στα; 
Πρότυπα Δημότίιικιά: Σχιολιείά 
της Ακαδημίας. μας.

Παρακαλώ' τον κ. Σεγριεδά· 
κηι να αναφέρει την συγκεκρι
μίένη περίπτωση’ που υυαχινϋσσε·

· «-.Wrιιλγ·'Τ·’ζλΪ'Ϊ tri vrinivται στην επιστολή του.
Με τιιμή 

Ο Διευθυντής 
Μ. Κυριακάκης

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

«αίωμα της Ισης μεταχείρισης'

δοθούν Οτην Τουοκία μόνον με 
τον όρο ότι ο πρόεδρος· των 
ΗΠΑ θα βεβαιώσει το κογ-κρέσ 
σο ότι η κατεχομενη περιοχή 
της Αμμοχώστου— Βο-ροσιων 
έχει επιστρσφεί στην κυβέρνη­
ση της δημοκρατίας της Κύπρου 
υπό την Αιγίδα των Ηνωμένων 
Εθνών για την άμεση επανεγκα 
τασναση των προσφύγων. Εν­
νοείται ότι αν η Αμμόχωστος 
δεν επιστραφεί η δωρεάν βοή 
θεία των 215 εκατομμυρίων δολ 
λαριων θα περικοπεί εντελώς.

2.— Το Τμήμα της βοήθειας 
προς την Τουρκία το χορηγούμε 
νο με τη μορφή εγγυημένων 
στρατιωτικών πιστώσεων, δεν 
δυναται να υπερβει τα 500 εκα 
τομμύρια δολλάρια (δηλαδή οι 
εν λόγω πιστώσεις θα είναι 
κατά 25 -εκατομμύριά χα*μηλώ 
τερες από τις προτεινο-μενες α 
πό την κυβέρνηση Ρήγκαν στρα 
τ ι ωτ ικές πι στώσε ι ς).

Επομένως, η βοήθεια προς
την Τουρκία δεν δυνατοί να υ 
ττερβει τα 716 εκατομμύρια, a 
κόμη και στην περίπτωση που 
η Τουοκία θά επιστρέφει την 
Αμμόχωστό, ενω η βοήθειο,-προς 
την Ελλάδα καθορίζεται όπως 
και το 1984 σε 500 εκατομμά 
ρια στρατιωτικές πιστώσεις.

Στην συνεδρίαση ήταν παρών 
και κιατεβεσε -εκ μέρους της κυ 
βερνήσεως ο ειδικός σύμβουλος

την 
ενω
ίμια 
στα

Τουρκίια πραγματοττοιείται 
το κυπτιριακό βρίσκεται σε 
πολύ λεπτή φάση και ,μάλι 
αναμένεται σε μερικές μέ

ρες η απάνττση του Ντενκτας 
στις τελευταίες προτάσεις του 
-γενικού Γραμιματέα του Ο-ΗΕ κ 
Κουεγιαρ. Κατέληξε λέγοντας 
ότι η «δημόσια αυτή πίεση» δεν 
πρόκειται να φέρει κανένα άπο 
τέλεσμα και δεν θα βοηθήσει 
Οτη λοση του Κυπριακόν.

Στη διάρκεια της συνεδρία­
σης καταβλήθηκανεκ μέρους ορι 
σμένων -ρεπουμπλικανων προ 
Ψπάθειες να αναβληθεί η ψήφο 
φορια για να υπάρξει συμβιβα 
σμός στις υφιστάμενες διαφο 
■ρές. Οι προσπάθειες όμως αν 
τές δεν απέδωσαν λόγω- της ε 
πιμονης των δημοκοατικων και 
της υποστήριξής της τροπολογί
ας από τον πρόεδρο της
τροπής Τσαρλς Πέρσυ.

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 
ΧΑΙΡΕΤΙΖΕΙ 
ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ

Η Ελληνική κυβέρνηση

επι

γαιρε
τίζει την απόφαση της επιτρο 
πς εξωτερικών σχέσεων της σ 
-μερικανικης γερουσίας για την 
δεσμευαη κονδυλίου 216 εκ. δολ 
λαριων προς την Τουρκία και 
την πληρη αποκατασταση της 
ποσοτικής αναλογίας 7 προς 
10 στην παοενόμενη βοήθεια

μέρα ο κυβερνητικός εκπρόσω 
πος κ. Δημήτρης Μαρουδας κα 
τά την συνάντηση του με ιούς 
ανταποκριτές ξένου τύπου. Ειδι 
κότερα ο κυβερνητικός ? κπρόσω 
πος έκανε την οκόλουθη δηλω 
ση:

«Η Ελληνική κυβέρνηση χοίρε 
τίζει την απόιίαση της οπιτρο 
πης εξωτερικών σχεσεων της A 
μερικανικης γερουσίας, η οποί 
α χβεΓ το βράδυ ψήφισε τροπο 
λογία με την οποία:

ΠΡΩΤΟΝ: Δεσμεύει την πα 
ροχή 216 εκαταμίμυριων δολλα 
ριων δωρεάν βοήθειας τρος την 
Τουρκία- μέχρις ρτου ο ,.ρόε 
δρος Ρηγ-καν δι-αβεβαιωσει το 
Κογκρέσσο ότι η περιοχή Αμμο 
χώστου—Βαροσιων θα επιστρα 
Φεί στην κυβέρνηση της Κύπρια 
κής δημοκοατιας για την άμεση 
επαν-εγκατασταση των προσφυ­
γών. Εα·ν τούτο δεν συμβει, η 
βοήθεια προς την Τουρκία δεν 
θα υπερβει τα 500 εκατοιμ ,,ύρι 
α δολλάρια.

ΔΕΥΤΕΡΟΝ: Η επιτροπή ε­
ξωτερικών σχέσεων της γερου­
σίας των ΗΠΑ απσκαθιστα πλή 
ρως την ποσοτική οινολογία 7 
προς 10. Ετσι επιβεβαιώνεται 
η συμβατική δέσμευση της κυ 
βιερνησης. των ΗΠΑ, στα πλαί 
σια της ελληνοαμερικανικης συ 
ιμφωνιας αμυντικής συνεργασί- 
α·ς 7 πρρς 10.

Οι αποφάσεις της επιτροπής 
εξωτερικών σχέσεων της γερουσί 
ας —τόνισε ο κ. Μαρουδας—α 
ποτελουν ασφαλώς σαφές ιτολι

ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ)—·
Όλο το φάσμα των σχέσεων 

τη; Ελλάδας με τις ΗΠΑ και 
το ΝΑΤΌ βα εξειιιασιθίΒί καπά 
τις ΕλληνοαιμίΒρικανιΚές σ-υνομι 
λί-ες κορυφής που αρχίζουν αύ 
ριο το απόγευμα, στην Αθήνα.'

Η Ελίληνική κυβέρνηση,-, ό­
πως δήλωσε χθε ςο κιβερνητι 
κός βκπρόσωπος είναι άτοιμη 
να συζητήσει μ'ε τον αμεριικανό 
υπουργό Αμύνης κ. Ουαι-νμπειρ 
γκερ όλα τα ζητήματα που Θα 
τεθούν, σε μια συζήτηση) που εϊ 
ναι χωρίς ατζέντα, αλλά παράλ 
ληλα προτίιθΕται να θέσει το θ& 
μα .της αποκατάστασης της ανα 
λογίας της παρεχόμενης βοήιθει 
ας. προς την Ελλάδα και την 
Τουρκία στο επίπεδο- 7 προς 10 
τόσο ποιοτικά και ποσοτικά ό 
σο- και σε ότι αφορά τους ό­
ρους παρρχής της.

Παράλλη/.α στις συνομιλίες 
του πρωθυπουργού κ. Πιαπανδρέ 
ου με τον κ. Ουαι-Μμιπιεργκηρ α 
ναιμένεται να συζητηθούν οι σχέ 
σεις της ΕλλάδΙας με το ΝΑΤΟ, 
το Κυπριακό και η ίδρυση του 
Στραίτηγίείσυ της Λάρισσας σε 
συνδυασμό μ» τον καθορισμό 
των όρων επιχειρησιακού ελέ 
γχου στο Αιγαίο.

Ό αμερεκανός υπουργός Αμύ 
νης φθάνει αύριο το- μεσημέρι 
σιηιν Αθήνα και στις 2.30 Θα 
πσρίακαίθήσιει σε γεύμ-α που δί 
νει προς τιμή του ο πρωθυπου 
ργός κ. Παπανδρέου στο μέγα. 
ρο Μαξίμου.

Το απόγευμα οι κ.κ. Παπανδρέ 
ου και Ουάινυπερνκερ θα έχουν 
κατ’ ιδίαν συνομιλία και στη συ 
νέχεια θα προεδρεύσουν συσκέ- 
ψεως των σντιπρσσωπειών των 
δύο χωρών.

Από ελληνικής πλευράς στη σύ 
σκέψη θσ λάβουν επίσης μέρος ο

υπουργός αναπληρωτής Αμύνης 
κ. Δροσογιάννης, ο υφυπουργός 
Εξωτερικών κ. Κόψής, ο δι-ευθυν 
τής του διπλωματικού γραφείου 
του πρωθυπουργού κ. Μαχαιρί- 
τσας και ο σύμβουλος του κ. Πα 
πανδρέου επί θεμάτων Αμύνης κ. 
Ανδρικός, ενώ από αμερικανικής 
πλευράς θα λάβουν μέρος ο πρέ 
σβης των ΗΠΑ στην Αθήνα κ. 
Στέρνς, ο υφυπουργός Αμύνης κ. 
Περλ, ο σύμβουλος κ. Μπερτς και 
ο κ. Λάσυντε-ρ για θέματα Νοτί 
ου Ευρώπης.

Το απόγευμα της Παρασκευής 
στις 5 ο Αμερικανός υπουργός θα 
γίνει δεκτός από τον Πρόεδρο 
της Δημοκρατίας κ. Καραμανλή 
-και το πρωί το-υ Σαββάτου θα έ 
χει ενημερωτική σύσκεψη στο 
Πεντάγωνο.

Ο κ. ΟυάινμιπέρΥκερ που ανα 
χω-ρεί το- πρωί της Κυριακής δεν 
προιβλέπεται σύμφωνα με τις μέ 
χρι στιγμής πληροφορίες να δώ 
σει συνέντευξη Τύπου.

Λόγοι wail AvtiBoyot

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
προς την Ελλάδα και την Του\τικό μήνυμα προς την Τουρκία, 

του Στσιητ Ντηπσρτμεντ για το ρκία. Και τονίζει ότι οι αποψά του οποίου η σηαασία δεν θα 
Κυπριακό Ριτσαρντ Χαας, ο σεις αυτές αποτελούν πολιτικό πρέπει να παραγνωριστεί».

ΟΠΩΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ 0 « ΤΡΙΤΣΗΣ

Ικανοποιητικά προχωρούν
οί δηΛώσεις Β’ φάσεως αΰθαιρέτωυ

ΜΕΣΑ ΣΪΙΣ ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ ΟΑ ΚΑΛΥΦΘΕΙ 0 ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΟΥΣ
Προχωρούν ικανοποιητικά οι 

-Β’ δηλώσεις αυθαιρέτων και το 
αρμόδιο Υπουργείο πιστεύει ότι 
θα ολοκληρωθεί ο αριθμός τους.

Αυτό είναι ένα από τα βασικά 
σημεία συνέντευξης Τύπου- που 
έδωσε στην Αθήνα προχθές ο Υ 
ιποϋργός ΧΟΠ κ. Αντ. Τρίτσης.

Ένα άλλο είναι, ότι υπήρξαν 
περιπτώσεις Δημάρχων αλλά και

υπαλλήλων Πο-λεοδο-μικών Γρα­
φείων που1 σκόπιμα δημιούργη­
σαν σύγχτση στον λαό και ότι 
για τους υπαλλήλους εξετάζονται 
οι- περιπτώσεις για να ακόλουθη 
θεί η διοικητική πειθαρχική διαδι­
κασία.

Ένα τρίτο σημαντικό σημείο 
της συνέντευξης είναι, ότι:

Έχει σχεδόν ολοκληρωθεί η a

ΧΘΕΣ ΤΟ ΠΡΩΊ

ΔΙΩΡΗ Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ - ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
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Το γεγονός αυτό καθ’ αυτό, 
δηλοί νοητι-κό νανισμό και ψ-υχι 
κή μικρότητα, ενώ- συνάμα, γίνε 
ται διαπτστευτήριο κάποιας πα- 
ραξήγησης, σε ό,τι αφορά την 
εξουσία. Οι κύριοι, δεν κατάλα­
βαν. Δεν είναι ιδχκτήτες της ε­
ξουσίας. Ούτε οι ειδήσεις συνι- 
ατούν ιδιοκτησία για να τη χαρί 
ζουν όπου θέλουν και να απσκλη 
ρώνουν άλλους.

Τώρα, θα μου πήτε, για... δια­
θήκη μιλάμε, ή νι-α είδηση; Έλα 
ντέ. Κι όμως, αυτοί που επιχειρή 
σανέ να κρύψουν από την εφημε 
ρίδα μας την είδηση της συνάν- 
τησης του Νομάρχη, με το-υς εκ­
προσώπους των Κοινοτήτων της 
Πεδιάδας, ενεργήσανε όπως αυ­
τούς που συντάσσουν μυστικές 
διαθήκες. Δεν υπολογίσανε ό-μως 
«άτι, πολύ απλό. Όταν ανοιχτεί 
Π διαθήκη, αυτός που την έχει 
κάμει, έχει φύγει, και μπορεί να 
σνομπάρει από το υπερπέραν 
τους αποκληρωμένους, δίχως συ 
νέπειες. Αυτοί, όμως, μένουν. 
Δεν το σκέφτηκαν ότι το επόμε-

του πολίτη, είναι πράξη.
Πως πέρο απ' τα λόγια, το δι 

καίωμα της ενημέρωσης του Τύ­
που, είναι και πράξη, και υποχρέ 
ωση της Πολιτείας.

Πως το όποιο λειτούργημα για 
να είναι λειτούργημα, κι όχι κα- 
ραγκιόζ μπερντές, δεν κατευθύ- 
νεται από προτιμήσεις και πρόσω 
πικά συναισθήματα.

Πως δεν πληρώνονται από τον 
Εθνικό Προ'υ'πολογισμό, για να 
μεροληπτούν κατά το κέφι τους, 
και να ασκούν ελέω θεού τα κα 
θήκοντά τους.

Πως δεν είναι Καϊσαρες, αλλά 
δημόσιοι λειτουργοί, ενός δημο­
κρατικού Πολιτεύματος, που μά 
λίστα διασαλπίζει και προσπαθεί 
να κάμ ει πράξη την ισοπολιτεία.

Πως η στάση τους, δεν προσέ­
βαλε την «Πατρίδα» αλλά το σύ 
νολο του Λαού στο οποίο απευ­
θύνεται η εφημερίδα, και το προ 
σέβαλε βάναυσα.

θέλουμε να πιστεύουιμε, πως 
ύστερα απ’ αυτές, τις όχι βέβαια 
και τόσο- -κομψές υπενθυμίσεις, 
συμπτώματα όπως το προχθεσι­
νό, δεν θα ξαναπαρατηρηθούν. 
Αν όμως παρ' ελπίδα- η κατάστα 
ση εμφανίσει υποτροπή, τότε 
πα να πει πως, «κάτι σάπιο υπάρ 
χει στο βασίλειο της Δανιμαρ- 
κίας».

— Η κ. Γεωργία και Κώστας 
Πθτρόκης κατέθεσαν σται γμα- 
φεάί -μας δρχ. 2000 εις μνήμην 
τηΐς αδελφής της Αικάτ. Λίαν 
δράΚη υπέρ των συσσιτίων Αγ. 
Τιριάδος.
— Ο- κ. Κων)νος Λομκάκης 
κ-ατέΒεσε στα γραφεία -μας δρχ. 
6000 εις μνήμην Σ-τεφ. Χ'ελι-δώ 
νηι ιατρού πΜέρ της Ι.Μ. Π-ανα 
γίας Καλύβι ανή.ς.
—· Ο -κ. Μ.Χ. κατέθεσε στα γρα' 
φεί,α -μιας δρχ. 1000 ε-ις μνήμην 
των νεκιρών του ύπιέρ τού Κέν 
τρου Ειδικών Παιδιών ο- Άγ.

. ΣΙπύρίδων.
— Οι μαθηΓΒέςτηςΓ· Λυκείου ο 
ΚΟΡΛΙΙΣ σύλλυπούμενοι την 
οιικ-ογ. ΧουμίΒριανού για τον χα 
μό του αγαιπήτού συζύγου Kan 
πατέρα τους Μιχ. Χιουμεριανού 
και εις μνήμην του καίτέθ-εσαν 
το συμβολικό ποσό των 1000 
δρχ. υπέρ ταυ Κέντρου Ειδι­
κών Παιδιών σ "Αγ. Σπυρίδων. 
— Η κ. Ιο-κιάσιη Καρυωίτάκηι 
κατέθεσε ότα γραφεία μας δρχ 
3000 εις μνήμην Στεφ. Χελιδώ 
νηι ιατρού υπέρ συντη-ρήσεως I. 
Ν. Αγ. Τίτου.
— Η κ. Αθηνά ΦουΜτιούλάκη 
-κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 εις μνήμην Καΐτί-νας Λίαν 
δράκη -υπέρ της Ι.Μ. Αγ. Ειρή 
νης Κροσσισώνα.

ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ) — 
Συνεργασία που διηρκεσε περί 

που δυο ώρες —λίγο πριν την 
σύγκληση του υπουργικού συ 
ιμβουλίου —είχαν σήμερα το
πρωί’ στις 10.30 στην Αθήνα ο 
πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Κ. 
Καραμανλής και ο πρωθυπου 
ργός κ. Α. Γ. Παπανδρέου.

Σχετικά με την συνάντηση συ 
τη άπο την προεδρία της Δη 
-μοκρατιας εκδόβηκε η ακόλουθη 
ανακοίνωση:

■ Ο πρόεδρος της δημοκρατι 
ας κ. Κ. Καραμανλής δέχθηκε ση 
μέρα το πρωί σε συνεργασία 
τον πρωθύπουργο κ. Α. Παπά

νδρέου, ο οποίος τον ενημέρωσε 
για τα εσωτερικά δέματα της 
χώρας».

Εξάλλου ο κυβερνητικός ε 
κπρόσωπος απαντώνιας σε ερώ 
τηση οιν κατα την συνάντηση 
Καραμανλή — Παπανδρέου συ 
ζητηθηκε το θέμα διεξαγωγής ε 
θνικων εκλογών δήλωσε: «Δεν 
οπαντίυ· και δεν γνωρίζω».

Πάντως ο εκπρόσωπος αποι 
ντώντσς σε ερώτηση ποια είναι
η 6έσιη της κυδεονησεως 
®έΐμα αυτό επανέλαδε ότι 
βνικές εκλογές 6α γίνουν 
Οκτώβριο του 1985».

στο 
οι ε 
«τον

Ι·β«ΗΙ ΉΉΙ

Σ. Σταυρακάκης.

— Η οικογένεια Μιχαήλ 
ρηγεωργίόυ καίτέθησε σΐα 
φεία, μας το ποσόν των 
δ|ριχ. στην μνήμη Μιχαήλ

Σ-αρ 
γρα 

5000 
Χου

ιμεριανού, πριοικειμέινου να δια
τέΘεί: α) Δρχ. 2500 υπέρ- 
Στέγιης Ανηλίκων. β) 
2500 υπέρ των Ειδικών 
διών «Άγ. Σπυρίδων».

της 
Δρχ. 
Πάι-
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ΛΙΣΚΟΕΜΠΟΡΙΚΗ Ε
(πρώην Κατ)μα Καβουκλή)

ποκέντρωοή των υπηρεσιών του 
ΥΧ-ΟΠ προς την επαρχία.

Με την αποκέντρωση αυτή και 
την παράλληλη θεσμοθέτηση του 
άμεσου κοινωνικού ελέγχου- στη 
λειτουργία τους έχει σχεδόν ολο 
κληρωθεί ένας σημαντικός μηχα 
νισμός τπςΓολιτείας για την προ 
ώθηση της σωστής οικοδομικής 
δραστηριότητας και τον πολεο 
δομικό χωροταξικό και περιβαλ- 
λοντολογ.κό σχε-διασμό σε κάθε 
απομακρυσμένη περιοχή της χώ 
ρας.

Ταυτόχρονα έχει θεσμοθετηθεί 
η συμμετοχή στη λειτουργία των 
Πο-λεοδομικών Γραφείων, οργά­
νου κοινωνικού ελέγχου με τη 
-συμμετοχή εκπροσώπων του Τ. 
Ε.Έ. ενός εκπροσώπου του Δή- 
μου που εδρεύει το- Πολ-εοδοιμικό 
Γραφείο και ενός εκπροσώπου 
των κοινοτήτων που βρίσκονται 
στα όρια αρμοδιότητας του Πο 
λεοδαμικού Γραφείου.

Δίνοντας εξάλλου στη συνέν 
τευξή τςυ ο κ. Τρίτσης μια εικό 
να των αποκεντρωμένων υπηρε 
σιών επεσή-μανε ότι:

— Νέα Γίολ-εοδομικά Γραφεία 
έχουν δημιουργηθεί και λειτουρ 
γούν σε 37 πόλεις με συνολικό α 
ριθμό νέων υπαλλήλων 200.

— Έχουν ενι-σχυθεί όλα τα Πο 
λεοδσμικά Γραφεία στις έδρες Νο 
-μών με συνολΤκο αριθμό νέων υ­
παλλήλων 4-56.

— Έχουν στελεχωθεί με σύν 
θετες ειδικότητες για τον Πολ-εο 
δομικό και χωροταξικό σχεδια- 
σμό 15 περιφερειακές υπηρεσίες 
(σ.σ.: μεταξύ τους και το Ηρά­
κλειο) με τις κατάλληλες ειδικό 
τη,τες (Πολεοδόμους, Οικονομο­
λόγους, Στατιστικούς, Γεωτεχνι­
κούς, Συγκ)λόγους, 'Μηχανολό­
γους - Ηλεκ)ιγους δικτύων) με συ 
ναλίκά αριθμό νέων στελεχών 70.

— Το 1983 μεταβιβά-στηκε 
στις Νομαρχίες συνολική πίστω 
ση 144.065.000 δρχ. για τον εξο 
πλισμό όλων των Πολεοδομι-κών 
Γραφείων καινούργιων και πα­
λιών. Ο εξοπλι-σμός αυτός περι­
λαμβάνει αυτοκίνητα, Φωτσαντι 
γραφικά μηχ)ματα, τοπογραφικά 
όργανα, έπιπλα κλπ.

ΜΕΧΡΙ ΤΩ-ΡΑ το τραγούδα 
κι πης· της Πενταγά'»
τισσας, μας έλεγε- πως:
Στα Σάλωνα σφάζουν αρνιά 
και στο Χρυσό κριάρι!»
-και στης Μαρίας την ποδιά 
σφάζονται πα-ληκάριά.
Τώρα ό-μως φαίνεται ότι τ’ α 
ρνιά σφάζονται από- τους κτηι 
νότρόφους στην. Ομόνοια για 
να σι.γκινήσοι ν το- Υπουργείο 
Γεωιργίας να κάμει αποδεκτά 
τα αιτήματά του-ς που εν προ 
κειμένω παίζει γι αυτούς το- ρό 
λα' της Μαρίας της Πεντα,γιώΙτίσ 
σας! Αν γιεν-.κ-ευθεί ο τρόπος 
αυτός, αύριο θα σφάζονται τα 
κουνέλια και κότες και βόδια 
και χοίροι και άλλα ζ-ώα και τα 
ΣφΙι^κα 6α ματαφε-ρθούν έξω α 
πό το Υπουργείο. Πάντως κι 
εδώ τ αθώα τ' αρνάκια την 
πληιρώσανε, και μάλιστα ε,ν μέ 
σω Σαρακοσίτής, ενώ θα μπο- 
ρούσ-Β- να ζήσαυνε λίγες μέίρες 
ακόμη μ-έχρι να στηθούν οι σού 
βλες για το Ελληνικό- Πάσχα. 
Το πεπρωμένον φυγκίν αδύνα­
τον ....

ΕΝΑΣ ΗΡΑΚΑΕΙΏΤΗΣ σο 
βαρός και σεβάσμιος μ ερωιτίά:

—Γίνεται κανένα σεμινάριο 
συμπεριφοράς στους οδηγούς 
των λεωφορείων Ασίτιικών και 
υπεραστικών απέναντι σίτους ε 
πνβάτες ή τους παίρνουν από τ
αφτί και τους καθίζουνε- σίτο 
μόνι;

>■ Μ

—ιΓιασί ρωτάτε-; του είπα.
—·Έχώ τους λόγους μου.
—ίΔηλαίδή;
—Κάθομαι κάπου στο- Ατσα 

λέν-ιο κ«-ι χθες που πήρα το λέ 
ωφορείο αφού ξειροστάλιασαι να 
περ μόνω 20 λεπτά και να μην 
έιρχόΗΜ, μπήκα επιτέλους. Ό­
ταν φτάναμε στη στάσηι που ήθ® 
λα να κατίΐβώ, τον ειδοποίησα 
-μόλις ξεκίνησε από την προη 
γούμ-Ενη, όπως κι ένας όρθιος ε 
πι-βάτης που πίεσε το- κουμπί. 
Εκείνος όμως είίτ» γιατί ταξί 
δευε αλλού ο νούς το-υ είπε 
γιατί έχει τον αέρα και την α 
λαζονεία του μουσάτου —ιτίρέ 
φει πώγωνα-— πάτησε γκΐάζι 
και δεν σταμάτησε παρά στην 
μείθεπόμενη στάση της Ομόνο-ι 
ας! Και ξέρ&τιε τί μου είπε ό 
ταν- ρω'τΐήσαμ® γιατί δεν σΒαμά 
τησε είκει που του είπαμε;

—-φιισικά όχι!
—Όποιος δεν έχει νού, 

πόδια-!
Τη χλεύη αυτή πέταξβ σαν 
ντηση ο έξυπνος οδηγός

έχει

απώ 
αντί

Σας προσκαλεί

να ζητήσει συγγνώμης χώρίς να 
υποψιάζεται ό'τι η λάΤκή αυτή 
παροιμία είναι δίίκοπο μαχαίρι 
και για το- ΚΤΕΛ και για τον 
-ίδιο. Γιατί αν on είπιίβάτίες αρχι 
σούιν®. να χρηισιμοποιίούνό τα 
πόδια, τους, γρήγορα θαι βρεθεί 
χωρίς δουλειά. Και χωρίς μού 
σι!....

στα εγκαίνια της ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ
ΚΙΝΗΣΗ

ESS5

ΠΟΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ

:ιί::ι

Χθες το πρωί καταπλεύσανε 
στο λιμάνι μας τα κρουαζιερό- 
πλοια «Αργοναύτης», «Ωκεανός» 
και «Ακουάρισυς» με 743 συνολι 
κά περιηγητές διαφόρων εθνικό 
τήτων.

ipeio γεμάτ-ο' ανθρώπινες ζωές. 
Και οϊκάμπ όιτι ούτε, σχόλια, . 
ούτ-Β συζητήίσεις, ούτε οικειό-τη 
τες επιτρέπΕται να έχουν με 
τους επιβάτες, εκτός από τις άι> 
στηρώ υπηρεσιακές. Ένα σεμι­
νάριο λοιπόν, γιια να μάθουν 
καλούς τρύιπους σημίπεριιφοράς 
θα ήταν πολύ χρήσιιμο και θ’ a 
νέίβαζ-ε το κύρος του επαγγκλ 
ματος πολύ πε-ρισσόπερο από 
το μούσι....

Ο ΓΕΙΤΟΝΙΚΟΣ ΜΟΥ μπα 
-κάλης —μίνυ μάρκετ:—- που έ- 
καμε -και τσολιάς στην Προ-εδρι . 
κή φρουρά, έιφερΒ κ,ρειμμύ&ια 
Ολλανδικά προς, 96 δρ;χ. και οι 
νοιίκοικυρές τα κάνανε ανώρπα. 
στα. Θυμήθηίκα -κι ®γώ πως έχω

ΤΟ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ αυτό σιυ 
νέχισε ο συμίπολϊιτης «Λοκαλυ- 
πτει και κάτι άλλο που δεν si 
ναι καθόλου αμελητέο θέμα: Ό 
τι μεταξύ ίων σοβαρών οδη­
γών κάθίζοισν στο- τιιμιόνι και ώ 
νθρωποι που δεν έχουν οιυναί- 
σίθηιση; πόσο υπεύθυνη δουλειά 
κάΐΌυν οδηγώντας ένα λεωφο

ένα λ-αγό σίτην .κατάψυξη που
τον έπιάσΒ φίλος μου κυνηγός 
την τελΕοτάία μιέρα που έλ-ηγβ 
το νόμιμο κυνήγι —γιαιτί το πα 
ρώνομο· δε νλήγει ποτέ— και 
μου ήρθε- η- όρεξη να τον κάμω 
στιφάδο. Μου κόπηκε όμως με 
τη σκιένη ότι Gai έικλαιγα δυο' 
φορές: Μια όταν θα πιλήρωνα 
τα κρεμμύδια κι άλλη όιταν θα 
τα καθάριζα! Και «ποφώισισια ναι 
τον ψήσω τσιγαριστό να γλυ 
τώσωι τα δάικρύα. Η φ|τώχεια θέ 
λει καλοπέραση....

ΕΙΔΑ ΚΟΛΛΗΜΕΝΕΣ σε- κε 
Υτρικούς και σε απόκεντρους 
δρόμους αφίσσες που γράφουν 
,μ® κεφάλαιά κινεζοφιέρνοντα 
Ελληνικά· γράμματά: «Σχολή 
Καράτε» και προσκαλούν όσους 
επιθυμούνε να μάθουν την τέ· 
χνη αιυιτιή, που φαίνεται ό-τι στηι 
σηίμερινήι εποχή της βίας είναι 
απαραίτητη για την αύτοάμυνά 
μας. Το κακό, έλ®γ® κάποιος 
συμπολίτης που διάβαζε την α 
φίασα είναι ότι δεν απευθύνεται 
μόνο σίτους άνδρες αλλά και 
στις γιυναίκΕς. Και ξέρετε τί 
είναι να ξέρει καράυε η γυναί 
κα σας....

—Χτύπο ξύλο! είπα, κι ένιω­
σα μια αλλεργική φαγούρα 
στην πλάτη μου...

Κωστής Φραγκούλης

ΚΑΤΑΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΓΙΑ ΠΑΡΑΝΟΜΗ

ΟΠΛΟΚΑΤΟΧΗ

Λο-γομώχησαν προχθές TO 
βράδύ στον Πλάτανο1 Ηιριακλεί 
ου οι ΝίΙκος Μιχ. ΣΐτΙαυρακάκης 
58 χιρονών, -κτηνότϊρόκρος, κά 
τοικος Τρυπηιτιής, και Γιώργος 
Ευαγ. ΤσιΜάκίης, 35 χρονών, 
γε-ώργός, κάτοικος Αγ. Κυρίλ 
λού, και όπως καταγγέιλιΘηκε ο 
δέύτερος απειλήθηίκε με πιστόλι 
από ταν πρώτο, ο οποίος αναζη 
•BeiTau

ΑΠΑανΐχκά
tnfl.242880
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^ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δίικα ότι:

Ο Βασίλειος Σιβμανίδης του 
Γίροβρόμου και τηις Ευαγγελίας 
το γένος ΛιάΚάκη· ποΛ> γεννήθηι 
κε και κατοικεί στο Στείρωνα 
και η; Ζερβού Πολύδωρα του 1 
ωάννου και της Ελευθερίας το 
γένος Κάββαλου που γεννήθηκε! 
στα Ζωνιανά και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να πανρευ 
tow και ο γάμος θα γίνει στθ! 
Ηράκλειο.

Κινημαΐογράφοι

Ti έργο Βά διαλέξετε

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 31 Μαρτίου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4σθήμέρο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού και. θείου

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΑΣΤΟΡΙΑ
Χωρίς ανάσα
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τζάκι Τσαν το όνομά μου είναι 
καταπέλτης
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Οι κυνηγοί της χρυσής.κόμπρας
ΚΡΟΝΟΣ
Μάντεψε τ) κάνω τα βράδυα
(ο ανοιχτομάτης)
ΟΡΦΕΑΣ
Οι εραστές του Αιγαίου
ΟΛΥΜΤΠΑ
Ο ξανθός κόταπέλ'της
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ
Οι εραστές του Αιγαίου

Παρασκευή 30 Μαρτίου 1984 
ΕΡΤ 1

5.40 Κάντυ, Κάντυ

•b

ΔΩΡΕΑΐ

Τό Δ.Σ. και η ΕξέίλΗκίτική Ε 
πιτροπή του Πυλτάστικού Σύλ 
λόγου1 Νέου Σταδίου Θπρίισου 
χαΐτίέθεσε το ποσό των 2500 δριχ 
αντί στεφάνου εις μνήμη, του 
Μ. X. ΧΟΥΜΕΡΙΛΝΘΥ μύ­
λους και δωρητή του Συλλό­
γου, προς το Ταμείο, αλληλοβο 
ηθείας του αυτού Συλλόγου.

Ο Εμμ. και Αθ. Χρονιάρης 
κατοθέτε ντο ποσό των 2000 
δρχ. αντί στεφάνου εις μνήμην 
του Μι,χ. Χοιμεριανού για το 
Ταμείο Αλληλοβοήθειας του Πο 
λιτιιστιικού Συλλόγου Νέου Στα 
δίαυ Θερίσου.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ί. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ

Οδοντίατρος
Δέχεται καθημερινώς ά- 
πό 9—1 Η.μ. καί άπό 
5—8.30' έκΤός Σαββάτου 
εις τό Ίατρείον του Γιαν 
νιτσών 3 (α- όροφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

Κώστας Μπεσδεμιώτης 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται στο ιατρείο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά ε 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30
Τηλ. ιατρείου 
οικίας 234433.

244328

1—10

« '' '' .· ' ' ·' *
ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Τσικριίτίζής Γεώργ. οιδ. Ίδης 
Κανακάκης Χαρ. Λ. Καλοκαίρι 
νοώ
Ανοικτό από 08.00—22.00
Λαγσυιβάρβόιυ Μ. Λ. Δημιακιρα 
τίας καράπλ. Κριτζά
Ανσίικφά από 08.00—20.00
Μίο'υδουράκηι Αιώνα Πλ. Αγ. Αι 
κιίτββίνής
Τσαιπάικη Χρ. Πίλ. Κορνάρου 
Διήμερεώουσές Kan διανυκτερεύ
ουό6ς κλιΜικές ΙΚΑ. 
ΑσΙΚληιπιβίο
Άγ. Γεώργιος 
ΙπΛοκήάτέιο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκη

ΠαΟ)Κά 
Χειρ)ικά 
Ορθ)ικώ 

Κ'αιρ6)1κά 
Oiup>)ka 

Νευρ)ικά 
ΟκριθΙκά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Μαρία Ιατράκη Λ. 62 Mia'piw- ■
ρων
Μαραί Καφβπζάκη, Α. Ικάρου
Μαν. Μαυράκης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Στ. Μιπαρκάιτισας Εθν. Αντίστα­
σής
Μ’αν. ΑρμπΙδιάκης οΰ. Εφόδου

ΒΛΑΣΣΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Μαιευτήρας χειρουργός 
Γ υναικολόγος 

Δέχεται Κυρίλλου Λουκά- 
ρεως 12. Πρωί 8—9,30' 
με ραντεβού. Σάββατο 8 
—12. Απόγευμα 5—8, 
πλην Τετάρτης και Σαββά 
του.
Ιατρείο τηλ. 287283 
Οικία τηλ. 241184 
Για ραντεβού, τηλ. 241- 
689
Κλινική, τηλ. 284080.

1—25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Απριλίου και ώρα 8,30 π.ιμ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Ρογδιάς Μαλεβιζΐρυ, 
ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής τής αγάπη 
μένης μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΣΥΛΑΜΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Συλαμιανάκης.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Αρτεμ. Συλαμιανάκη, Μαρίκα και
Χρόνης Παπαδάικης.
Τα εγγόνια. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Εισοδίων Αμπελοκήπων 40θήμερο μνημόσυνο για 
την avanawn της ψυχής τής αγαπημένης μας μητέρας, αδελ 
φής, γιαγιάς κα1 θείας

ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑΣ ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στοάν.
Τα παιδιά της: Μαρία και Κων)νος Μοσχάβης, Αντώνιος και 
Αργυρώ Σούρδη, Βασιλεία χα Δημ. Κοιλάδη. Ιωάννης και 
Αρχοντιά Δανδάλη.
Οι αδελφοί: Γεώργιος και Σταματία Καρά'λη.
Οι εγγονόί, οι ανεψιοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΜΑΝΟΛΗ θ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αν. Νικολάου Τυλίσσου και πα 
ρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του να παραστούν. 
Η σύζυγος: Βασιλική Χατζηδάικη.
Τα τέκνα: Αντώνης και Τιτί,κα Δημάκη, Ρένα Δαμασκηνού. 
Οι αδελφοί: Ευτυχία Αστιρακάκη, Μαρία Βσσιλάκη, Γιάννης 
και Στασούλα Παπάζογλου, Κυριακή Μαρκάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια. και σι λοιποί συγγενείς.
------ --------- -------------- ---------------------------------------- -1||Β ||||i|t|||||

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 31 Μαρτίου 1984 στις 8.00 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

«»
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ΕΙΡΗΝΗΣ ΕΠΑΝΩΜΕΡΙΤΑΚΗ 
Προσκυνητρίας

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νο·υ (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Επανωμεριτάκης.
Τα παιδιά: Κώστας και Αθηνά Επανωμεριτάκη.
Μιχαήλ και Αικατερίνη Επανωμεριτάκη.
Τα εγγόνια
Οι λοιποί συγγενείς.

6.00
6.30
7.15
8.05
9.00
9.35 

ΤΟ. 10 
10.45 
12.00

ΕΡΤ 2
5.30
5.45
5.55
6.05
6.30
7.20

Πάϊδική εκπομπή 
Ειδήσεις
Μουσικόραμα
Οι Ντιούκς 
Ειδήσεις 
Πάρκι.νγικ 
Το πανόραμα του αιώνα 
Κιν)φική Λέσχη 
Ειδήσεις

Ειδήσεις
Το μαγικό φανάρι 
Κινούμενα σχέδια 
Βουβή κωμωδία 
Ιστορικά ντοκουμέντα 
Ελληνική μικρή ταινία

8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.03 Αφετηρίες
8.50 Ορκισθείτε παρακαλώ
9.30 Ειδήσεις

10.00 Η γυναίκα στη μονόπρακτη 
κωμωδία

10.50 Αστυνομικό τμήμα
11.50 Μουσικό διάλειμμα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 30-3-84 
07.15 Καλημέρα με τραγούδια 
08.15 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο 
08.40 Χρήσιμος οδηγός

08.45
10.30

11.05

για την Κρήτη
Ισως σας ενδιαφέρουν
Κρητικό και λαΊ κά 
τραγούδια

Κρητικά θέματα
11.30 ΛαΤκά τραγούδια
12.00 Ειδήσεις
12.1'0 Συζητώντας μαζί σας
1.05

13.15
13.35

Ματιές στον Κρητικό 
Τύπο

Ισως σας ενδιαφέρουν 
Κρητικά και λαΤκά 
τραγούδια

15.30 Ο κοινωνικός μας κόσμος
16.00 Απογευματινό περισκόπιο
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Φ ΚΑΛΕΣ στο είδος τους 
είναι οι ταινίες που προ,βάλ 
λονται στο δεύτερο· μύρος 
της εβδομάδας αύτης. Ακό 
μη έχομε την ταινία της 
κινηματογραφικής λέσχης 
που θα προβληθεί απόψε 
στις 10 στο Ολύιμιπια.

και περιορισμένο· διάιλογο στην 
οποία πρωταγωνιστούν οι Νίτάί 
ηβηντ Γουόρπείκ, Τζων Στάι νκρ.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ) 
★

«ΜΠΟΥΦΑΛΟ ΜΠΙΛ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής

«ΧΩΡΙΣ ΑΝΑΣΑ»
Περιπέτεια έγχρωμηι 

αιμιειρικ:. παραγωγής 
ΑΝΈΚΑΘΕΝ η επιτυχία μιας 

ταινίας οδηγούσε στο γύρισμα 
άλλων, μ® βάση την ίδια δοκι 
μασιμέ νη συνταγή. Ακόμη σιυ 
χνά έχομε το φαινόμενο γυρί 
σμαιτιος ενός δεύτερου ή τρίτου 
και τέταρτου φιλ,μ «συνέχεια» 
του επιτυχε,μένου πρώτου^ ράλι 
στα με τον ίδιο τίτλο. Τέλος έ 
χοιμε και την περίπτωση του 
«ρημέικ» (του ξσναγυρίσμαιτος) 
της ίδιας ιστορίας με άλλους 
πρωταγωνιστές σε μια ή και 
περισσότερες καινούργιες εικδό 
σεις. ΠροΊ ον αυτής της τελευ 
ταίας τάσης είναι και το «Χω 
ρίς ανάσα» ποι> αποτελεί ρηιμέικ 
της μεγάλης επιτυχίας του Γκο 
άτάρ.

Η ΑΠΟΜΥΘΟΠΟΙΗΣΗ του 
ιμεγάλόυ ήρωα και των Αμβρι 
κανών «εξολοθρεΊιτή» τωιν Ινδι 
άνων Γισυίιλιιαμ Κότο (Μιπούφα! 
λο Μπιλ) που εξαργυρώνει την

«δόξα του» δημιουργώντας ένα 
μακάιβριο «ρεαλιστικό τσίρκο» 
που το ονημάζει «Άγρια Δύσή» 
και το Οποίο αναπαριστάνει μά 
χες με πραγμάτικούς Ινδιάνους 
(που οι δύστυχοι μετά την τελί 
ική' ήίττα τους προσπαθούν να ε 
πιίβιώισουν όπως-άπως ακόμη, . 
δουλεύοντας και όίτο τσίρκο 
του εξολ,σθήεύτή τόυς. Η ταινία 
έχει τιιμήίθεί με τη Χρυσή Άρ 
κτο σίτο φεστιβάλ του Βερολί 
νου.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

«ΟΙ ΚΥΝΗΓΟΙ ΤΗΣ 
ΧΡΥΣΗΣ ΚΟΜΠΡΑΣ»

Πειριπέπεια έγχρωμη 
αιμεριικ. παραγωγής

ΠΡΟΣιΕιΓΜίΕ/ΝΉ ταινία σε
συνειχή δράσή, πολλά απρόοπτα

Ο Γιατρός 
κ. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Αθήνα, στην οδό 
Δημ. Σοϋτσου 19 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

ΜΗΝΑΣ

ΗΛΙΑ ΜΑΥΡ0ΥΔΗ1

Παιδίατρος

Εγκαταστάθηκε ατό Ή 
ράκλεί'Ο, όδός Κοτεχάκη 
καί Μονής Οδηγητρίας 
14 (Ντερμιτζίδικα) 2ος 
όροφος. Δέχεται 8—1 
καί 5—8. Τηλ. Ιατρείου: 
243-400, Οικίας: 221-139

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Όλους τους συμμετασχόντας στο· πένθος μας για τον θό 

νατό του αγαπημένου μας πατέρα και παππού
ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΧΕΛΙΔΩΝΗ

Ιατρού
ευχαριστούμε θερμά. Ιδιαίτερα ευχαριστούμε αυτούς που 
κατέθεσαν στέφανα και λουλούδια στη σορό του, τους εκ- 
φωνήσαντας επικήδειους λόγους Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. 
κ. Τιμόθεον και τον Ιατρό κ. Μανόλη Δετοράκη εκ μέρους 
του Ιατρικού Συλλόγου, και αυτούς που κατέθεσαν χρήμα 
τικά ποσά στη μνήμην του.

Επίσης ευχαριστούμε το προσωπικό της Κλινικής Ασκλη 
πιείο, και ιδιαίτερα τους άξιους γιατρούς κ. Μαυροφόρο, 
Κορτσιδάικη και Μεσσαριτάκη για το συγκινητικό ενδιαφέ­
ρον, την υψηλής στάθμης περίθαλψη, την περιποίηση, και 
κυρίως την ανθρωπιά που έδειξαν κατά την νοσηλεία του. 
Ακόμα ευχαριστούμε όλους εκείνους που μας παραιστάθηικαν 
στις δύσκολες αυτές ώρες.

Οι ευχαριστούντες:
Τα παιδιά του: Μανόλης και Κλειώ Χελιδώνη.
Τα εγγόνια: Στέφανος και Μερόπη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Απριλίου 1984 και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνηιμόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας συ 
ζύγου, μητέρας, κόρης και αδελφής

I
 ΜΑΡΙΑΣ ΖΑΧ. ΜΠΕΛΑΝΤΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραϊστούν.

Ο σύζυγος: Ζαχαρίας Μπελαντάκης.

Τα παιδιά: Ερωφίλη και Γιώργος.

Οι γονείς: Χριστόφορος Παπαδημητράκης, Γεώργιος και Ε­
ρωφίλη Μπελαντάίκη.

» Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
| Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο ΚΡΙΤΖΑ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 31 Μαρτίου και ώρα 8,30 π,μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για tn.v ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού 
και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Μ. ΜΟΣΧΟΓΙΑΝΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν μα 
ζί μας την μνήμην του.
Οι αδελφοί: Πόπη και Νίκος Κοκσρέλιας, Δηιμ. και Ηρώ Αν- 
δρεαδάκη.
Οι ανεψιοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

Β στον Ι.Ν. Παναγίας Σταυράικίων 40θήμ·ερο' μνημόσυνο υπέρ 
1 αναπαύσεως τής ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ 
ϊ φής κάι θείας

ΠΕΛΑΓΙΑΣ ΜΑΚΡΥΔΑΚΗ
Ζ και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
■ στούν.
■ Τα παιδιά: ΚώσΤας και Μαρίκα Κλαυδιανός, Κώστας και Λέ 
! λα Μαργαρίτη.
ι Τα αδέλφια, και οι λοιποί συγγενείς.
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ΙΩΑΗΝΟΥ μαγριπλη 
Καφεπώλη

•και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στοών.
Η σύζυγος: Αργυρώ Μανριπλή.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αθανασία Μαγριπλή, Νικήτας και 
Βασιλεία Μαγριπλή. Βασίλειος και Ευανθία Μαγριπλή.
Η αδελφή: Μαρίΰ Μιχάλίτση.
Οι εγγονοί — οι ανεψιοί. .

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Απριλίου και ώρα 9 π.μ. μνή-. 

μόσυνο στον Ι.Ν. Αν. Τίτου για την ανάπαυση της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΨΑΛΤΑΚΗ
με την ευκαιρία της συμπληρώσεως 6 μηνών από το θάνατό 
του.
Η σύζυγος: Σκεύω Ψαλτάκη.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Ελευθερία Ψαλτάκη, Νίκος και 
Σταυρούλα Ψαλτάκη, Ελένη και Λεωνίδας Δομάνάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.
Σημ.: Ο καφές 6α προσφερθεί στο «Κνωσός».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 31 Μαρτίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

τη/ συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας αδελφού

ΘΕΟΔΩΡΟΥ Σ. ΣΤΕΦΑΝΙΔΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα αδέλφια: Αλέκος και Μαίρη Γαλενιανού, Γεώργιος και Βι 
•βίνα Στεφανίδη, Παναγιώτης και Κατίνα Στεφανίδη, Λίδια 
Γκριδάικη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1-4-84 και ώρα1 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο Αρχιερατικό 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πστέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΚΟΣΜΑ ΔΕΣΙΠΡΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Δέσποινα Δεσϊπρη.
Τα τέκνα: Γιώργος Δεσίπρης, Βάσω Δεσϊπρη.
Η μητέρα: Σοφία Σεραφείμ.
Τα αδέλφια: Σπύρος και Καίτη Γαρδελάκη, Νίκος και Ρένα 
Μενεδιάτη. Σταύρος Και Ευαγγελία Τσιμπούκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην Καφετερία «VILAGIO».
—................... ...■----------------- r—. ι·γ ι l —

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1-4-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αν. Χσραλάμπους του χωριού Κρούσώνα, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, υιού, αδελφού και θείου

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΜΑΚΑΤΟΥΝΑΚΗ
κσι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως πσραστούν.
Η σύζυγος: Νίκη.
Η μητέρα: Ουρανία Μοκατούνάκη.
Οι αδελφοί: Μιχαήλ και Φωφώ Μακατουνάικη, Εμμανουήλ 
και Κατίνα ΜοΚατουνσκή, Γεωργία και Γεώργιος Πελεκάνά 
κης, Άννα: και Μιχαήλ Λαμπράκη, Μαρία και Ευριπίδης Γω- 
νιανάκης.
Οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1-4-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι..Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και αδελ 
φού

:■ Λ ■ ΐ’Λίν’»ay,· ■

ΖΑΧΑΡΙΑ ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ
η και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
ί Η σύζυγος: Μαρία.
ί Τα αδέλφια: Μύρων και Σκευούλα Κριτσωτάικη, Αντώνης
* και Μαρία Κρ;τσωτάκη, Αγγέλα και Μιχάλης Τζουβάνάκης, 

Αλίκη και Γιάννης Χατζάκης, Γιάννης και Καίτη Μπάρμπαν 
τωνάκη, Ιωάννης και Ειρήνη Οικονσμάκη, Σοφία Οικονομά,κη

I Οι λοιποί συγγενείς.

(ΚΙΝ. ΛΕΣΧΗ)
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Απρίλη 1984 συμπληρώνεται ένας χρόνος 

από το θάνατο του αγαπημένου μας πατέρα

βα τελέσομε

συζύγου, μητέρας,

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 
και της αγαπημένης μας θείας 
ΕΙΡΗΝΗΣ I. ΓΟΡΓΟΡΑΠΤΗ

μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα

Τ, ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Απρίλη 1'984 και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. θυιμά του χωριού Άγιος θωμάς, ετήσιο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ1. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, υιού, αδελφού, παππού και θείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Χρυσοπηγής, 406ήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΑΤΑΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην τού όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Καραταράικη.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Μαρία Καραταράκη, Κων)νος και 
Μαρία Καραταράκη, Μιχαήλ και Ελένη Βελιδάκη, Αριστείδης 
και Αικαιτερίνη Μάρκου. /
Τα εγγόνια, όι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού, ετήσιο μνηιμόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και αδελφού

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΤΥΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Τυράκη.
Τα πάιδιά: Εμμανουήλ και Αντιγόνη Τυράκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

φείο) ώρα 8,30' και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρέθούν.
Η σύζυγος και αδελφή: Γεωργία Παπαδσπσύλου.
Τα παιδιά και ανήψια: Νικόλαος και Μαρίνα Παπαδοπούλού, 
Πίτσα και Στάθης Λαμπρακής, Αλήθε'ΐα και Ηλϊας Κασωτάικης 
Τ' αδέλφιά: Θεόδωρος και Μαρία Παπαδοπούλού, Κων)νός 
και Μαρία Μπινιχάικη, Ευτέρπη χα Σ. Παπαδοπούλού.
Τα εγγόνια.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΙΑΛΟΥΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Κλειώ Γιαλοώρη.
Τα παιδιά: Παναγιώτης και Μαρία Γιαλούρη.
Η μητέρα: Αγάπη Μπαλτζάκη.
Τα αδέλφια: Μιχ. και Φωτεινή Γιαλούρη, Σοφία και Ιωάννης 
Γ ρηγοράκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, τα εξάδέλφια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.
Ίι -iitniiriiiiniWmifaiHiii ιιιιιι a·»—·IΐΜιΜ»in .j. i-i ewwzaariswsiiaw»*»·»

αδελφής και γιαγιάς

'ΜΑΡΊΑΣ ΙΩΑΝ. ΒΑΧΙΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γιάννης Βασιλάκης.
Τα παιδιά: Κωστής και Ειρήνη Βασιλάκη, Ελευθερία και Δή 
μος Μιαρής, Μιχάλης και Μαρία Βασιλάκη.
Τα αδέλφια: Πόπη και Δημήτρης Δακανάλης, Ευαγγελία και 
Νικόλαος Γαβαλάς, Αλίκη και Αντώνης Τσακίρης, Στέλλα και 
Βαγγέλης Τσουρακάκης, Πόπη Κοσμαδάκή, θωμάς και Μα­
ρία Βασιλάκη, Γιάννης και Μαρία ΠαπαΊ'ωάννΟυ, Γεώργιος 
και Ευαγγελία Βάσιλάκη.
Τα εγγόνια: Μαρία - Χρυσάνθη - Τερπούλα - Βασίλης.
Οι λοιποί συγγενείς.
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Καλούνται όλοι οι ερΎοβηηΐοί 
δουκών έργων, ^ε&κκΜών— 
τοπογράφων σ« γενική σιονέλ» 
ση στις 4-4-84 (Τε'τάρτιη) και 
ώρα 6 μ-μ- eto Βργίατίικιό Κέν 
τρ0 Ηρακλείου' για

I) Εΐίλογά ΕφορβοτΜβή^ Επι 
τ.ρο®ί|ζ

2) Τροποχοίηιση του παλαιού 
καταστατικού.

Ma σιανοδ. χαιρβΛισίμούς
Η προσ. Διαικ. Επιτροπή

ΟΛΟΝΥΧΤΙΑ

Αύριο Σά|φατο 31 Μαρτίου 
(Ια γίνει ΟΛΟΝΥΧΤΙΑ στην 
ΠΑΝΑΓΙΑ ΑΛΜΥΡΗ.

Των 1. Ακολουθιών θα προε 
ξάρχη ο Σ®β. Αρχιεπίσκοπος 
Κρφης κ. Τιμόθεος.

Ώρα.ενάρξε,ως 9 μ.μ.
(Εκ ταυ Εκκλ. Συμιβουλίου)

tnMiun in: on τον iiuok 
ίί (ΦΟΜίΡΙΜ ION JOONON
Η Οργανωτική Επιτροπή Συ 
νεδρίου του ΠΑΣΟΚ Ηρακλεί 
ου έστειλε απάντηοη στην 
εφημερίδα «Αυριανή» για 
την ομιλία του βουλευτή κ. 
Δαριβιανάκη σε συνεστίαση 

του Πολ. Συλλόγου Ατσαλε

τοΠΑΤΟΚ 
έχει μόνο cpavepous 

οικονομικοί nopous 
cods

Σημασία 
δεν έχει to ποσό. 
ATiri Γχρι 
ησυμμεΕΟχή oas.
Πως μπορείτε να συμμετάσχετε: 
Δεχθείτε τα μέλη τρυ ΠΑΣΟΚ 
ή επισκεφθείτε τις Τ.0., ή καταθέστε 
στα υποκαταστήματα της ΕΘΝΙΚΗΣ 
(λογαριασμοί 040/413.699-37 
040/413.709-43 ή στείλτε ταχυδρομική 
επιταγή στο ΠΑΣΟΚ, Χαρ. Τρικούπη 50, Αθήνα 
(Επιτροπή Οικονομικού).

ΠΑΣΟΚ
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΞΟΡΜΗΣΗ 

ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΠΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΥΤΟΔΥΝΑΜΙΑ 
ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΜΑΣ ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ

νιου, στην οποία μεταξύ 
των άλλων γράφει και τα ε­
ξής:
Κύριε Δ)ντή,

Σε απάντηση του δημοίσιεύμα 
τος της εφημερίδος σας με τίτλο 
«Βουλευτής Ηρακλείου του ΠΑ- 
ΣΟΚ υπέρ του Παναγιωτόπου- 
λου» που καταχωρήθηκε στο φύλ 
λο της 25-3-84 για την αποκατά 
στάση της αλήθειας και την ορ 
θή ενημέρωση του αναγνωστι­
κού σας κοινού, σας πληροφοροά 
με:

Η ομιλία του βουλευτή Ηρα­
κλείου του ΠΑΣΟΚ κ. Αλέκου Δα 
ρΐ'βιανάκη στη συνεστίαση, βρή 
κε ευμενέστατη απήχηση στο πο 
λυπληβές κοινό που τον καταχει 
ροκρότησε επανειλημένα και ή­
ταν απόλυτα μέσα στα πλαίσια 
της πολιτικής του Κινήματος και 
αποτέλεσε κόλαφο για τα έργα 
και τις ημέρες της δεξιάς.

Γραφείο Τυπου
ΟΕΣ Νομού Ηρακλείου

ΧΟΡΟΣΤΑΣΙΕΣ 
ΣΕΒ. ΛΑΜΠΗΣ 
κ.κ. ΘΕΟΔΩΡΟΥ 
ΣΤΙΣ ΑΚΟΛΟΥΘΙΕΣ 
ΜΕΓ. ΚΑΝΟΝΟΣ 
ΚΑΙ ΑΚΑΘΙΣΤΟΥ ΥΜΝΟΥ

Ο Σββασιμιώταιτος Μητροπολί 
της Αάμιτης και Σφαικίων κ.ικ. 
Θεόδωρος θα χοροσΤατήση:

Γ) Κατά την ακουθί'α του Με 
γάλου Κανόνας το απίχγαυμα 
της Τετάρτης 4 Απριλίου οις 
τον ιερό ενορνακό ναό της Me 
ταιμορφώισ'εως του Σωτήρσς Μο 
ναστηρακίου Αμαρίου και

2) Εις τον lepo Μητροπολιτι 
κό Ναό Αποατόιλου Παύλου 
Σπηλιού το απάγ&υιμία της Πα 
ρασίκευής 6 Απριλίου (ώρα 7.30 
μ.μ) Κατιά την ακολουθία του A 
καθίστου Ύμνου, του οποίου 
και θα αναηνώση. κατά την Τά 
ξιν την Α’ στάσιν.

ΔΗΜΟΣΙΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΗ 
ΕΝΟΤΗΤΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
ΔΙΩΞΗΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΗ

Η Δ. ΕΜότη'τα Ηρακλείου δια
μαρτυρεται για την ■καινούργια 
δίωξη του συνδιίκαλιστή και 
Προέδρου του Συνιτονισίτιικού 
της Άρη Σίταιμάΐάκη, Είφορια 
κού που παραπάμκρθηικε σε πει 
θάρχιική δίκη) από τον Υπουργό 
Οικονοιμνκών στις 6-3-1984.

Όπως είνω γνωστό στις 5 Ο 
χτώβρη '83 ο Άρης Σταιματά- 
■κης πήγε να μιλήσει στα Χανιά 
ενόψει ακλογιών στους Εφορια­
κούς επικεφαλής Κλιμακίου της 
Δ.Ε. Τρεις ώρες πριν από την 
ομιλίά του δέχτηκε τη ν κ«ι/μ> 
σχεδιιαισίμιένη επίθεση τραμπού­
κων, που έτσι αντιιλαμβάνονίται 
τον συνδικαλισμό, στο χοίρο 
φυσικά της αντίδρασης. Τον 
'τιραυιμιάτιισαν στο χύρι και του 
έσχισαν τα ρούχα. Τον απαμά 
κρυναν βίαια αίπό τα γραφεία 
της Εφορίας.

Την άλλη· μέρα ηι ΠΑΣΚ Ε 
φοριακών και Δ.Ενότητα εξέδω 
σαν ανακοινώσεις διαμαρτυρίας 
και καταδίκαζαν τους γνωστούς 
τραμπούκους.

Διατάχτηκαν ανακρίσεις για 
τηρ» τιμωρία: των ενόχων. Στα a 
ναικριιτιικιά όμως πορίσματα βγή 
καν λάδι —εχτός από ένα:-— φυ 
σικοί και ηθικοί αυτουργοί των 
γεγονόΐτων. Παρά τις διαμαριτυ 
ρίες και τα δημοσιεύματα, πα 
ρά τις ερωτήσεις Δημοκρατι­
κών Βουλευτών.

Και το χειρότερο: Κλήθηκε 
σε αιπολογίά το θύμα από τον 
Νομάρχη Ηρακλείου. Από δω 
αρχίζει η ιλαροτραγωδία. Πριν 
καλά καλά στεγνώσει το μελά 
ν·ι της απαλλαχτίικής απόφασης 
του κ. Νομάρχη), κοινοποιείται 
στο θάμα νεότερο έγγραφο του 
κ. Υπουργού Οικονομικών με 
το οποίο παραπιέμπεται στο πει 
θαρχικό.

Οι αντιδραστικοί μηχανισμοί

της ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
έχουν πάλι μεγαλουργήισει. Ας 
σημειωθεί ότι το Υπουργείο 
γνωρίζει καλά την υπόθεση αν 
τή από παραστάσεις βουλευτών 
και γραπτά ερωτήματα τους.

Εν τούτοις απαλλάσσονται ε 
πιδειχιτικά οι ένοχοι και η) δίω 
ξη στρέφείται κώτά του προοδευ 
τικού συνδικαλιστή.

Οι Δημόσιοι Υπαλιληλοι και 
τα. μιέλη της Δ. Είνάτητας θεω 
ρούν πρόκληση για τα δημοκρα 
τικά τους αισθήμα τα τέτοιου εί­
δους ενέργειες και διαδικασίες. 
Η δίωξη αυ'τή, παρά τις κυβερ 
νηιτικιές εξαγγελίες και τις δη 
λώσεις της ΑΔΕ'ΔΥ, γίνεται πά 
λι με τον μετακατοχιΚό αμερικα 
νάπνευστο αντιδραστικό νόμο 
611 το γνωστό Δ)Υπαλλ. Κώδι 
κα.

Παρά τις ρητές δισβεβαιώ- 
σεις στο συνέδριο της ΑΔΕΔΥ 
από τον Υπουργό Προεδρίας κ. 
Κοιύτσόγιωργα ότι ο νόμος αυ­
τός πρέπει να θεωρείται καταρ 
γημίένος, Η Δ. ΕΜίίτήτα Ηρα­
κλείου δναμαρτύρΒίται έντο­
να γιία όλα1 αυτά τα αντιδρα­
στικά τερτίίπιια που έχουν στό 
χο τους το προοδεύτικό Δ)Υπαλ 
ληλικό κίνημα και καλέί την 
κιΐβέρνηση να αποσύρει αμέσως 
την πειθαρχική δίωξη: του συ 
νάδέλφου μας και να στραφεί ά 
μέσα ενάντια στους πραγματι­
κούς ενόχους.

Καλούμε επίσης την Κυβέρ­
νηση να ξαναδεί το· θέμα του 
εικδημακρατισμού της Δημόσι­
ας Διοίκησης και να πάρει άμε 
σα μέτρα προς την καιτεύθυν 
ση αύτή, ενάντια σε πρόσωπα 
και θεσμούς.

Για την Δ.Ε. Ηραικλείοιυ
Η Συντονιστική Επιτροπή

ΣΎΝΔΕΣΜΌΣ ΓΕΩΠΌΝΩΝ

ΜΕΤΡΑ ΚΑΙ ΣΤΑΘΜΑ

660.000 - 
iJ88.667.-l
880.000 -

i5I8.22J_=l

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
ΠΑΓΙΟΝ 
Αγρόκτημα 
Αγροικία 
-αποοθέ οε ις
Λιοθηκες 
-αποοϋέσε ις
0 ικόπεδα 
Κτίρια 
-αποαβέοε ις
ήηγ/τα 4 Εγκ/σεις 
-αποαβέοεις
Εδοδα Ιδρ.4 Οργ 
-αποοβέσε ις
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
Τόκοι επομέν.χρήσεων 
Προσωρινοί λ/μοί
ΔΗ6ΕΣΙΕ0Ν

..Μ_Ε .-W —---- - ——
___________80 S_I ΣΟΛΟ ΓΠβΟ £_ .ΧΡΗΣΜΟΣ

_________1282________________ _ _______ΙθΜ...

λ1Γ_Ρ_0.Τ_Ι_Κ_Α_Ι._Ε_Π_Ι_Ι_/.Σ_Ε_Ι_ΣΣΐΞΐ=§2—___ __
•ΠΑΘΗΤΙΚΟ 1902 1903

16.029.495 -

271.333 -

Ταμ£ ίον 
Τράπεζα 
Κ/ρόη t Ζημία

956.813 - 
(563.286 -)

1.064.404 -
( 962.945 -)

35.793 - 
£26.346 -1

361.777 -
2.310.000 -

660.000 -

080.000 - 
ί58θ.623_=1

393.527 -

03.519

9.447

137.173
172.097

956.813 -

1.064.464 -
-( 996.461 -2 

35.793 -
£29.925 -2

2.653.505,50 
410 -

194.023,50 ..

22.666.307 -

Εξοδα Διαχειρήοεως
Εξοδα Χρηματοδοτήοεως 
Αποσβέσεις
Φόροι πληρωτέοι
Κέρδος χρήσεωτ

1982
224.502,8ο
104.245 -
360.294 -

689.041,00

Η Πρόεδρος
Μ. Λιναρδάκη

ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ
16.029.495 - ιο.ΟΟΟ μετοχές,2.160 δρχ

218.533 - ΒΡΑΧΧΠΡΟΘΕίΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Ελληνικό Δημόσιο

291.377 - Τράπεζα ΑΤΕ <·-^>.· ·
Φόροι πληρωτέοι

2.3Ι0.0ΟΟ -
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΪΠΟΧΡΕΟΣΕΙΣ

316.982 - Τράπεζα ΑΤΕ

21.600.000 - 21,000.000

50.003

5.860 -

107.173
407.357

2.691.044,75 
410 -

36.362,25

22.544.605

λ.Π-θ_ΐ-?_λ_Ε_Σ_Μ_Α_Τ_Α
______ 1982________

250.772 -
134.911 -
236.840 -

1.326 -
157.661,25

X Ρ Η I Ε 0 ϊ

Κέρδος εζ Εκμετ/οεως 
Εσοδα εζ Ενοικίων 
Ζημία Χρήσεως

737.510,25

Εν Ηρακλείω τη 25 Φεβρουάριου 1984 Εις Σύμβουλος
I. Κριτσωτάκης

473.000 -
152.651 -

9.365 -

771.291 -

22.666.307 -

_____
590.310,3ο
104.700 -
194.023,50

609.041,60

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧ)ΣΕΙΣ «ΒΕΝΕΡΗΣ Α.Ε.»

«73-000 -
104.610 -
37.621 -

009.374

22.544.6o5

____ Ι2§5— 
675.910,25 
III.600 -

707.510,25

Ο Λογιστής
A. Ε. Γκορτζης

ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Καλούνται τα .μέλη, του Συνδέ 

σμου Γεωπόνων Ανατολικής 
Κρήτης σε Γενική Συνέλευση 
που θα γίνει την 1η Απριλίου 
ηΐμΐέρια Κυριακή κιαι ώρα 9 πρωί 
νή σίτην αίθουσα διαλέξε­
ων του Ξενοδοχείου «ΑΤΛΑΝ 
ΤΙΣ» με βήματα:

1) Απολογισμός πεπραγμέ­
νων, Διοικηίτικός —Οικονομι­
κός.

2) Προγραμματισμός— Προ 
υπολογισμός 1984.

4) Διάφορα.
Ηράκλειο' 28-3-1984

Ο Πρόαδρος
Μ. Κοζυράκης

Ο Γεν. Γραιμματέας 
Γ. Κατρινάκης

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ

I Χειρουργός Οδοντίατρος 
Προληπτική

Οδοντιατρική
Χάνδακας 32, και 
Χορτατσών 13
Τηλ. 280-466 

ι
Καθημερινώς από 9—1 π. 
μ. και 7,30’ — 8,30 μ.μ. 
Εκτός Τετάρτης απογεύ­
ματος, και Σάββατο.

ΠΑ
ΕΚΕΙΝΑ τα παχουλα και ρο 

δοκοκκινοι τταιδάκια, ■τρυ τόσο 
ττολυ τα ιτρόβαλαν στις διαφημί 
οεις των παιδικών τροφών και 
άλλων ττροιόντων Φαίνεται ότι 
ανήκουν στο παρελθόν. Τα ση 
ιμερικά βρέφη είναι ντελικάτα, 
σαν πολύτιμες πορσελάνες, χω 
,ρίς να είναι εύθοαυστα σαν αυ 
τές. Οσο για μεγαλύτερα 
παιδιά και τους φίλους ή συμ 
μαθητές τους, πολύ σπάνια έ­
χουν τη σωματιική διάπλαση του 
Ταρτζάν. Πράνιμα που δείχνει 
τελικά, ότι το βάρος και το a 
νάστηιμα ενόςπαιβιου δεν έχουν 
καμία ή έχουν πολύ μικρή σχέ 
ση μετην κράση, του, την ανά 
•πτύξη του και την υγεία του. 
Απλουστατα, οι* μυϊκοί ιστοί a 
ντικαθιστουν τους λιπαρούς ε 
νω ορισμένα οστά του σκελετού 
είναι βαρύτερο» σε ορισμένα 
παιδιά.

Για να πούμε ότι ένα παιδί 
είναι πραγματικά πολύ ψηλό 
ή πολύ κοντό, πολύ παχύ ή πο 
λύ αδύνατο, πρέπει να υπάρχει 
μεγάλη διάφορά μεταξύ του κα 
νοννκου και του προτγματικου 
αναστήματος του. μεταξύ του 
κανονικού και του πραγματικού 
βάρους του. Αλλά πως θα με 
τρήσουιμε αυτή τη διάφορο? αν 
υπάρχει; Μπορούμε να ξέρουμε 
ίο πραγματικό ανάστημα ή 
το πραγματικό βάρος ενός παι 
διού. Αλλά πως μπορούμε να 
ξέρουμε το κανονικό.

Οι παιδίατροι κατέστρωσαν 
έναν πίνακα που δείχνει τα ό 
ρια μέσα Οτα οποία ποέπει να 
κυμσΐ'νονται το φυσιολογικό 
βόιρος και το φυσιολογικό ανά 
στηιμα ενός παιδιού, στα ττρώ 
τα στότδια της ζωής του, ανάλο 
γα μιετην ηλικία και το φύλο 
του. Ετσι, σύμφωνα μ αυτόν 
τον Μνακα, ένα αγοοάκι τριών 
μηνών πρέπει να ζυγίζει 4,8 έ 
ως 7.2 κιλά και το ανάστημα 
του να ικυμαίνετσι μεταξύ 60 
και 64 εκατοστών. Στην ίδια η 
λικία, ένα κοριτσάκι πρέπει να 
ζυγίζει 4 5 έως 6,8 κιλά και 
να έχει ανάστημα 55 έως 63 ε 
κατοστων. Στους έξι μήνες το 
βάρος πρέπει να είναι 6,4 έως 
9,5 κιλά για τα αγόρια και 5, 
8 έως 9 γιο τα κορίτσια, ενώ 
το ανάστημα τους πρέπει να 
κυμαίνεται μεταξύ 63 και 70 
εκατοστών στα πρώτα και 61 
και 69 στα δεύτερα. Στον ένα 
χρόνο, το κανονικό βάροςείναι 
8,5 έως 12,5 κιλά για τ αγόρ 
α καί1 7,6 έως 12 για τα κο 
ρίτσια, ενω το κανονικό ανά 
στημα κυμαίνιεται μεταξύ 70 
και 80 εκατοστών στ αγόρια 
και 68 και 78 στα κορίτσια. 
Στον ενάμιση χρόνο ενα αγόρι 
πρέπει να ζυγίζει 9,5 έως 14, 
5 κιλά κι ένα κορίτσι 8,8 έως 
14. Το ανάστημά τους πρέπει 
να είναι αντίστοιχα 77 έως 88 
και 75 έως 86 εκατοστά. Στα 
δυο χρόνια το κανονικό βάρος 
είναι 10.5 έως 15,5 κιλά για τ 
αγόρια και 9,5 έως 15,5 για 
τα κορίτσια. Το ανάστημά τους 
πρέπει να είναι 82 έως 94 για 
τα πρώτα 80 έως 93 για τα 
δεύτερα. Τέλος, στα τρία χρόνι

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 
α ένα αγόρι ζυγίζει κανονικά 
12 έως 17,5 κιλά κι έχειανάστη 
μα 90 έως 103 εκατοστά. Το 
γίζει 11,5 έως 19 κιλά και το 
ανάστημά του κυμαίνεται με 
ταξύ 88 και 100 εκατοστών.

Κατά μέσον όρο, ένα νεογέν 
νητο ζυγίζει 3 κιλά κι αυξάνει 
το βάοος του κατά 30 γραιμμα 
ρια τη μέρα. Συνεπώς, στους 
5 μήνες έχει υπερδιπλασιάσει 
το βάοος του. Αλλα δεν ανα 
πτύσσεται και δεν παχαίνει με 
τον ίδιο ρυθμό. Υστερα απ αυ 
τό το στάδιο κερδίζει περίπου 
600 γραμιμ το μήνα που με;ω 
νονται βαθμιαία, όσο μεγαλω 
νει. Από κάποια ηλικία κι ύστε 
ρα τρ πα·ιδί παχαίνει αργά καυ 
ανώμαλα.

Οπως είδαμε, τα κορίτσια έ 
χουν αογότερο ρυθμό ανάπτυ 
ξης και σε σχέση με τ αγόρια 
ιμειονεκτονν τόσο στο βάρος, ό 
σο και—προ παντός —στο α 
νάστηιμα. Αλλά καλύπτουν τη 
διαφορά, όταν μπαίνουν στην 
εφηβική ηλικία. Μερικά κορίτσι 
σ ψηλώνουν τότε κατά 20 εκα 
τοστά σε δυο χρόνια!

Κατα μέσον όρο, από τα τέσ 
σέρα χρόνια ως την αρχή της 
εφηβικής ηλικίας, το παιδί ψη 
λώνει κατά 5—7 εκατοστά το 
χρόνο. Οι γονείς πρέπει να ε 
λέγχουν συχνά αυτό το ρυθμό 
οτνάπτυξης. Οσο για -ο βάρος 
αυξάνεται παράλληλα με το α 
νάστημα. Αν αυξάνεται ταχύ­
τερα, χρειάζεται προσοχή. Το 
παιδί μπορεί να βαδίζει προς 
την παχυσαρκία, που θα την σέ 
ρνει σ όλη του τη ζωή. Χωρίς 
Va υποβληθεί σε δρακόντια· δί 
αιτα είναι φρόνιμο ν αποφεύ 
γει τις πολύ λιπαρές τροφές 
και τα πολλά γλυκά. Πρέπει ε 
π ίσης να γυμνάζεται και να έ 
χει όσο το δυνατόν περισσότε 
ρες φυσικές δραστηριότητες.

Στην περίπτωση του το παι 
δί είναι πολύ ισχνό ή πολύ κο 
ντό, οι γονείς του πριν ανησυ 
χήσουν κι αρχίσουν να μιλούν 
για καθυστέρηση ή ανωμαλίες 
στην ανάπτυξη του, πρέπει να 
εξετάσουν με το γιατρό τους 
τον κληρονομικό παράγοντα. Αν 
οι ίδιοι είναι κοντοί, τοπαιδί 
τους θα γίνει ίσως ψηλότερο 
απ αυτούς, αλλά όχι ψηλό. Οι 
βιταμίνες, τα τονωτικό: και η 
κατάλληλη γυμναστική μπορούν 
να βοηθήσουν το παιδί να κε 
ρδίσει μερικά εκατοστά. Αλλά 
μπορεί να συμβαίνει τ αντί 
θετό. Το παιδί μπορεί να γίνε 
ται πολύ ψηλό. Κι εδω επίσης 
πρέπει να εξεταστούν με το γι 
ατρό οι κληρονομικοί παράγο 
ντες. Βέβαια ο γιατρός δεν 
μπορεί να ανακόψει την ταχύ 
ρυθμη ανάπτυξή του.
Ωστόσο όσο αποτελεσματικός 

κι αν είναι ο ρόλος του γιατρού 
το παιδί μπορεί να παρουσιά­
σει διαταραχές και ανωμαλίες 
στην ανάπτυξη τον, αν η οικο 
γενειακή ατμόσφαιρα είναι τα 
ράγιμένη Αυτό δεν πρέπει να το 
λησμονούν ποτέ, όσοι έχουν την 
ευθύνη της ανατροφής ενός παι 
διού.

ΕΙΣΤΕ ΚΑΛΟΣ ΟΔΗΓΟΣ;
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31)12)1983 (ΧΡΗΣΗ 4η)

Χρήση 1982Χρήση 1983 Χρήση 1982 Χρήση 1983

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ -

ΠΑΓΙΟΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Γήπεδα Ν.Δ. 1313)72 
Αξία αν)γης Ν. 12)48)82

6.052.800
907.920 6.960.720

6.052.800
907.920 6.960.720

Τ ρ άπεζες
Πιστωτές
Κρατήσεις υπέρ τρίτων

27.879.756
582.998
257.787 28.720.541

23. 806.701
2.084.020

75.729
Κτίριο εστιατόριον

Μείον Αποσβεσθέν
1.854.000

726.150
1.854.000

540.7501.1'27.850 1.313.250 ΚΕΦΑΛΑΙΑ 104.560 26.071.010

ΚτίριοΞενοδ)ου Ν.Δ. 849)78
Κτίρια Ξεν)χείου Ν.Δ. 1116)81
Κτίρια Ξενοδ)χείου Ν.Δ. 1262)82

5.674.620
10.837.961
10.492.725
4.626.330 22.378.976

5.674.620
10.837.961
5.952.141
2.379.858 20.084.864

Απσθ)τικό ειδικόν δοπ, 
Ν. 1313)72
Μετοχικό Κεφάλαιο

189.554
15.357.000 15.546.554

189.554
15.357.000 15.546.554

Μείαν Αποσβ)ντα

ΕΠΙΠΛΑ - ΣΚΕΥΗ - ΜΗΧ. ΓΡΑΦ. 
Μείον Αποσβεσθέντα

7.211.817
4.252.184 2.959.633

6.534.750
2.667.029 3.867.721

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ
Μείον Αποσβεσθέντα

1.318.680
119.304 1.199.376

397.680
59.652 338.028

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

Τρόφιμα - Ποτά
Χρεώστες
Προσωρινοί Χρ)στικοί Λογ)σμοι

581.6'95
1.604.882

22.662 2.209.239

326.916
3.116.009

11.331 3.454.256

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

Τ α μείο 
Ζημιές

403.724
7.027.577

484.784
5.113.941 5.598.725

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 44.267.095 41.617.564 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 44.267.095 41.617.564

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΙΣΜΟΥ — ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ

1983 1982 1983 1982

ΕΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
Έξοδα αυτιού
Διάφορα
Γραφική ύλη

116.280
90.000
52.253

194.297
52.135
46.771

7.350
26.778

67,842
20.000
23.099
18.586
80.077
63.674

1.400

Ακαθ. κέρδη Ξ·εν)χείου
Ακαθ. κέρδη εστιατορίου
Ακαθ. κέρδη Μπαρ
Ακαθ. κέρδη κυλικείου

1.343.258
1.211.368

66.426
368.349 2.989.401

Μετ)ρύ Προσ)κού 
ΟΤΕ
Δημοσιεύσεις 
Συνδρομές
Έξοδα φιλοξενίας 585.864 274.678

Ζημία Χρήσεως 1.913.636 5.113.941

Τόκοι Τραπεζών 
Διάφορα έξοδα 
Ζημία εστιατορίου 
Ζημία Ξενοδοχείου· 
Ζημία κυλικείου

4.316.002
1.171

1.567.892
1.013.633

73.301

2.184.437

2.654.826

4.903.037 5.113.941 4.903.037 5.113.941

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Νικ. Γ. Βενέρης

Ο Διαχειριστής
Γ£ώργ. Ν. Βενέρης

Ο Λογιστής
Αντ. Ζ. Μανουσάκής

ΠΟΙΑ είναι τα γνωρίσματα 
ενός καλού οδηγού; Πως θα πα 
ρατείνετε τη ζωή του αυτοκινή 
του σας; Πως θα κάνετε οικονο 
μία βενζίνης; Πως θα βελτι 
ώσετε τη συμπεριφορά σας κα 
τά την οδηγηση; Πιστεύετε, ό 
τι έχετε έτοιμη την απάντηση 
σ αυτά και σε πολλά αλλα ε 
ρωτήματα. Αλλά είναι σωστή; 
Δεν έχετε παρα να τη συγκρίνε 
τε με τις ελεγμένες απαντή 
σεις των ειδικών πάνω, στα κύ 
ρια ερωτήματα του αυτοκινητι 
στου.

Πιστεύετε, παραδείγματος 
χάρη, ότι, όταν ποόκειται να 
κάνετε ένα μεγάλο ταξίδι ή ο 
ταν το αυτοκίνητο σας είναι 
υπερφορτωμένο, πρέπει να ξε­
φουσκώνετε ελαφρά τα λάστιχα 
για να μη θερμαίνονται. Αυτό 
είναι λάθος. Οταν ra λάστιχα 
δεν είναι καλα φουσκωμένα, υ 
περθερμαίνονται και σπάζουν.

Συνεπώς φουσκώνετε πάντοτε 
καλά τα λάστιχα σας ,για να 
διατηρούνται περισσότερο χρό 
νο και για να μη διατρέχετε 
άσκοπους κίνδυνους.

Είναι λάθος επίσης ν αφήνε 
τε ιη μηχανη να θερμαίνεται, 
πριν ξεκινήσετε. Οι αθλητές προ 
θερμαίνονται τρέχοντας. Το ίδι 
ο ισχύει και για το αυτοκίνητο. 
Ξεκινάτε μόλις ανάβετε τη μη 
χανη κι αφίνετε την να φθάσει 
στην κανονική θερμοκρασία της, 
κυλώντας αργά για μισό ή ένα 
-λεπτό.

Οπως είναι γνωστό, τα μπρο 
στινά λάστιχα φθείρονται γρη 
γορότερα. Αυτό όμως δεν σημαί 
νει, ότι πρέπει να τα αντικαθι 
στάτε με τα πισινά. Το φρονι 
μότερο είναι ν αλλάζετε όλα 
τα λάστιχα του αυτοκινήτου 
σας κάθε 10.000 χιλιόμετρα. 
Αν δεν μπορείτε, αλλάζετε τον 
λάχιστον τα δυο λάστιχα της 
αριστερής ή της δεξιάς πλευ 
ράς κι όχι τα μπροστινά.

Είναι λάθος να πιστεύετε, ό 
τι η σούπερ βενζίνη αυξάνει 
την απόδοση του αυτοκινήτου 
σας, αν η μηχανή του δεν είναι 
ειδικά κατασκευασμένη, για να 
λειτουργεί με τέτοια βενζίνη* 
Εξ άλλου κάνετε σοβαρή οικο 
νομία, όταν χρησιμοποιείτε όσο 
το δυνατό συχνότερα την τετά 
ρτη ταχύτητα, χωρίς ν αλλάζε 
τε το ρυθμό σας. Οτοιν επιταχυ 
νετε ή ανακόπτετε συχνά το Ρυ 
θμό σας, καταναλώνετε περισσό 
τερη βενζίνη.

Αν η μηχανη σας κοατνίζει

δεν φταίνε αναγκαστικά τα λά 
δια. Το χρώμα του καπνού εί 
ναι δείκτης. Ο άσπρος καπνός 
δεν πρέπει να σας οσνησυχεί. 
Κατά κανόνα, πρόκειται για ε 
ξάτιμιση. Ο μαύρος καπνός εί 
ναι δείκτης μεγάλης καύσης. 
Ο μπλε καπνός παράγεται, όταν 
υπάρχει κάποια φθορά. Ωπωσ 
δήποτε, στις δυο τελευταίες πε 
ριπτώσεις, ελέγχετε το αυτοκί 
νητό σας.

Πολλοί οδηγοί κάνουν το λά 
θος ν αφίνουν τη μηχανη τους 
να γυρίζει γρήγορα όταν στσ 
ματουν, για να διευκολύνουν το 
επόμενο ξεκίνημα. Αλλά, μ αυ 
τόν τον τρόπο., επιτυχύνουν α 
πλουστατα τη φθορά της, γιατί 
η συρροή βενζίνης διαλύει το 
λάδι στα τοιχώματα του κυλίν 
δρου. Αλλοτε κάνουν το λάθος 
ν αφα/ρεσουν τα μπουζί και να 
τα καθαρίζουν με μεταλική 6ου 
ρτσα. Μ αυτόν τον τρόπο, επι 
ταχύνουν τη φθορά τους. Η μα 
κροζωΐα των μπουζί εξαρταται 
κυρίως από την καλή ρύθμιση 
της μηχανής και είναι φρόνιμο 
να ειμπιστεύονται αυτήν την 
φροντίδα σε ειδικό.

Εξ άλλου, για να διατηρούν 
την ισορροπία του αυτοκινήτου 
το·«|ς, όταν πρόκειται να τρέ- 
(ξουν σ ένα μεγάλο δρόμο, με 
ρικοι οδηγοί φορτώνουν το πό 
ρτ μπαγκάζ. Με τις σύγχρονες 
σουσπανσιον αυτό είναι περιτ­
τό. Επιπλέον το φορτωμένο αυ 
τοκίνητο καταναλώνει περισσό­
τερη βενζίνη. Ενα ελαφρό αυτό 
κίνητο χάνει την ισορροπία του 
όταν η στέγη του φορτώνεται 
με διάφορα αντικείμενα, που 
δεν στερεώνονται καλά. Σ αυ­
τές τις περιπτώσεις, τα ελαφ 
ρά αντικείμενα πρέπει να τοπο 
θετουνται πάνω από τα βαρια 
κ,αι Va δένονται σφικτά. Μόνο 
έτσι δεν θα διασκοσπισθουν και 
δεν θ ανατρέψουν ,την ισορρο 
πία του αυτοκινήτου.

Τέλος κάνουν επικίνδυνο λά 
θος οι οδηγοί, που ςεφουσκώ 
νουν ελαφρά τα λάστιχα του 
αυτοκινήτου τους, για να «πιά 
νουν» καλύτερα, όταν ο δρόμος 
καλύπτεται από ένα ελαφρό 
στρώμα πάγου. Μ αυτόν τον 
τρόπο, τα λάστιχα γλιστρούν 
περισσότερο. Οταν οδρόμος εί 
ναι στρωμένος με πάγο ή χι 
όνι είναι φρόνιμο να I χρη 
σιμοποιουν ειδικά λάστιχα ή α 
ντιολισθητικές αλυσίδες.



Γβλίς 4η Παρασκευή 30 Μαρτίου 1984

ΝΕΑ ΔΙΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑ VIDEO CLUB 
από το νέο VIDEO CLUB 

TOY VIDEO MARKET ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCER MITSU 
BISHI καινούργιο με 10.000 
χλμ. Τηιλ. 282412 ώρες 9.30— 
12.00 .και 283921 από 6—8 μ.μ.

$ ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ;ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ
Ελαιόφυτα κατάλληλα για κάθε χρήση, 

με νερό, ηλεκτρικό, πολύ κοντά στην πόλη του 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ απ στον ιδιοκτήτη, με 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ. 242853 ώρες 
γραφείου.

1ι—15<1119710

MARKETVIDEO (Π34)289035.

1—10

1—15

Δρχ. 66.300ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 21)4 — 1)5 11 μέρες

12. ΜΑΔΡΙΤΗ — ΜΑΓΙΟΡΚΑ — ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ
Δρχ. 52.7008 μέρες,

4. 7)ήμερες διακοπές στην Ισπανία από

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδα 250 τ.ιμ. 
άρτιο και οικοδομήσιμο στο Μα 
σταμπά οδός Λάππα. Τηλ. 230

αυτοκίνητο 
αρεσκείας

Δρχ. 46.850
Δρχ. 42.500

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καοστήρας για φού 
ρνο Μαζαυτ, κόσκινο αλεύρων 
αυτόματο Ελβετικό και θάλαμος 
ψιυγείο 8 κυβικών Τηλ 2311739.

255—289765. 
(Π1)

C 
C

2)86452.
(Π33)

— ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ
7 μέρες

μιε το παλαιό σας 
με καινούργιο της 
σας.

(Π26)

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν Αγ. Αιικα 
τ©ρίνης έναντι Ζαφειρόπουλου 
ακίνητο προνομιούχο περίπου 
85 τ,μ. Πληροφ. τηλ. 284198—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οπήν Χε 
,ρσόνησο 2100 τ,.ιμ. προς 1200 
δρχ. to τ.ιμ. Πληιροφ. τηλ.κφ

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ
Τ. ΜΑΔΡΙΤΗ — ΣΕΒΙΛΗ — ΓΡΑΝΆΔΑ — ΜΑΓΙΟΡΚΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1-4-84 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Ζώνης Δαφνών 4Οθήμερο μνημόσυνο υπέρ1 αναπαύ 
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελ 
φού και θείου

I

CLUB
i—ie

21 — 28)4

>

3. ΜΑΓΙΟΡΚΑ
21 — 27)4

ΚΕΝΤΡΙΚΗ Δ/ΣΗ αΘηΝΑ
Κων/vou Παλαιολονου 63 65

Τηλ 52.31 449 52 23 357

Δέν 
είμαστε οι μονοί

idea

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
δΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟ ΝΗΣΟΝ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε 
Πληρο^ορίκ: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κό( 

Τηλ.223977 — 235667 
•Πλατ. Κοονάρου — 1888 γωνία)

(Π41)
ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο

1—10

γωνιακό
750 τ.μ. με 17 ισόγεια —συνε 
χόμενα καταστήματα. Πληιροφ. 
τηλ. 222407 Δευτέρα —Τετάρτη 
—Παρασκευή 7—9 μ.ιμ.

(Π837)
ΣΤΑΛΙΔΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μ .με πρόσοψη 95 μ.

1—25

10.100 τ. 
επί της 8

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το απόγευμα της Δευτέρας 2 Απριλίου 1984 αφιερώνομε 

στη παρουσία της γυναίκας στο Κρητικό θέατρο.
Με τη γνωστή ζεστή ατμόσφαιρα της αίθουσας μας της 

οδού Βύρωνος 1 (ανώγειο Ιονικής Τράπεζας) θα δώσομε την 
ευκαιρία στις φίλες και στους φίλους του Λυκείου να περά 
σουν ένα ευχάριστο απόγευμα από τις 6 μ.ιμ. παρακολου­
θώντας παράλληλα τη Χκηνοθέτιδα - Φιλόλογο και Διευθϋν 
τρία της Σχολής θεάτρου κ. Μαίρη Βοσταντζη στην ανά­
πτυξη του θέματος «Η γυναικεία παρουσία στο Κρητικό 
θέατρο».

Η είσοδος είναι ελεύθερη.
(Από το Λύκειο των Ελλπνϊδων)

Πάντα πρώτοι στην εικόνα και στον Ήχο 

VIDEO MARKET ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ 
Λ. Δ .Μποφώρ 22 (έναντι Φυτάκι — Τηλ. 280039

ΨΕΥΔΟΟΡΟΦΑΙ
ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΩΡΕΣ 

ΚΑΙ ΜΕ ΛΙΓΑ ΧΡΗΜΑΤΑ

Τοποθετείτε τη ψευδοοροφή σας 
με τα ηχομονωτικά και διακοσμητικά 

ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ 
ΒΙΝΙΛΙΚΑ ΠΛΑΚΙΔΙΑ ΓΙΑ ΠΑΤΩΜΑΤΑ

ΗΧΟΜΟΝΩΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΑΙΘΟΥΣΕΣ — ΔΙΣΚΟΤΕΚ 

ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΓΡΑΦΕΙΑ — ΣΠΙΤΙΑ

«ARMSTRONG»
Για πληροφορίες 

παραγγελίες και τοποθετήσεις 
τηλεφωνήστε μας στο: 286-664

ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

• Αεροπορικά εισιτήρια από Ηράκλειο.
• Ξενοδοχεία 3 και 4 αστέρων (Α' κατ.), δίκλινα δωμάτια
• Μεταφορές και ξεναγήσεις.
• Πρωινό και ένα γεύμα καθηιμερινά.
• Αρχηγό - συνοδό.
• Φ.Κ.Ε.

Πληροφορίες:

ΦΟΥΜΗΣ ΤΡΑΒΕΛ
Πλ. Καλλεργών 17 (δίπλα στην Τράπεζα Κρήτης)

Τηλ. 288-888

ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΤΗΝ
ΙΣΠΑΝΙΑ

J ■

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΖΩΡΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Τζωρακάικη.
Τα τέκνα: Μαρία και Γεώργιος Τζωροκόκης.
Τ' αδέρφ'ΐα: Δημήτριος και Μαρία Τζωρακάικη, Δημήτριος 
και Μαρίνα Χιόνακάκη, Δημήτριος και Φιφϊικα Γισκουμάκη, 
Μανώλης και Στέλλα Χατζάκη.
Τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΧΩΡΙΣ ΑΝΑΣΑ

Ρίτσαρντ Γκίρ
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII1IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII1IIIIIIIIIIIIIIIIII1II11IIIIIIIIIIIIIIIIIII1IIIIIIIIIIIIIIIHII1 

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Mb ταινία που ;σακίζ-ει κόκκαλα μιε πολύ γέλιο και πολύ ξύλο
ΤΖΑΚΙ ΤΣΑΝ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΜΟΥ ΕΙΝΑΙ 

ΚΑΤΑΠΕΛΤΗΣ
lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll^

«ΚΡΟΝΟΣ»
Συνεχίζεται με τρομερή επιτυχία για β εβδομάδα 

η πιο σπαρταριστή κωμωδία της χρονιάς 
ΜΑΝΤΕΨΕ ΤΙ ΚΑΝΩ ΤΑ ΒΡΑΔΥΑ

Κατάλληλο — Α' Προβολή
Στάθης Ψάλτης, Καίτη Φίνου, Νίκος Ρίζος

aiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiui

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 283205

Η μεγαλύτερη θεαματική περιπέτεια που παρουσίασε ποτέ 
ο Κινηματογράφος

ΟΙ ΚΥΝΗΓΟΙ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΚΟΜΠΡΑΣ
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ. Νταίηβιτ Γουόρπεκ, Τζων Στάινερ 

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllillllillllllllllllllllllllllllllllllllllllllillllllllllllllllllllllll  
«ΟΡΦΕΑΣ»

Ώρα ενάρξεώς 4 μ.μ.
ΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ ΤΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

Ελληνικό
Fvxpkw — Αυστηρώς Ακα^ΜΑηλ® 

lllllllIllimillllll’IlIlllllllllllllllllllllinilllllllllllllillllllllllilinilllH^ 

«ΟΛΥΜΠΙΑ^
Μια πολύ σκληρή ταινία σωστό σφαγείο 

Συγκλονίζει, συναρπάζει, καθηλώνει.
Ο ΞΑΝΘΟΣ ΚΑΤΑΠΕΛΤΗΣ

Με τον Τζσε Λούις
ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙΗΠίΐΐΙΙΙθίΙΠΙΨΙΐΐΙΙΙΙΙΙΐΙΙΗΠΙΐΙΠ'ΙΙΗΠΙΙΙΙΙΜ

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Ώρα ενάρξεως 8 μ.μ.

ΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ ΤΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' Προβολής

ΙΌ
σι
00

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
| ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

• Έχετε πρόβλημα μπαταρίας;
Εμείς διαθέτουμε πλήρη «γκάμα» με τις καλύ­
τερες φίρμες.

• Έτσι έχετε να διαλέξετε ανάμεσα σε μια 
HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­
νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­
γαρίας).

• Ακόμα μπορούμε να ελέγξουμε ό,τι έχει σχέση 
με την καλή λειτουργία της μπαταρίας σας.

SERVIS — ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ — ΦΟΡΤΙΣΗ
Μέτρημα ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ - ΔΥΝΑΜΟΥ ΔΩΡΕΑΝ

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Καρπερό 
βαρείως της Εθνικής οδού οικό 
πεδο περιφραγμένο μ® αγιροτι 
κό σ,υρμαιτόπλεγμα 800 τ.μ. πε 
ριέχον σήμερα 220 κλήματα α 
μιπέλου σουλπανί. αμερικανικής 
προελεώσεως. Η περιοχή διαθέ­
τει δίκτυα νερού και ηλεκτρι­
κού ρεύματος. Πληροφ. τηιλ. 
282465.

(Π25) 1—6

ΛΑΝΤΩ Ο.Ε.
Αντιπροσωπεία αυτοκινήτων

Λ. 62 Μαρτύρων 128
Τηλ. 282797—224870

Αγσράζοιμε επιβαΐτιικά αυτοικίνηι 
τα μυταχειρισμΕνα μοΜτέλα από 
1977 και νεώτειρα. Εξόφληβη, 
αυθημερόν. Επίσης ανταλλάσσο

καλεοτε το σύγχρονο Ερμη 
της ACS στο γραφείο σας 

η ACS εινα, η μεναλοίερη εταιρεία 
μικρομεταφορων ατην Ελλαδα Διάθετε, ω μεγαΛυτερο 
δίκτυο σταθμών με μοναδική οργάνωση και προσωπικό 

με τεραοπα πείρα Μεταφέρουμε έγγραφα δέματα 
και αντικείμενα μεγάλης αξίας απο το γραφείο σας 

στο νραφειο του παραλήπτη μέσα σε ελαχιστερ ωρερ

Η ACS εγγυατα, ταχύτητα αοφαλεια τελειο 
SERVICE και τιμεο πραγματικό ασυναγώνιστες 

Για περισσότερες 
πληροφορίες απευθυνθεπο 

στον πλησιεστερο σωθμς μο.

ΠΕΡΙΦΕΡ Δ/ΣΕΙΣ ΘΕΣ/ΚΗ Νουμ Πημνου 7 & 
Πολυτεχνείου Ιηλ 547 719 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΐΐεδιαδος 1 Τηλ 280 011

σύγχρονες απαιτήσεις

Αλλα
είμαστε οι πρώτοι

κάθε εβδομάδα νέες ταινίες 
ποιότητα εικόνας-ποικιλία έρ
σωστή εξυπηρέτηση
•φιλικό και άνετο περιβάλλον 

υπέυθυνη και σωστή ενημερ

MDE® CENTER 

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΑΚΕΛΑΡΗΣ

[μείς δίνουμε 
περιεχόμενό

στο video

βπμοκρατιας και αναλπψεωςτηλ.242764-ηράκλειο^

θνικής οδού Αγ. Νικολάου—Η 
ρακλείου. Πληροφ. τηλ. 222407 
Δευτέρα —Τοτάρτη—Παρασκευή 
7—9 μ.μ.

(Π838) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ειπιχενρηιση' ταβέρ 
νας μ® πλήρη εξοπλισμό, εις 
το-υριιστΐκή περιοχή. Αγ. Πελαγί 
ας 3 μέίτρα από την θάλασσα, 
λόγω αναχωρήσίεως εις εξωτοε 
ρικό. Πελατεία εξασφαλισμίΛη. 
Λογική τιμή. Τηλ. 234029.

(ιΠΓΘ) 1—®
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοίτεχνία ετοίμων 
ενδυμάτων ιστό. Ηράκλειο σε τι
μή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
51455.

(Π19)

(0892)

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε 
λούς κατασκευής στο Μαστα- 
μπά. Μονοκατοικία 91 τ.μ. Τη 
λέφ. 242213.

(Π46) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Στο καταπράσινο· προάστιο της 
Φοινικιάς 250 μ. από τον συνοι 
οσμό ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
από ιδιώτη αντί 400.000 το 
στρέμμα, με νερό, φως και τη 
λέφωνο εντός των οικοπέδων. 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Πληιροφ. τηλ.
224124.

(Π945) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο σε Κεν 
τρικό σημείο! λόγω συίντα,ξιοδο- 
τήσεως. Εξασφαλισμένο εισόδη 
μα. Τηλ. 243865 και 285812.

(ίΠ32) 1—10

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ στον κόλπο Μα 
δέ Αγ. Πελαγίας αγροτεμάχια 
σε καλές τιμές με φως —νερό 
αίπόσταση 150 μ. από τη θάλασ 
σα. Γίνονται ευκολίες πληρω­
μής. Τηλ. 224739 κάθε μέρα e 
κτύς Σαββάτου και Κυριακής.

(Π959) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία 35 
τ.μ., καινούργια κοντά στη πα
λαιά Ηλεκτρική. Πληροφ. κ.
Σταύρο Τσαγκουρνή Κομνηνών 
73 Πόρος τηλ. 243509 —241472

(Π955) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σκαραβαίος 
ση. Δεκτός

αυτοικίνηπο V.W 
εις αρίστη κατάστα 
τεχνικός έλεγχος.

Γίνονται και ευκολίες. Τηλέφ. 
286549 ή 241013 κ. Χεύ.ουδάκη

(Π20) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομή
σιμό 2 στρέμματα 
στον οικισμό έναντι 
Συγλέπου Φοινικιά, 
τη,λέφ. 236728.

(Π38)

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ δύο 
τα (γκαρσονιέρες

με αμπέλι 
ψηΐσταριάς 

Πληροφ.

1—10

διαμέρισμα! 
μσνοκατοι-

κία) πλησίον Αγ. Τριάδας. Πλη 
ροφ. τηλ- Ί&'5Ίϋ\—·24ι1625. Προ
τάσεις σοβαρές. 

(Π48) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 μοντ. 
1974 σε άριστη κατάσταση και 
ιμε πολλά εξτρα. Τηλ. 234752 α 
πό 6 μ.μ.—<11 μ.μ.

(Π49)

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Τηλ. 222540 
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ:

Δύο καταστήματα και ένα διαμέ 
ρισμα με θέα την θάλασσα, και 
νουργή εις την περιοχή Αγ. Νι 
κολάου. Γίνονται ευκολίες.
Οικόπεδο 500 τ.μ. αυτοτελές 
και 260 τ.μ. αυ'τοτολές εις περιο 
χή ΑΚΤΙ ZEUS, επί της λεωφό 
"ου σε τιμές ευκαιρίας.
Οικόπεδό παραλιακό 3000 τ.μ. 
100 μ. από την θάλασα εις πε 
ριοχή Ανισαρά θεαματικότατο 
και επί αγροτικού δρόμου σε τι 
ιμή. λογική.
Σκελετός 125 τ.μ. επί οικοπέδου 
205 τ.μ. εκτός σχεδίου εις περιο 
χή Τσιρίτ ΜεΊ'ντάνι σε τιμή 
ευκαιρίας.
ΜοΜακατοικΐες, κατασπήμαιτα, 
διαμερίσματα, γραφεία, σε όλες 
'τις περιοχές τού Ηρακλείου.
Οικόπεδο 10.500 τ.μ. και επί 
της λεωφόρου με βνλλα εντός αυ 
τού εις περιοχή Αγ. Ιωάννη' πω 
λείται στη τιμή των 80.000.000 
δρχ. μόνο σοβαρές προτάσεις.
Λ. Καλοκαιρινού 227 ισόγειο 

Τηλ. 222540
ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
(Π984)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
(ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΟΛΟΥΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ)

EAN,

EAN,

EAN.

ρά ξένη Γλώσσα ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ - ΓΕΡΜΑΝΙ­
ΚΑ - ΙΤΑΛΙΚΑ δεν την τελεισπσιήσατε κάποτε που 
ασχοληθήκατε,

συνεχίζετε να μαθαίνετε χωρίς να βλέπετε γρήγο­
ρα αποτελέσματα.

η συνομιλία ή η σωστή προφορά σας προβληματίζει,

ΤΩΡΑ,

ΤΩΡΑ,

ΤΩΡΑ,

ΜΗΝ ΑΠΕΛΠΙΖΕΣΘΕ
σας δίνετε η ευκαιρία να κερδίσετε το χαμένο σας 
χρόνο.
στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ υπάρχει υποκατάστημα της

LINGUAMATIC ;!
με ένα τηλεφώνημα στο 243193 ή 244435 κλείνετε c 
ραντεβού για μια ενημέρωσή σας ΔΩΡΕΑΝ και μό- $ 
ναι σας μπορείτε να κρίνετε πόσο σύντομα και απλά J 
μαθαίνει κανείς μια ξένη γλώσσα. $
Όμως, τηλεφωνεϊστε ΤΏΡΑ!!! <

; >

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ με την ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ

Από 20, μέχρι 26 Απριλίου

Από Ηράκλειο, Δρχ. 35.000

όλα πληρωμένα.

ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΚΤΕΛΕΣΗ:

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝ. ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ
Λεωφ. Καλοκαιρινού 22

Τηλ. 224-734 — 241-240

Βύρωνος 1 (Πλ. Ay. Δημητρίου) Τηλ. 287-778

NATIONALE NEDERLANDEN
ΜΗΠΩΣ ψάχνετε εμάς; Εμείς αμείβουμε τους συνεργάτες 

μας μ,ε μισθό, προμήθειες και πριμ.
Παρέχομε έξοδα κινήσεως, ΙΚΑ, και ομαδική ασφάλιση.
Είμαστε Ολλανδική ανώνυμη εταιρία με διεθνείς /εργασίες. 

Ζητάμε συνεργάτες 25—40 ετών. Η πείρα στις πωλήσεις ε­
πιθυμητή αλλά όχι απαραίτητη. Εξασφαλίζουμε την καριέ- 
ρα σας για πάντα.

Λεωφ. Καλοκαιρινού 60, τηλ. 235-390
από 9.00 π.μ. — 1,30 μ.μ. και 5.00 μ.μ. — 8.00 μ.μ.

ΚΑΓΚΕΛΑ «ALUMINCO»
Λ .. %*Λ

ΑΠΟ ΜΑΣΙΦ ΧΥΤΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΠΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ 4
ΡΕΘΥΜΝΟ - ΛΕΩΦ. ΠΟΡΤΑΛΙΟΥ 77

ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΚΘΕΣΙΣ 
ΤΗΛ.: 0831/24.539

STIEBEL ELTRON 
60 ΧΡΟΝΙΑ ΤΟ ΖΕΪΤΟ ΝΕΡΟ 
ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΥΠΟΟΕΪΗ

1—10

ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΙ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ

Δ. Μποφόιρ 18 Α., Ικάρου 13 
Λ. Κνωσού 79

Καλοδιατηρηιμένα αυτικίνηγα.
Νέαι εισαγωγαί 

ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ
BMW 345 Μοντ. 1981 
TOYOTA COROLLA 1982 
1.3 STATION V'.W POLO 
μοντ. 1981, Κλούβες V.W 1980 
—1982.
TOYOTA 1982
FIAT 8i5O PONY

ΦΟΡΤΗΓΑ
SKAXIA 141 1979
VOLVO F7 1980
MERCEDES 2632 6X4 80 1932 
DAZ 76 1617 78, 1424 74, 1247, 
1017, 80, 1113 75—76 913, 77, 
813, 77 608, 77.
ΝΤΑΛΙΚΕΣ συρόμενες καί επι 
καθήμενες
MERCEDES
Λεωφορεία 35 θέσεων για μότα 
φορά προσωπικού 71—72—73. 
Τηλ. 284006—287939 —231731

Κανείς δέν έχει τήν πείρα μας.
Τό 1924, ό Dr. Theodor Stiebel πρώτος παρασκευάζει 
ζεστό νερό μέ ηλεκτρισμό, μέ μία πρωτοποριακή του 
έφεύρεση: τή σωληνωτή άντίσταση.

’Έτσι δημιουργεϊται ή STIEBEL ELTRON καί μαζί 
της ξεκινά μιά νέα έποχή στήν παρασκευή ζεστού νερού. 
’Από τότε, έδώ καί 60 χρόνια, ή πρωτοπορία έγινε 
έπιστημονική έρευνα, γνώση, ειδικότητα, πείρα. 'Έγινε ή 
τεχνολογία STIEBEL ELTRON στό ζεστό νερό.

Σήμερα, άπλωμένη σ’ όλο τόν κόσμο, ή STIEBEL 
ELTRON άντιμετωπίζει τό ζεστό νερό σάν δική της 
υπόθεση. 'Έτσι λύνει κάθε πρόβλημα ζεστού νερού, 
όποια κι’ άν είναι ή πηγή ένέργειάς του.

Ηλιακό σύστημα Compact:
Τό τελευταίο έπίτευγμα τής STIEBEL ELTRON γιά τό 
σπίτι.
Απόδοση. Ασφάλεια. Μακροζωία. Μέ τήν έγγύηση 60 
χρόνων πείρας στό ζεστό νερό.

"Οποιο κι’ άν είναι τό πρόβλημά Castt/Msef 
σας, γιά ένα τέλειο ήλιακό σύστημα «sStui® 
έλάτε στή STIEBEL ELTRON.

Κανείς δέν έχει τήν πείρα μας.

(Π983) 1—10

STIEBELELTRON
ΑΝΤ)ΠΟΙ SERVICE 
Αφοί ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε. 

Μαρογιώργη 9 
Ηράκλειο * 221220
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λ Ε HOI Κ ΙΑ Σ ΕΙ Σ j
.-ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανε 
^άρτητΌ Κήταίου 56. Τηλ. 
721683 —286935.
' (£102- ) 10
. ΛθΙ ΚΙΛΖΕΤΛΙ 3ύρι οδος 
Βοιιρίδούμίπώδων 26 (όπισίθεν 
Φιιστηρόπουλ,ου). Πληροφ. τηλ 
η0541-236042.

(Ε101) Ι—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
ύρι μικρό σε πολυκατοικία εξαι 

!Ύνκής κατασκευής, μπαλκόνια 
κεντρική θέρμανήίή, στην οδό 
χίνατρά 34 πάροδο ςΑκαδημίας 
Τηλ. 282223. .

(,ΒΙΟΟ) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελμαπι- 
όι στέγη Α' ορόφου, 80 περί­
που τ.μ. στην Λ. Δημοκρατίας 
33 πάνω από το κατάστημα ει 
5ών OYHeiWli Πλάγιος. Πληροφ. 
τηλ, 231853.

(£98) 1—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι εις Α' ό 
ροφο στην οδό Δαιδάλου 31 κα 
[άλλη/Ό για δυο κοπέλλες ή 
yia ένα ζευγάρι. Πληροφ. στον 
2ο όροφο και στο τηλ. 281411—

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην Λ. Θερίσου 100 τ.μ. και 
πατάρι κατάλληλο για οιανδήπο 
τε χρήση με βιομηχανικό ρεύ 
μα. Πληροφ. τηλ. 287211.

(fe»6) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
τουαλέτα κατάλληλο και για 
δωμάτιο 15 τ.μ. Πάροδος Λ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρσισία 
στη· από 27—35 χρόνων, χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις για 
να εργαστεί σαν ιδιαιτέρα γραμ 
ματέας σε καινούργια όπιχείρη 
ση, Πλήροφ. στο τήλ. 220365 α 
πό τις 3—δμ.μ. μόνο αυτή την 
ώρα.

ΝΕΟΙ καί ΝΕΕΣ έχετε ανάγκη 
εργασίας; Ελάτε να κερδίσετε 
χρήματα με πείλαιτεί'α εξασφαλίι 
σμένοι. Είστε υπάΙΛηιλοι; Θέλε 
τέ να διΆλαισιάσίεΤε τα κέρδη1 
σας; Ελάτε από 9—ί και από 5 
—8 Πλατ. Ηρώων ΓΓολυτέχνίου

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 76 ρίζες ελιές 
με δρόμο σφην Καλλιθέα. Τιμή 
1.100.000 δρχ. Τηλ. 281471.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 104 -τ.μ. 
με οικία στην οδό Απολλωνίας

287'830. 
(Ε99) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα β’ 
ορόφου 4 δοίμαπίων γωνιακό πο 
λυτελούς κατασκευής οδ. Γιαιμα 
λάκη 12 και Δωιράνής κάτάλλη 
λα και για επαγγελματική στέγη: 
ολόκληρο ή διαιρούμενο. Μόνίο 
σοβαρές προτάσεις δεκτές. Τηλ
243894.

(Ε61) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κα 
τάλληλο για καφέ μπαρ —ψηκ 
σταριά —εστιατόριο κλπ μετά 
ξύ Χερσονήσου—Σταλίδας έναν 
τι ξενοδοχείου ARM1NDA. Τη 
W. 225091 ή 222848.

(Ε96) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο προάστιο 
Καλλιθέα μονοκατοικία με κή 
πο 500 τ.μ. βεράντες, 3 υπνοδω 
μάτια και μεγάλους βοηθητι­
κούς χώρους. Τηλ. 281471.

(£97) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία 
στην οδό Αβέρωφ και Έβανς 
31 και βίλες παραθαλάσσιες 
οιτην περιοχή Γουβών. Πληροφ 
τηλ- 284764 από 2—7 μ,μ.

(Ε48) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα σε 
κεντρικό μέρος της πόλης ιδα 
νική περίπτωση για Μπουτίκ, ή 
για οποιαδήποτε άλλη επαγγελ 
ματική στέγη. Πληροφ. τηλέφ. 
284334.

(£85) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατά 
στημα 120 τ.μ. με πατάρι και υ 
πόγειο στην οδό Χρυσοστόμου 
και Ζερβουδάκη, κοντά στην 
Πλ. Κύπρου κατάλληλο για 
οποιαδήποτε χρήση. Πληροφ. 
τηλ. 214747 και (8—1 287663.

(Ε94) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι με πολ­
λούς βοηθητικούς χώρους ισό 
γεια ανεξάρτητο στην οδό Πο 
λυξίγκη 12. Τιμή 12.000. Τηλ. 
235483.

(Ε88) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κιειν 
τρική θέρμανση παρακάτω από
τον ΟΤΕ, Πληροφ. 
και 5—9 τηλ. 287298,

από 9—1

(Ε43)
ΣΤΗ Σταλίδα

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙ δια όλη την σαιζόν νεόδμη 
τη μονοκατοικία με' υπέροχη 
θέα και με βασικό εξοπλισμό 
εκ τριών υπνοδιομαιτίων με ευ 
ρύχωρη σολοιτράιπεζαιρία, κουζί­
να, και δυο λουτροκαμπινέ. Τη 
λέφ. 289153 από 6—9 μ.μ

Φ32) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Υώνιαϊον 
διαμέρισμα εις Αον όρο­
φόν επί των αδών Αβέ­
ρωφ και Ζωγράφου, εκ- 
τάσεως 70 τ.μ., εκ τριών 
κυρίων δωματίων και βοη 
θητικών χώρωγ, κατάλλή 
λον δΓ επαγγελματική στέ 
γη. Πληροφορίαι παρά 
θωμά Ψυλλάκη. Τηλ. 288- 
588.

(£57) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγει­
ος αίθουσα 280 τ.μ. μέ 2 
εισόδους στην Λ. Δήμο 
κρατίας και Σολωμού γω 
via κατάλληλη για οποία 
δήποτε χρήση. Τηλ. 233 
438 και 236016.

(Ε942) 1-25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Γρα 
φείον Γ ορόφου στην ο­
δόν Σήύρνης 33 και 2) 
Γραφείον Α' ορόφου Ζω­
γράφου 7. Πλήρόφ. τηλ. 
741064 — 741885.

(Ε91) 1—6

Καλοκάιρινού. Πληροφ. 
220455.

(Ε93)

τηλ.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 4άρι 
στο Τσιρίτ ΜεΤντάνι. Πληροφ 
τηλ. 232520.
■ (£87) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 

καινούργιο, μεγάλο 2άρι στην ο 
δό Μίνοτος και Απολλωνίας 
49 τηλ.'791593 μεσημέρι ή βρα 
δυνές ώρες.

(Ε83) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στην 1878 αρ. 3 περιοχή 
Μποδοσάκειο. Τηλ. 741251

(Ε14) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεσσάρι στην
Λ. Δημοκρατίας 28. 
τήλ. 234434.

(Ε65)

Πληροφ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 500 
τ.μ., με πρόσοψη 25 μ. για κά 
θε χρήση. Έχει και ένα παλιό 
σπίτι 2 δωματίων. Περιοχή Ό 
ασης. Πληροφ. τηλ. 288732.

(Ε75) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) αποθήκη 
700 τ.μ. με ακάλυπτο 3.00 τ.μ. 
στην Λεωφ. Ικάρου 17 και 2) αί 
Οουσα 500 τ.μ. περίπου Λ .Ικά 
ρου. Πληροφ. τηλ. 288373 από

(Ε95) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
4 δωματίων με όλους τους βοη 
θητικους χώρους γωνιακή οδός 
Δράμας 1 (Συν)σμός Δημητρί- 
ου). Πληροφ. τηλ. 221730.

(Ε92) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα σε βίλλα, πλήρως εξοπλισμέ 
νά στις Κάτω Γούβες. Τηλ. 285
235, 281015. 

(Ε797) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικά του 
Ηρακλείου κατάστημα 40 τ.μ. 
με πατάρι και τουαλέτα εντός, 
κατάλληλο και για γραφείο. 
Πληιροφ.. πρωί εργάσιμες μέρες 
283817, απόγευμα 281519.

(Ε41) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Τοιμπάζη έναν 
τι Αθηνα’Γκής Αγοράς. Τηλ. 
283643 και 283343.

(Ε50) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 
τ.μ. στη θέση Γιόφυρο όπισθεν 
ΚΑΡΕΝΤΑ. Τηλ. 225478.

1—10 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην περιοχή 
Μπεντειβή (εργοστάσιο Γερμα- 
νου) στο ισόγειο τριόροφης οι 
κοδομής ένα 6άρι 160 τ.μ. και 
στο 2ο όροφο ένα τριάρι 70 μ2 
Πλήροφ. τηλ. 232220.

(Ε71) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιά οικία 
180 τ.μ. κατάλληλη για επαγγε 
λματική στέγη, ταβέρνα κλπ, κο 
ντά στο Ιπποκράτειό Αποκορώ 
νου 8 Πληροφ. τηλ. 286364.το 
μεσημέρι 1—5.

(Ε77) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
α’ όροφος μονοκατοικία 100 τ.μ 
κατάλληλο για αντιπροσωπεία 
—γραφείο —ιατρείο κλπ. στην 
οδ. Γ. .Γερωνμμάκη 14 και Δωδε
κανήσου 2. Πληροφ. 
285343.

(Ε56)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε

τηλέφ.

1—2 
κεντρικό

σήμείό οδός Περδικάρη πεζο­
δρόμος Δαιδάλου φωτάινό ημιυ 
πόγείο κατάστημα 90 τ.μ. Πλη- 
ροφ. τηλ. 281421 ώρές 8—11 το
πρωί και 2—4 μ,μ.

(Ε26)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
μαγαζί με πατάρι

1—10
Κάινούργίο 

και υπόγειο
στην οδό Μεραμβόλλου 52 (α 
πάναντι Ατλαντίς). Τηλ. 285038
285022, 225992. 

(Ε47) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις' ελεύθε­
ρες ώρες σπίτι σας κερδϊζστε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπισερί.
Τήλ. 287286. 

(Ζ425) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοι­
τος Γυιμινασίου ομιλούσα αιπίταί 
στως την Αγγλική δια να; έργα 
στεί σε τουριστ. Γραφείο1. Πλη 
ροφ. 17.00—19.00 τηλ. 288488

(Ζ447) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια σε κατά 
στημα ενδυμάτων. Απαραίτητη 
προύπηρεσίά και καλή εμφάνιση 
Κιατεχάκη 2 τηλ. 235597.

(Ζ446) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να έργα 
στ'εί στην καφετέρια ΑΒΆΜΙΣ 
PUB. Τηλ. 285378.

(Ζ450) · 1—5

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΤΟ «ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΟΝΑΚΙ»

ΚΑΡΤΕΡΟΣ

Τηλ.: 222526

Κοντά σας κάθε βράδυ, το συγκρότημα, του

ΘΩΜΑ ΛΑΜΠΡΑΚΗ

Και ΛαΊ'κο πρόγραμμα, με τους

ΜΙΧΑΛΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ
ΚΑΙ

ΓΙΑΝΝΗ ΒΑΚΟΝΑΚΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια που να 
μιλά αγγλικά. Τηλ. 224877.

(Ζ453) 1—2
Ζητούνται μια δεσποινίδα 
και ένας κύριος με γμμνμσίΜκή 
μόρφαιση και άνεση στις Δήμό 
σιβς σχέσεις για παραγωγή δια 
φημίΐσεων. Εργασία εξωτερική. 
Πληροφ. τηλ. 286641—242864.

(Ζ452) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για κομ 
μωτήριυ. Τηλ. 281167.

116 3ος όροφος 
Τηλ. 242655.

(Δ558)

Χανιόπορτα·

1—15
ΑΠΩΛΕΣΘΗ άδ'έια ικανότητας 
οδηιγήσεως τρικύκλου, ανήίκόυ- 
σα στον Μιχαήλ Δουκιαντζάκη 
Παρακιαλείται ο ευρών να την 
παραδοισει στο Τμήμα Τροχαί 
ας.

(Δ556) 1—2

(Ζ454) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λίαντζέρισσα και σε 
ρβι-όρος για ταβέρνα. Πληροφ 
τΓ .. 241407 μιλά τις 5 το από
γέρμα.

1Ζ455) 1—2
Η ΜΠΟΥΤΙΚ του ξενοδοχείου 
Καψή Αγ. Πέλαγίάς ΖΗΤΑ πω 
λήτή ή πωλήτρια κάτιά προτίμη 
ση, με πρϋύήηρεά'.α πω, να γμω 
ρίζει γερμανικά—αγγλίικά. Πλη 
ροφ. τηλ. 221979 πρωινές ώρές.

(Ζ418) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπβλλα για βιο'τε 
χνία πάντέλονιών. Πληροφ. τη
λέφ. 222194. 

(Ζ456) -2

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής παρα 
δίδει μαθή,μιατα σε αρχάριους 
και προχωρημένους με σίγουρη 
επιτυχία. Τηλ. 285416.

(Δ555) 1—8
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ παραδίδέι μαθήμα 
τα Γάλλικών κατ' οίκον. Τηλ. 
282964.

(Δ557) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός περίπου 6 
στρεμ. 15 χλμ. έξω από το Η 
ρόκλειο (δρόμος προς Προφ. Η 
λία Τεμένους) έτοιμος για φύ 
τέμμα, έχει γίνει βαθειίά άρωση. 
Με ξηραντήριο διπλό χαλβανι
ζέ και 7 ελαιόδενδρα. 
286374.

(Π81)

Τηλέιφ..

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμά 100 τ.μ 
σε τρίτο όροφο Λ. Ιωνίας 138 
Κεντρική θέρμανση, ασανσέρ, 
τζάκι, ηλιόθερμο κλπ. Πληροφ. 
τηλ. 283349 , 231018.

(Π74) 1—5
ΠΩ \E1TAI πε/τρελαιοκίνητο 
ΤΑΧΊ σε καλή κατάσταση μάρ­
κας «Τζέ'τα» ,μετρητοίς ανήικον 
στα ραδιοδίντυο κόκκος 208.
Πληροφ. τηλ. 284511. 

(Π77) 1—3

50. Τηλ. 285797. 
(Π50) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί πετρελαιοκίνη 
το 60έσιο μετά τού οδηγού. Τηλ
221777.

(Π5Ι) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
1501 μοντ. 75 σε υπεραρίστη κα 
τάσταση 10 ίπποι φορ. 9 με 
80.000 χλμ. Επίσης γίνεται και
ανταλαγή με ακίνητο 
Τηλ. 244298.

(Π2)

(σπίτι).

1—8
ΦΟΙΝΙΚΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 28.000 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 222407 Δευτέρα— 
Τετάρτη —Παρασκευή 7—9 μ.μ

(Π836) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
Με Δρχ. 450.000 Πουλιέται

ΜΠΟΥΤΙΚ μαζί με το θερινό της εμπόρευμα, λόγω 
αναχωρήόεως. Πληρ. τηλ. 288635 ώρες 2—5 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για 
πώληση πρωτότυπου προ 
Τόντος. Μισθός ημερησί- 
ως πόσσστόν 1.500 και 
άνω. Πληροφ. τηλ. 288- 
030, Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
105, μετά τις 2 μ.μ.

(Ζ445) 1—4

ΑΠΟΘΗΚΗ μεγαλύτερη 
των 500 τ.μ. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
αντός της περιοχής τής 
πόλεως Ηρακλείου. Πλη 
ροφ. τηλ. Ο83Γ-22381 από
3- -6 μ.μ. 

(Ζ451) 1—10

Ζητείται παρά τουρι­
στικού γραφείου υπάλλη
λος δια 
εποχιακή 
ραίτήτος 
π-αισ-ος

εξωτερική και 
εργασία. Απα- 

προύπόθεσις ά- 
γνώσις Ιταλι-

κής—Αγγλικής γλώσσης 
και δίπλωμα αυτοκινή­

του. Πληροφ. ώραι γρα 
φείου τηλ. 242647.

(Ζ398) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος μάγειρας 
γιια καινούργια ταβέρνα στί} Χρ
ρσόνησο, Πληροφ. τηλ. 
απογευματινές ώρες.

(Ζ449)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

236707

STA-
ΤΙΟΝ κλειστό,, ήπιβάτικό. Τηλ
224946.

(Ζ448) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από 19 ετών 
κάι άνω για το φωτογραφείο 
ΓΩΓΟΥ ΧΟΫΣΤΟΥΛΑΚΗ.

(2400) 1—10
ζηΤΕιται καμαριέρα καθαρί­
στρια με προύπηρεσίά για ενοί 
κιαζόμενα διαμερισματάκια στις 
Κάτω Γούβες. Πληροφ. τηλέφ. 
221255—221256.

(Ζ439) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος κ,άι νέα για 
ταβέρνα. Πλήροφ. τήλ. 821234 
από 09.00—11.00.

(Ζ438) .1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της MO­
TOR - TOURS SYRIANOS 
Α.Ε. 1) Μόνιμος λογιστής. 2) 
Εμφανίσιμη γραματέας. 3) Υ, 
πειύθυνα άτομα για την επάνδρω 
ση των υποκαταστημάτων της. 
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 τηλέφ. 
241822.

(Ζ431) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. 
Πληροφ. τηλ. 234163 4—7 μ.μ. 
και 9 π.μ.—2 μ.μ 222507

(Ζ432) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με ανάλογη, 
πείρα για να βοηθά ημιπληγικό 
άρρωστο, ορισμένες ώρες την 
ημέρα. Τηλ. 230455.

(Ζ427) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι άνευ 
στρατιωτικών υπθ·χρ8ώσ«ων για 
τουριστικό γραφείο με γνώσεις 
Αγγλικά, Γερμανικά. Τηλ. 0897 
-22522 ώρες 9—·1 καθημερινά.

(Ζ436) 1—10
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ παράγει 100 εί 
δη οικιακής χρήσεως. Τα διαθέ 
τιει στηιν Ελληνική αγορά με 
κάτι’ οίκον επιδείξεις. ΖΗΤΌΥ 
ΝΤΑΙ Ντήλερς με πείρα. Πλη 
ροφ. τηλ. αντιπροσώπου 236040 
(ώρες 10—4 και 5—8 μ.μ.)

(Ζ423) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης πεπειραμέ 
νος δια πλυντήριο φορτηγών αυ 
τοκινήτων. Πληροφ. τηλ. 282655

(Ζ442) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για αξω 
τερική εργασία (είδος οικιακής 
χρήσεως ευρείας καταναλώσε- 
ως).. Πληροφ. τηλ. 282054 εργά 
σιιμές ώρες πλήν Σαββάτου.

(Ζ44Ι) 1—3
ΖΐίΤΕΠΆΙ δεσποινίς ομιλούσα 
την Αγγλική ή Γερμανική για 
τουριστικό κατάστημα. Πληροφ.
τηλ. 282608 ή 241012.

(Ζ443)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να 
νε Αγγλικά Γερμανικά, ή

1—6 
μιλά 
Γερ

,μανικά Γαλλικά Ιταλικά για του 
ρίστικό κατ)μο επί της 25 Αυγού
στου 52 απέναντι από 
πεζά Ελλάδας. Μισθός 
ητιικός.. Τηλ. 280679.

(Ζ429)

την Τρά 
ικανοποι

1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ δασκάλα παραδί 
δει μαθήματα Γερμανικών. Πλη 
ροφ, τήλ. 221805 Δευτέρα'—Πα 
ράσκευή 8.30—13.00 και 17.00 
—20.30 Σάι[)βατο: 8.30—13.00

(Δ554) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΥΡΑΣ

Παραδίνω μαθήματα λύρας με 
νότες ή πρακτικά. Τηλέφ. 
242718.

(Δ545) 1—6
ΧΡΗΜΑΤΑ δάνείζομε με ενέ 
χυρο. Αγοράζομε χρυσαφικά—α 
ντίικες, αντικείμενα αξίας. Τηλ. 
243865 —285812.

(Δ546) 1—10
ΕΜΠΟΡΟΣΚΡΑΠ

ΝΙΚ και ΓΕΩΡ ΝΗΣΤΙΚΑΚΗΣ 
αγορές πωλήσεις παλαιών σιδή 
ρων και άχρηστων αυτοκινή­
των. Έναντι Γαλβνιανού. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) επαγγίελματι 
κό ψυγείο μετάχίΕίρισιμένο 2) 
Μία καραμπόλα καιένα αμερικά 
νκκο σε τιμή ευκαιρίας. Πλη'- 
ρόφορίες τηλ 241884 -223952.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται επι 
χείρηση είδη Δώρων Ιωάννα 
Κακουδάκη. Τηλ. 288220.

'Π56) 1—5
ΠΩΑΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
στο μέσο Κατσαμπά. Πληροφ. 
τηλ. 241421 —243320.

(Π70) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας

(Π76) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τιροχόσπιτο' Γέρμα 
νιικιό σε τιμή ευκαιρίας. Πλη- 
ροφ. τηλ. 280982.

(Π78) 1-4
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο με Είυ 
ρώπαΓκΰς προδιαγραφές ' 110 
τ.μ. λόγώ ασθένειας στην μισή 
τιμή. Τήλ. 232654.

(Π79) . 1—6
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ

Στο Δημοπρατήριο Κρήτης θα
βρείτε πάλλε ςευκαιρίκς σε πά

ημιτελές δυάρι ρετιρέ στην 
Μηνά Γε,ωργιάδη α,ρ. 92 
λιό Ατσαλένιο) Πληροφ. 
τηλ. 232879 (.Ηράκλειο) 
7211385 (Αθήνα).

(Π68)

οδό 
(Πα 
στα 
και

1—10

224726.
(Δ536)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
(Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

1—25

ρα πολλά είδη. Τηλ. 232654
(Π80) 1—δ

ΙΪΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγεία αυτοκί­
νητα συντηρήμεως καταψύξεως 
MERCEDES 608 808 -811 -- 
813 μεταχειρισμένα Γερμανίας. 
Τηλ. 2858106—'224526. Αναλαμ 
βάναμε οποιαδήποτε παραγγελία 
άύτακινήπων από Γερμανία.

(Π84) ■10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήίλάτο ΡΙΑ 
GIO VESPA σε πολύ καλή κα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στους Αμπελόκη­
πους επί της κεντρικής λεωφό­
ρου κατάστημα 175 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 232116.

(Π72) 1—5
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας στη Λ. Ικάρου πλήρως ε 
ξοπλισμένη, με εξασφαλισμένη 
πελατεία, λόγω αλλαγής επαγγέ 
λμίαΐσς. Τηλ. 221371—284722.

(Π71) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης επίπλωση; 
οικίας σχεδόν καινούργια, με 
γΐά)^ αξία σε τιμή λογική. Τηλ 
242550 όλες τις ώρες.

(Π69) 1—4
ΙΪΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπέδα εις Πε 
ρίδη, Μετόχι. Τηλ. 282777.

(Π67) 1—3

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχέίαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχ8

’τάσταση 
Πληροφ. 
(Σάκέταί 

(Π 82)’

σε τιμή ευκαιρίας. 
Λ. Χρυσοστόμου 33. 
Νίκος).

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα iwpa

μύθεια.
Τηλ. 

ρνάρου 
Τζαμί)

Αμοιβή τελευταία. 
241522—243269 Πλ. Κο 
37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Ηρδκλβιο—Κρήτης

θαλάσσια άρτια και οιικοδοιμήσι 
μα στην Αγ. Πελάγια δίπλα 
στο ξενοδοχείο Πανόραμα. Πλη 
ροφ. τηλ. 281638 —224849 από
6—10 μ.μ. 

(Π83) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κάρέκλες καφέ 
τέριας κάι δύο βιτρίνες ζάχαρο 
πλαστείου,, ένα πλυντήριο πιά 
των. Τηλ. 0897)22618

(Π73) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO Μ—88 το 
νάζ 10740—11.000. Πληροφ. τη 
λέφ. 221143.

(Π66) 1—6

ΔΙΑΘΕΤΩ παραθαλάσσιο οικό 
πεδο· 13 ατρέμ. περίπου στη. κατ' 
εξοχή ν τουριστική περιοχή Ηρα 
κ/Λίου στα Μάλια με καιταλλη 
λότητα του EOT για 154 κλίνες 
και ΖΗΤΩ συνητ/άτη - χιρηματο 
δότη ή και αγοραστή Τηλ 241911 
230058 από 8—12 Και 4—6 μ.μ 
εκτός Σαββατοκύριακου.

(Δ543) 1—10

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Η Επιπλοποι’ϊα Μηνάς 
Σιγάλας Αχαμνών 192 Α 
θήνα. Προσφέρει έπιπλα 
ποιότητας, καλές τιμές, 
ευκολίες και δωρεάν με 
ταφορά με φορτηιγά μας 
σπίτι σας.
Σκάψου πόσα κερδίζεις 
χωρίς μεσάζοντες. Τηλ. 
8651200 — 8627017 — 
8677326.

1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φυ 
οεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αιοθηματι- 
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένα 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

AHOTPlXnSH
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. ΚαΙΤη 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχέινεται με ειδικό 
τρόπο. Τήλ. 284947.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ FBI 
Εφ - Μπι - ΑΊ’

Ειδικοί πεπειραμένοι ντεν 
τέκτιβς μέλη της Ενώσεως 
Ιδ. Ντεντέκτιβς Ελλάδος, 
αναλαμβάνουν παρακόλου 
θήσεις - διαζύγια, έρευνες 
πόσης φύσεως. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Τέλειος ηλεκ­
τρονικός εξοπλισμός. Διευ 
θυντής πρώην αστυνομι­
κός. Έβανς 31, 3ος όρο­
φος. Τηλεκέντρο 241592, 
νυκτός 242250.

(Δ515) 1—20

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Λεωφ. Εθν. Αντιστάσεως 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
MERCEDES 220 65. SIMGA 
ORIZON 1200 78. FORD COR 
TINA 1300 75. GALLAND 
1400 74. ESCORD 1100 4θυρο 
74. FIAT 128 4θυρο 76. FIAT 
128 SPORT 76. FIAT 127 2θυ 

"βό 77 καΓ76. FIAT 124 74. LA 
DA STATION 1200 76. MINI 
1000 78. MINI 850 65. OPEL 
KADET 4θυρο 73. OPEL KA

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Φόδελε Μα 
λεβ. και στο κέντρο του χω­
ριού μπροστά σε 2 δρόμους 2 
οικόπεδα των 200 τ.μ. έκαστο 
με πορτοκαλιές. Πληροφ. τηλ. 
221284 από 7—9 μ.μ και 224219 
από 10.00—13.00.

(Π65) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ. 
στον Άγιο Ιωάννη λόγω επε
κτύσείος επιχειρήσεως.

DET 1200 
74 και 70. 
TOYOTA
V.W 
Τζιπ 
73.

1302

4θυρο 78. ΠΕΖΩ 204 
ΠΕΖΩ 404 1500 70. 
CORONA 1500 70.
72. V.W 1200 70.

DACIA 83. V.W κλούβα

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ 

Εβανς 70 τηλ. 241145 
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
Μασταμπάς 250 μ2 400 

και 488 μ2 στις καλλίτερες 
ριοχές και σε καλές τιμές.

Γεφυράκι 290 ,μ2 ευκαιρία.

μ2
πέ­

Λ. ΕΟν. Αντιστάσεως 235 μ2 
ιμε 60ο)ο κάλυψη κατάλληλο 
για επαγγελματική στέγη σε τι 
μή, βυΚαιρίας.

Πόρος 150 μ2 365 μ2 γωνία 
κό και 388 ,μ2 σε χαμηλές τιμές

Χρυσοπηγή 186 μ2 σε ύψωμα 
μόνο 9 χιλ. το μ2

Δεξαμενή 432 μ2 γωνιακό μό 
νο 3800 το μ2

— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ατσαλένιο Γκαρσονιέρα λουζ 

43 ■ μ2, τριάρι 70 μ2 2ου ορόφου
Μασταμπάς Γκαρσονιέρα 35 

μ2 4ου ορόφου, 2άρι 61 μ2 1ου 
ορόφου και 102 μ2 2ου ορόφου
αρίστης κατασκευής και σε 
λ'ές τιμές.

Κέντρο 65 μ2 ρετιρέ 77 
2ου και 4ου ορόφου αρίστης 
τασκ&υής και διαρυθμίσεως.

κα

μ2 
κα 
ευ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολξ 
Βάγκεν 65 μοντέλο σε πολύ κα 
λή κατάσταση και σε λογική τι 
μή. Τηλ. 220691.

(Π59) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1500 μ. οικόπεδο 
με παλαιό κτίσμα εις θέσιν Φο 
ρτέτσα περιοχή Μεζάρια (κάτο> 
από τις δεξαμενές). Πληροφ. 
τηλ. 01-590390 και 236267. Επί 
σης μετά από 150 μ. πωλείται ά 
μπελος 3 στρέμματα.

καίριες. Δυάρι 51 μ2 και ρετιρέ 
170 μ2 λουξ κατασκευής.

— ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Αγ. Τριάδα 80 μ2 μόνο 800. 

000 δρχ.
' Ατσαλένιο 80 μ2 και οικόπε 
δο 105 μ2 ρπί 70 μ2 επί οι κοπέ 
δαυ 146 μ2 μόνο 2.600.000.

— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Ρωμαντική Γωνιά 125 μ2 Θε 

ρίσου 43 μ2, Χανιόπορτα 73 μ2 
ισόγειο 73 μ2 υπόγειο με ανε 
ξάρτητη, είσοδο και 31 μ2 πατά 
ρι, ευκαιρίες.

Λιοντάρια 19 μ2 και 21 μ2 
σωστές επενδύσεις

— Αγροτεμάχιο 3 στρεμμά­
των ελαιόφυτο με πανοραμική 
θέα στο Κορακοβούνι σε τιμή 
εύκαιρίας,
Πληροφ. Αλεξάκης 241145

(Π57) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
3 δωματίων και με όλους τους 
βοηθ. χώρους Ριτίου 4 Πόρος. 
Πληροφ. τηλ. 280224 κυρία Κο
καράκη. 

(Π64) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωι- 
κών Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 
241252 Δευτέρα —Τετάρτη. — 
Παρασκευή πρωί απόγευμα και 
Τρίτη Πέμπτη μόνο πρωί.

(Π62) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 472 τ.μ. 
με 3000 δρχ. το τ.μ. βορειοανα 
τολικά Γηροκομείου Αγ. Ιωάν 
νης. Πληροφ. τηλ. 289945. ώ­
ρες καταστημάτων.

(Π61) 1—5

284494—225777.
(Π58) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 
1600 CC 27.000 χιλμ. 
λεγχος. Τηλ. 283097 
8—3.30 μ.μ. εκτός 
και Κυριακής.

(Π63)

Τηλέφ.

1—25 
κλούβα 

Δεκτός έ 
—289371 

Σαββάτου

1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο στο 
τρο της πόλης. Πληροφ. 
222930 από 8—2 και 5—7.

(Π47)

κέν- 
τηλ.

1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα εις 
περιοχή Ακαδημίας. Δεκτά και 
Δάνεια. Πληροφ. Δ. Καπετανά- 
κη Πολ. Μηχ. Πλατ. Δασκαλο
γιάννη τηλ. 221727. 

(Π9?4) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Μηχανήματα ζαχαροπλαστικής 
και άλλα αντικείμιενα. 1) Ηλε 
κτρικός φούρνος 4 θέσεων 2) 
Ένα μίξερ μεγάλο 3) Επάγγελ 
ιματιικό ψυγείο.4) Σφο,λιατομη 
χανή 5) Γραφείο μεταλλικό 
6) Πάγκος (4X1) με μεταλλική 
βάση και φορμά'ι'κα 7) Πάγκος 
(2X1) με μεταλλική βάση και 
μάρμαρο. 8) Πάγκος μαρμάρι­
νος 9) Ξύλινο τράπέζι 10) Ρά 
φι 11) Ντουλάπα ξύλινη 12) 
Σχάρα για τοποθέτηση λαμαρι­
νών 13) 8 θερμοθάλα,μοι τυρό 
πιτών. Πληιροφ. Νικόλαος Ζου 
μάκης Δάσκαλος Λ. Ιωνίας 130 
από 2—6 μ,μ. κάθε μέρα.

(Π8) 1—6

2.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ

Τηλ. 232459
Αγροτεμάχιο 2,5 στρέμματα
Οικόπεδο εντός ζώνης ;με οι

κία 190 μ. περιοχή Άνω Κλαζο 
με ναι.
3. Οικόπεδο εντός σχεδίου με 
οικία 170 μ. περιοχή Κλαζοιμε- 
νών.
4. Αγρόκτημα 3.200 μ. περιφρα 
γμένο με σκελ®τό 130 μ. και 
50 ρίζες ελιές με υδραυλικές ε 
γκαταστάσεις και νερό.
5. Οικόπεδο 1 στρέμμα πλησί 
ρν Άη Γιώργη. με αμπέλι
6. Οικόπεδο 1010 μ. πλησίον ε
ργοστασίου Σαριδάκη. 

(Π43) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Κατάστημα στην οδό X” Νταλιάνη αρ. 10. M2 60 
με υπόγειο και πατάρι. Πληροφ. τηλ. 225-256, ώ­
ρες 5—8 μ.μ.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κ ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ —Γ. ΣΚΟΥΛΑΣ
Πολιτικοί Μηχανικοί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­

λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ (δίπλα στο 

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ») και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

Πληροφορίες τηλ.: 235184 — 230489

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ANT ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Στο Προάστειο ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
Πολυτελή Διαμερίσματα υπό κατασκευήν, με τζά­
κι, αποθήκη, πλακάκια και είδη υγιεινής Ιταλικά, 
Ξύλινα πατώματα, με παροχή Ηλιακού θερμοσί­
φωνα, πανταχόθεν ελεύθερα και με μεγάλες βέράν 
τες ολόγυρα.

Ευκολίες πληρωμής — Δάνεια δεκτά.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220-444.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΕΟΦΟΥΛΑΚΚΕ ΚΑΙ ΕΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Οικόπεδο για αντιπαροχή

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ και Σία Ο.Ε.

Οικοδομικές Επιχειρήσεις.

Τηλ. 221903.

ί ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
[ Για αγορά ή αντιπαροχή
[ Πληροφορίες:
[ Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
I Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ
• τηλ. 289296 — 235118

ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ
ΑΙΑΜΕΡΙΙΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΤΤΗΜΑ1Λ

ΟΙ·οδομικί( Επιχιιρήσικ

Γ ΤΕΑΜΑΝΔΟΥΡΑ και για ΟΕ
Πληροφορίεζ Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΛ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό τηλ 2895513

ΓραφίΙϋν X Μιχόλπ Γιόννόρπ 7

(ΠλοτίΙα ΛπσκοΑογιάννπΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ

σε αναγειρομενες κεντρικές πολυκατοικίες 
κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 

Πάρκο θεοΓοκόπουλου (ΟΤΕ) 
ΧΑΡΙΤΟΕ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αυγούστου 76—78 — Τηλ. 283479

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή ανεσις χωρων 
των διόμερισμάΤων, ή προσεγμένη εργασία »οΐ ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

ΠόλιΤκόν Μηχανικόν — όιπλωμ. Ε.Μ.Π
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ 286-211

Α ΑΥΔΑΚΗΖ —Γ. ΕΥΝΑΤΕΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ 

— Ανεσις χώρων 
— Φινιριομα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους ανω του 1.80 μ.

Πληροφ.: ΙΠλάτεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σί πολυκατοικία λούζ κατασκευ­
ής στην ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, ανάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργο 
σια και η τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσο Πληροφ 
Εβανς 69, γ όροφος, τηλ 235-612

j

I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. ί

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕ»
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ» 

οωλοΰνται ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΑΙΑΜΕΡΙΕΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ 

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες

1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμά­
νι - Κούλε);

2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε­
ωπονικός Κήπος).

Πληροφορίες: 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505.

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
Αναλαμβάνουμε υπεύθυνα μεταφράσεις 

πάσης φυσεως κειμένων και βιβλίων.
— Εμπορική αλληλογραφία.
— Τεχνική και Εμπορική ορολογία.
— Μεταφράσεις για Κογκρέσσα, Σεμινάρια...
— Βασικές γλώσσες: Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανι­

κά, Ιταλικά.
Πληροφορίες 
ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΩΝ

Τηλ. 231-427 9—4 π.μ
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ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ

Οργανισμοί τοϋ Δημοσίου
9ά κοινωνικοποιηθούν σύντομα

Χθές Σήμερα Αύριο

ΕΠΑΝΟΔΟΣ την Κυριακή στο πρωτάθλημα Α Εθνικής και έτσι το δελτίο 
ΠΡΟ—ΠΟ περιλαμβάνει: Τα S ματς της 2θης αγωνιστικής του εν λόγω πρω- 
ταδλήματος, 2 ματς της 29ης αγωνιστικής της Β Ε8νικής, και 3 ματς της 25ης 
αγωνιστικής του πρωταδλήματος Α’ Κατηγορίας Ιταλίας. Αναλυτικά οι αγώνες 
του μεδαυριανού δελτίου ΠΡΟ-ΠΟ μας δίνουν την ακόλουθη εικόνα:

0 κ. Μπάτρας θά σφυρίξει
σιόμάτς Όλυμπιακοΰ-ΟφΗ

ΑΕΚ — Δόξα: Η ΑΕΚ για λό­
γους γοήτρου θέλει την νίκη, κον 
τά στην οποία, βρίσκεται, αφού 
δεν βλέπομε ότι η Δόξα είναι .κα 
νή για κάτι αξιόλογο, ο' γύρος 
C—0.

ΣΤΟ Ν αγώνα Ο/. υ>μ>π ι ακ ού—
ΟΦΗ θα σφυρίξει ο 
τρας, που θα έχει 
γραϊμ,μών ■ τους κ.κ.

κ. Μπά- 
ειπόπτιες 

Χρονόπου
λο και Σκάνδαλο. Και οι τρεις 
είναι του ΣύνδΙέσμου Αθηνών.

ΣΤΑ άλλα ματς Λ' Εθνικής 
της Κιριακής θα σφυρίξουν 
οι εξής διαιτητές.

Άρης—Απόλλων Αθ., ο κ. 
Κοντογιαννίδης (Θράκης).

ΑΕΚ—Δ.όξα:, ο κ. Δηίμητριά
δης (Πειραιά).

Λάρισα—Γιάννινα, ο κ. 
ραλιώτης (Καβάλας).

Πα νσερρα ικός— Π Α ΟΚ, 
κ. Κολοκύθας (Αθηνών).

Παναθηναϊκός—Είθνικός, 
κ. Κιφωνίδης (Καβάλας)..

Ηρακλής—Απόλλων Θ., 
κ. Α δαμ.όπουλος (Αθηνών).

Πανιώνιος—Αιγάλεω, ο 
Κανταρτζής (Θεσ)ΐκης).

Σα-

ο

ο

ο

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

ΔΕΤΑ από κλήρωση που έγινε 
στην ΕΠΟ ορίστηκαν ως εξής οι 
διαιτητές των αγώνων Κυπέλλου 
Ελλάδας που θα γίνουν την ερχό 
μενη Τετάρτη και θα αρχίσουν 
στις 4,30' το απόγευμα: 
Ολυμπιακός — Εθνικός Γιαννα- 
κουδάκης (Πειραιά)
Λάρισα —ΑΕΚ Λουκίδης (Βεραιί 
ας)
Αρης — Ηρακλής Φακής (Αθη­
νών)
Καλλιθέα — ΠαναθηναΤκός Κα 
τορτζής (θεσ)κης)
Πσνσερρα'Γκός — Καβάλα Αγγε 
λόκης (θεσ)κης)
Ιωνικός — Πανιώνιος Ναούμ 
(θεσ)κης)
HACK — Άρτα Κουκουλάκης (Η 
ρακλείου)
Αιγάλεω — Μακεδονικός Κακλα 
μάνος (Τριπόλεως)

Υπόδειξη: 1
2. Αρης — Απόλλων Αθ.: Κα 

λύτερος και γηπεδούχος ο Άρης 
νομίζομε ότι και αν δυσκολευτεί 
θα κερδίσει τον Απόλλωνα, α’ γύ 
ρος 2—2.

Υπόδειξη: 1.
3. Ηρακλής — Απόλλων θ.: Ο 

Ηρακλής δεν θέλει να χάσει την 
επαφή του με τον πρωτοπόρο 
και Θα «χτυπήσει» το ματς, α' Υύ 
ρος 2—1.

Υπόδειξη: 1.
4. Λάρισα — Γιάννινα: Η Λάρι 

σα βρίσκεται κοντά στο νιικηφό 
pc αποτέλεσμα, αλλά τα Γιάννινα 
κινδυνεύουν καί θα δώσουν «μά 
χη» για την ισοπαλία, ο' γύρος 
1— 1.

ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ) — 
Ο υπουργός Εθν. Οικονομίας κ. 
Αρσένης μιλώντας σήυερα προς 
το υπουργικό Συμβούλιο — που 
συνεδρίασε υπό την προεδρία 
ταυ Πρωθυπουργού κ. Παπανδρέ 
ου — ανακοίνωσε ότι πριν από 
τον Ιούνιο θα κοινωνικοποιη­
θούν τρεις - τέσσερις μεγάλοι ορ 
γανισμοί που ανήκουν στο δημό 
σιο.

Ο κ. Αρσένης δεν διευκρίνησε 
ποιοι θα είναι αυτοί οι οργανι­
σμοί αλλά απαντώντας σε σχετι 
κή ερώτηση των πολιτικών συν 
τακτών είπε ότι «θα είναι οι με 
γαλύτεροί οργανισμοί στο δημό 
σιο».

Ο κ. Αρσένης αποσαφήνισε ε 
πίσης την έννοια της κοινωνικό 
ποίησης και ενημέρωσε τα μέλη 
του υπουργικού συμβουλίου για 
την οικονομική πολιτική της κυ­
βέρνησης τόσο στο δημόσιο όσο 
και στον ιδιωτικό τομέα. «Όλες 
οι. επιχειρήσεις είπε ο κ. Αρσένης 
είτε·ελέγχονται από ιδιώτες, είτε 
οπό τις Τράπεζες ή από το δημό 
σ,ο πρέπει να λειτουργούν με .δ' 
ωτρκοσικονομΓκά κριτήρια αντα­
γωνισμού».

Ο κ. Αρσένης επίσης είπε ότι η 
εταιρία ΠΥΡΚΑΛ δεν ανήκει στις 
κοινωνικοποιημένες επιχειρήσεις, 
«περνάει στάδιο εξυγίανσης» ό­
πως δήλωσε χαρακτηριστικά και 
πρόσθεσε ότι τις αρμοδιότητες 
τις οποίες ασκούσε ο πρώην υφυ 
πουρούς Εθν. Οικονομίας κ. Δήμο

σθενόπουλος τις ασκεί ο ίδιος.
Τέλος ο κ. Α^σένης ανέλυσε τη 

διαδικασία που θα ακολουθηθεί: 
για ορισμένες κατηγορίες ιδιωτι 
κών επιχειρήσεων, τις οποίες ό­
πως τόνισε κατέστησε υπερχρεω 
μένες «ή αλλοπρόσαλη οικονομι 
κή πολιτική της δεξιός».

Στο υπουργικό συμβούλιο μίλη 
σε επίσης ο υφυπουργός Εξωτερι 
κών κ. Καψής ο οποίος ενημέρω 
σε σχετικά με την απόφαση της 
επιτροπής εξωτερικών σχέσεων 
της αμερικανικής γερουσίας η ο­
ποία με τροπολογία που ψήφισε 
δεσμεύει την παροχή 216 εκ. δολ 
λαρίων βοήθειας προς την Τουρ 
κία.

Σύμφωνα με έγκυρες πληροφο 
ρίες σημαντικό ρόλο στην από 
φάση αυτή της αμερικανικής γε­
ρουσίας διαδραμάτισαν, τόσο η 
ελληνική πρεσβεία στην Ουάσιγ 
κτων όσο και η ελληνική ομογέ 
νεια στις ΗΠΑ.

Στο υπουργικό Συμβούλιο μίλη 
σε επίσης ο υφυπουργός Εξωτερι 
κών, αρμόδιος για Κοινοτικά θέ 
ματα κ. Πάγκαλος ο οποίος ενημέ 
ρωσε τους συναδέλφους του για 
την αποτυχημένη συνάντηση 
του συμβουλίου υπουργών στις 
Βρυξέλλες και.πρόσθεσε ότι το 
θέμα των επιστροφών της Κοινό 
τητας προς την Μ. Βρεταννί'α θα 
συζητηθεί στο συμβούλιο υπουρ 
γών Οικονομικών.

και το όλο θέμα «θέλει σοβαρή 
δουλειά».

Τέλος στο υπουργικό συμβού 
λιο μίλησε και ο υπουργός Είσωτε 
ρικών κ. Κουτσόγιωργας ο οποί 
ος αναφέρθηκε στα Νομαρχιακά 
συμβούλια της Στερεάς Ελλάδας 
και της Θεσσαλίας που θα συνε 
δριάσουν το Σάββατο το από 
γεύμα στη Λάρισα υπό την προε 
δρία του Πρωθυπουργού κ. Πο- 
πανδρέου καθώς επίσης και στις 
εκδηλώσεις ηου Θσ γίνομν εκεί 
για την 74η επέτειο από την α- 
γρατική εξέγερση στο Κιλελέρ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από το Σωιμμτείο Αγφνι- 
σόώώ ΕΒνικής ΑΥτισιτίάσιεως Ο 
μάδων Μπαντουβά, αναικοιιΜώθηι 
καν χθες τα παρκάτω:

Ανακοινώνουμε στους αγωνι 
σιές Εθνικής Αντιστάσεως Κρή 
της τω'ν εθνικών αντιαριτικών ο
μάδων. Μιπαντουβά, ότι 
η προθεσμία υποβολής 
ικιών διίκίαιολογήτιικών 
την 27 Απριλίου τρέχ.

επειδή, 
σχέτι- 
λήγει 
έτους,

πρήπιει να. έλθουν το σιυνίτοιμίό 
T3po αίτια· γραφεία μας που εί­
ναι στις ΠαΙτέλίλΙεις Μέγαρο Η 
ρώου Εθνικής Αντιστάσεως 
για να υποβλήΡούν εγκαίρως τα 
σιχετικά δικαιολογήτιικά.

((’Αθλητισμός καί Παιδί»
ΓΙΑ την υλοποίηση, του προ 

γράμματος «Αβλητισιμός και Παι 
δί» και στην πόίλή μας, που έ 
χ:ι εκπονηθίϊί από το Υφυπου 
ργιεύο Νέας Γενιάς και Αθίληπι- 
σ ιού, πραγιματοποιήθηισΐ χθες 
.το βράδιυ στο Δηιμαρχιείο σύ­
σκεψή, υπό τη ν προεδρία, του Α 
ντίδήιμιαρχου κ. Σαριρή.

ΣΤΗ σύσκεψη πήραν μέρος 
το προεδρείο της Έίνωσης Γυ- 
ιμιναστώιν Ηρακλείου και τα μέ 
λη της Ειπίτραπής Νεότητας 
και ΑΓλη'τισμού του Δήμου.

ΠΑΡΑΥΡΕΘΗΚΕ εξάλλου ο

ΛΦΟΥ ανταλλάχθηκαν από-

κ. Ν. Νικιηταράς, 
τσυ προγράμματο-.

υπεύθυνος
που

από την Αθήνα, μ® σκοπό
ήλθε

να
κάνόι μια νηνίικπ 
πάνω στο θέμα 
και Παιδί».

ενηιμέιρωση 
«Αβληΐτισμός

ψεις αποφαισϊισ.ιήκβ να εφίαρμο- 
στεί και στ οΗρόικλειο, το τα 
χύιΐίίρο δυνατόν, ιτο πρόγραμμα 
αυΤό.

ΚΑΤΟΠΙΝ τούτου θα γίνουν 
τα εξής:

—■ Μέσα στην εβδομάδα 6/ 
διηλώσουν οι Γι μΜασιΙές που θέ 
,λσυίν να πάρουν μέρος στο πρό 
γραιμμα.

— Θα ανακοινωθεί σύνιτυιμα 
ο τρόπος με τσ οποίο θα γίνον 
παι από τους γονείς οι δηλώ- 
σεις σιμματοχής των παιδιών 
τους στο πρόγραμμα.

— Θα επιλεγούν οι χώροι 
στους οποίους Γ|α· εφαρμόζεται 
τιο πρόγρομμ·».

ΓΙΑ το θέμα αστό περισσόπε 
ρα θα γράψομε αύριο.

Υπόδειξη: 1—X.
5. Ολυμπισκός — ΟΦΗ: Ενι- 

σχυμένος θα παραταχθεί ο ΟΦΗ 
στου ΚαραΤοκόκη και έχει τα 
φόντα να σταθεί στην ισοπαλία 
έστω και αν έχει «κόντρα» την 
παράδοση, α' γύρος 0—0.

Υπόδειξη: X.
6. Ποναθηνα'ί κός — Εθνικός: 

Για τον Παναθηνα Γκό μια νίκη 
σημαίνει κατάκτηση του πρώτα 
βλήματος. Εξάλλου ο Εθνικός θα 
έχει και τη σκέψη στο ματς Κυ­
πέλλου της Τετάρτης, σ’ γύρος 
1—0.

ΥΠΟΓΡΑΦΗΚΕ
Ο ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ
ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΩΝ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ

Μικρά αλλά ένδιαφέροντα
• ΠΡΩΙ προποίήθηικαν χθες 

οι ποδιίσιριαιρισίτές του ΟΦΗ, »
νώ χο υπόγει μα είχαν
Προπόνηση θα γίνει 
π ρω ί' κ α ι απόγαι ;μα

ριειπό. 
σήμερα.

και αύριο
το πρωί. Η αποστολή του ΟΦΗ 
θα αναχωρήσει γιια την Αθήνα 
αύριο το απόγυυιμα, θα επιστιρό 
ψει δε το βράδυ της Κυριακής 
ή το πιρωί της Δεύιέρας.

πλαίσια του πρωΙταθλήμΏΙτος 
των εργαζομένων στις Δημόσι 
ες Υπηρεσίβς και στην Κοινή 
Ωφέλόια.

• ΓΙΑ το πρωτώθληιμία Βόλ 
λιίυ εργαζομένων θα γίνουν 
σήμΐϊρα στο κλειστό, γαμιναστή 
ριο του 4ου Γυμνασίου οι συν« 
ντήσεις ΘΤΟΈ—Καθη^ηφών Λυ 
κείων στις 7 μ.μ. και Καθηγη

Υπόδειξη: 1.
7. Πανιώνιος — Αιγάλεω: Πρό 

κειτσι για ισοδύναμα συγκροτή 
ματα, που βρίσκονται στην επι­
κίνδυνη ζώνη. Πρώτη τύχη δίνο 
με στους γηπεδούχους. χωρίς να 
αγνοήσομε και την περίπτωση 
της ισοπαλίας, α' γύρος 1—0.

Υπόδειξη: 1—X.
8. ΠονσερραΊ κός — ΠΑΟΚ: 

Ο ΠανσερραΤκός είναι ουραγός 
και θέλει την νίκη με κάθε θυσία. 
Προσοχή όμως, γιατί ο ΠΑΟΚ εί 
ναι φορμαρισμένος και μπορεί να 
φτάσει ακόμη και μέχρι τη νίκη, 
α' γύρος 2—2.

Υπόδειξη: 1—2—X
9. Βέροια — Παναχα Γκή: θα 

ξεκινήσομε από την ισοπαλία ενώ 
αν υπάρξει άλλη περίπτωση θα 
είναι νίκη των. γηπεδούχων. Α' 
γύρος 0—3.

Υπόδειξη: X—1.

ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ)—
ΕτεΕη σε εφσαυογπ ο νέος 

κανονισμός αντισειομικω ' κα 
τασκενων με απόφαση που ιπτέ 
γράψε ο υπουργός δημοσίων έ 
ργων κ. Α. Τσοχατζόπουλος.

Οπως δήλωσε σήμερα ο κ. 
υπουργός με αυτόν τον τρόπο 
καλύπτεται ένα μεγόιλο κενό 
που υπήρχε για χρονιά στον το 
μέο> αυτό.

Πολιτικοί παρατηρητές εξέφρα 
σαν την εκτίμηση ότι λόγω του 
πολιτικού χαρακτήρα του θέμα 
τος αυτού δεν αναμένονται εντυ 
πωσιακά αποτελέσματα και στο 
συμβούλιο των υπουργών Οίκο 
νομικών.

Εξάλλου όπως ανακοίνωσε ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος όλες 
ci καταστάσεις με τους υψηλόμι 
σθους των οργανισμών του δήμο 
σίου στο γραφείο του Πρωθυ­
πουργού κ. Παπανδρέου και από 
εκεί θα πάνε στο ΚΕΠΕ το οποίό' 
θα συγκροτήσει επιτροπή εμπειρο 
γνωμόνων που θα μελετήσει το 
πρόβλημα. Ο εκπρόσωπος πάν­
τως πρόσθεσε ότι υπάρχουν χι­
λιάδες περιπτώσεις υψηλόμισθων

ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΝ ΕΝΩΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»

ΟΜΙΛΙΑ
Την Τη Απριλίου 1984 ημέρα Κυριακή και ώρα 7 το από 

γεύμα θα γίνει ομιλία στην αίθουσα της Χ.Ε.Η. «Ο ΑΠΟ­
ΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» με θέμα:

«ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ 109 ΨΑΛΜΟΥ»
Ο ομιλητής θα είναι ο κ. Νίκος Γιαμνιαδάκης θεολόγος Γυ 

μνσσιάρχης.
Είσοδος ελεύθερη.

ΝΕΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΟΠΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ 
ΜΟΙΡΩΝ «Η ΦΑΙΣΤΟΣ» 
ΜΟΙΡΕΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Καλούνται τα μιέλη του Σολ 
λόγου να παραιστούν στην πρώ 
τη από την ίδρυση του Σύλλό 
γου έκτακτη Γενική Συνέλευσή 
που θα γίνει το Σάιββαίτο 31 
Μαρτίου Και από ώρα 9 πρωινή 
στην αίθουσα που Πο/.ιτιστικου 
Συλλόγου Μοιρών (Ι.Ν. Αγ. 
Νακιταρίου Μοιρών).

Θέματα Ημερήσιας Λιάταζης
1) Χαιρετισμός —Ενηιμίέρω- 

ση·— Απολογισμός Προσ. Διόί 
κησης.

2)Ε κλογή Προέδρου Γ. Συ 
νέλευσης

3) Προτάσεις μίελών
4) Λήψη; απόφασης Γ.Σ. για

ένταξη στην Δ.Ο.Ε.
5) Ομιλίες υποψηφίων.
6) Εκλογή Εφορευτικής 

τροπής και
7) Αρχαιρεσίες
Παρακάλούνιται τα μέλη

Επι

του

• ΕΝΤΑΤΙΚΑ πριαποίνήθη 
καν χθες το απόγευμ'α σ'το γή 
π’^ώ του; οι ποδοσφαιριστές 
του Ηροδότ,ου εν όψει του Κυ 
ριαικάιτίικ,ου εκτός έδρας αγώνα 
με τον Ατρόιμ,ηίτο Πειραιά. Από 
Vis; ήιίαν οι Μπσκούσης, Αγα 
πηθ’ός, Αλεξιανδρής και Κ®φα 
λούικος Γ.
• ΣΕ αγώνα μπαράζ θα κ.ρι 

θεί ο τίτλος του πρω’ταθλήμια- 
τ,ος Γυνιαιικώιν μέταξύ
της ΓΕΗ και του Κύδωνα. Ο 
αγώΜας θα νίνει αύριο στις 4 
μ.μ. στο Ρέθυμνο.
• ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα 

στις 4 στο γήπεδο του Εργοτέ 
λη θα διεξαχθσί ο αγώνας Δι 
αντητώ ν—X ω ροφυλαική ς, σίτια

τιώιν 
8.30

νουν

Γ υμι ιασίών—ΟΤΕ 
μ..μ.
ΣΕ δι ο ομίλους θα

στις

γι­
οι ποδοσφαιρικοί αγώνες

που διοργανώνιει το Κέντρο Ns 
ότητας Αγ. Τίτου. Στο γήπεδο· 
του ΠΟΑ θα παίξουν Αστέρας 
—Δόξια και Σι νοικίσιμός. Δημη 
τρίου—Πράσινα Πουλιά. Σίτο 
γήπεδο ΕργοτίΒλη Κίτρινα .Που 
λι·ά—Κ. Νεόιτητίας καΐ"Μίαρτινέ 
γκο—Μάλλια.

• Ο ΔΗΜ. 
βπ ίσπ,ι ρά ετών 
Πανιωνίου και

Μητρόποιυλος, 
Πρόεδρος του 

κατά καιρούς
μέλος των διοίικήισεων των Ομο 
σπονδιών πσδιοσιφαίιρου και μπα

10. Διαγόρας — Πιερικός: Τρι 
πλή παραλλαγή χρειάζεται για 
το ματς αυτό αφού και οι δυό ο 
μάδες δεν έχουν σταθερή απόδο 
ση. α’ γύρος 1—2.

Υπόδειξη: 1—2—X
11. Αβελίνο — Βερόνο: Ξεκινά 

με από την ισοπαλία ενώ σαν δεύ 
τερη τύχη θα δώσομε την περί­
πτωση νίκης της Βερόνα. σ’ γύ­
ρος 0—3.

Υπόδειξη: X—2.
12. Γιουβέντους — Φιορεντίνα: 

Η Γιουβέντους έχει πολλές πιθανό 
τητες να κερδίσει, αλλά η Φιορεν 
τίνα μπορεί να την σταματήσει 
στην ισοπαλία, α' γύρος 3—3.

Υπόδειξη: 1—X.
13. Ρόμα — Ίντερ: Μεταξύ 

ισοπαλίας και νίκης της Ρόμα πρέ 
πει. κανονικά να κριθεί το ματς 
αυτό, α' γύρος 0—1.

Υπόδειξη: X—1.

ΓΕΩΡΓ ΛΥΔΑΚΗΣ
Οδός Κόσμων 4

Στο νέο μας Κατάστημα θα βρείτε 

μεγάλη ποικιλία σε οπτικά είδη.

Συλλόγου να παρασιτούν εφόδια 
σίμίέίνα ιμιε Το δελτίο ασπυνοιμιΐ 
κήις τσωτάτηΐτας και το βιβλία 
ριο ασθένειας τους για να ασική 
cow το εκλογικό τους δικαίω 
μα.
Για την ΙΙροσωριι ή Διοίκηση 

Ο Πρόεδρος 
Φανουράκης Γ.

Ο Γεν, Γραμματέας 
Κορνάρος Γ.

Ο Ταμίας 
Σμαραγδάκης Μ.

σκείτ,
σο ηλικία 53 χρονιών.

χβες στην Αθήνα Σς Πς.

ΠΑΣΧΑ
ΣΤΗ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ — ΡΟΥΜΑΝΙΑ
Ο Σύλλογος Βενιζελείου Νοσοκομείου, με το 

VAI TRAVEL οργανώνουν εκδρομή 
στη ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ — ΡΟΥΜΑΝΙΑ 

για ένα αξέχαστο ΠΑΣΧΑ.
Από 15)4)84 — 24)4)84

Πληροφορίες — Εγγραφές:

VAI TRAVEL
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου (Λιοντάρια)

τηλ.222044 — 243869
(και 231931 κυρία Ε. Κουβίδου).

"Ενα ευχαριστήριο τής ΓΕΗ
Ο ΚΟΙΛΙΑΡΑΣ

Το Δ.Σ. του σο.ματείον μας 
θεωρεί υπσχρέο,σή του ν» WCa

3) Στη Χωροφυλακή Ρειθύ- 
μνου για την άψογη τήρηση

ριστήσει θερμά όλοι:
τους 
φίλοι 
πόλης

γινωστούς και
:ς εκείνους 
άγνωστους

μας και φίΛ,ιώλοιυς 
του Ηρακλείου, που

βοήθησαν και
κάθ 
ρός

τρόπο.
ενιισχυσιαν 

στον αγώνα
της ομάδας μας του

της 
μας

με 
μπα 

μιπά-

της τάξης.
4) Στο 

Ηράκλειοι
λα δεσμό Διαιτητών
και Αττικής

άρ στη δ 'αιτησία των 
τους.

5) Στον’ πρόεδρο και

σκετ μέ τον ΟΛ Χανιών, το 
περασμένο Σάββατο 24-3-84 στο 
γήπεδο του Ρεθήμνου, και τους 
αφιερώνει τη νίκη και ταυτό-

ΜίΚή του Ο.Α. Χανιών 
την σι νεργασίά τους.

6) Σε όλο τον ηιμβρήισιο 
σβδομ'αδιαίό τύπο τσυ Ηρα

χρονα την άνοδο στην
κή 
ση 
της 
Οτό

Κατηγορία με την 
\ α κρατ ήσει τη ν 
πόλης μας υψηλώ

Β' Εθνι 
υιπάσχβ- 
σημιαία 
στον ι

της ευγενους άμιιλας, μι

ο> γ.α την αμώριστη: συμπαρά 
στάσή του.

7) Στους ιδιοκτήτες των πού 
λιμαν και Ι.Χ. αυτοκινήτων για 
την προσφορά τους.

ΣΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΙ

τα

για την’ 
μελών

και 
κλεϊ

για

Ο ποδοσφα ιριστής του Ηροδό
του Αναστάσιος Κοιλιάρας 
τα παρακάτω προγνωστικά 
τα μεθαυρσνό ΠΡΟ-ΠΟ:

δίνει 
για

στόχο την πρόοδο και βελίτίω 
ση του επιπέδου του αβίλήιμα- 
τος.

(Ασυ

μας

Στα Δ.Σ., μέλη και 
ς των σωματείων και 
ων του Ηρακλείου 
ενίσχυσαν ηθικά.

φιλά
Συν
που

1. Α ΕΚ - Δόξα

Ιδιαίτερα εκφράζουμε 
χαριστίες μας:

1) Στην ΤΕ)ΕΟΚ

τις ευ

Κρήίιης
για την άψογη οργάνωση του 
τελ'.ικού.

2). Στο ΝΕΦΑ Ρείθΐύμνοι , 
στου; παράγοντες και λοιπούς 
υπιίιξΟνους του Ο.Α ΑΡΚΑΔΙ 
για την βσή®3ΐά τους.

9) Τους αθλητές και αθλήτρι 
ες όλων το>ν τμηίμάίτων μας 
που έδειξαν και πάλι την δύνα 
μή τους,.

Σε όλους αυτούς η Γ.Ε. του 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ απευθύνει ένα με 
γάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ.

ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

2.
3.
4.
5.

Αρης - Απόλλων Αθ. 
Ηρακλής - Απόλλων θ. 
Λάρισα - Γιάννινα 
Ολυμπιακός - ΟΦΗ

6. ΠαναθηναΤκός - Εθνικός

1
1
1
1
1

1-Χ
7. Πανιώνιος - Αιγάλεω 1-Χ-2
8. ΠανσερραΤκός - HACK
9. Βέροια - ΠαναχαΊκή

10. Διαγόρας - Πιερικός
11. Αβελίνο - Βερόνα

1
1

1-Χ
1

12. Γιαυβέισους - Φιορεντίνα 1
13. Ρόμα - Ίντερ 1

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αύριο Σάββατο, στις 7 μ.μ.

θα κάνουμε εγκαίνια στο νέο μας Εμπορικό Κατά­
στημα Ανδρικών και Γυναικείων Ειδών, στη Λ. 
Καλοκαιρινού 123. θα το θεωρήσουμε τιμή μας 
να παρευρεθείτε.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΛΕΛΕΔΑΚΗΣ

ΑΚΟΛΟΥΘΙΛ

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΩΝ

Ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρή­
της κ. Τιμόθεος 6α ψόιλέι την 
Δ' στάση των Χαιρετιίσίμών της 
Παναγιάς σήίμηρα το βράδό στις 
7.30 στον ιερό .ναό του Μιχαήλ 
Αρ,/αγγέλου Νέου Σταδίου.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΕΥΑΓΓΕΛΟ X. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
που πέθανε χθες κηδεύομε σήυερα Παρασκευή και ώρα 2,30 
μ.μ. από το σπίτι μας στις Γωνιές Πεδιάδας.

Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. του Αγ. Γεωρ 
γιου. Παραικαλούυε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα παιδιά του: Γεώργιος και Μαρία ΒασΔάκη, Δανάη και Γε 
ώργιος Κανάκπς, Ελευθερία και Αθανάσιος Μπορμπουδάκης. 
Τα αδέλφια, τα εγνόνια, τα ανήωια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Απριλίου 1984 στις 9.00 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το· θάνατο του αγαπημένου
μας συζύγου, πατέρα, αδ·λφού, παππού και θείου

ΞΕΝΑΚΗΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ X.
Συντ)χου Αξ)κού Πυροσβεστικού Σώματος 

τελούμε μνημόσυνό στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Ξενάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Σοφία Ξενάκη, Χαράλαμπος και 
Ρένα Ξενάκη, Βασιλεία Ξενάκη, Γεώργιος και Άννα Γραμματι 
κάκη.
Τα αδέλφια: Φιλία χα Κοτσκράκη, Ιωάννης και Σκευούλα Ξε 
νάχη, Ει θανουήλ και Ιν.αρία Μωράκη, Εμμανουήλ και Ελέ 
νη Ξενάκη, Αικατ. Ξενάκη, Ιωάν, και Δέσποινα Τσακαλάκη. 
Τα εγνόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΣΥΙΑΛΟΠΟΕ 
ΕΘ1ΑΣ «ΤΟ ΡΥΤΙΟ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Δ.Σ. του ΜορφωτιΙκού 

Συλλόγου Εθιάς «ΤΟ ΡΥΤΙΟ» 
καλει τα μέλη του καθώς και ό 
λους τους συγχωριανούς και φί 
λους στη συνεστίαση που διορ 
γανώνει το Σάββατο 311 τού Μά 
ρτιηι 1984 στο Κέντρο «ΒΑΤΣΙ­
ΝΑ» Μαλάδες. Τηιλ. 241388.

Για το Διονκ. Συμβούλιο
Ο ΠρόέδΙρος 

Χρυσουλάκης Γιώργης 
Ο Γεν. Γραιμιματέ'ας 
Αγγελιδάκης Σήψης

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ
ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΚΑΙ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΟΥΣ 
ΑΓΙΟΥΣ ΠΑΝΤΕΣ

Σήμιειρα Πμρασκέυή; και ώρα 
7 το απόγευμα θα γίνει η ακο­
λουθία των χαΐίρετισιμών στην 
Εκκλησία των Αγιών Πάντων 
(Δυο Αορόκια).

Γ.τίσητ την Κυριακή. 1 Απρι 
λίου θα γίνει στις 7 το πρωί ο 
Όρΐ0ριος και εν συνεχεία η· Θεία 
Λειτουργία.

Το Εκκλ. Συμβούλιο 
Καλλιθέας

/ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύλλογος Βιαννιτων Ηρα 
κλείου «ο Πατούχας» οργανώνει 
Βιαννίτικη βραδια τηνΠαρασκευ 
ή 30 Μαρτίου και ώρα 9μ.μ. 
στο Κέντρο «ΟΡΕΣΤΗΣ ΣΑΡ 
ΡΗΣ» Αρχιεπισκόπου Ευγενίου 
(Πάροδος Λ. Κνωσού ’21) τηλ 
234395.

Καλει τους συνεπαρχιωτες 
του και τους φίλους της επα 
ρχίας νοΗταρευρεθουν. Προσκλη 
σεις στα Γραφεία του Συλλόγου 
Εβανς 21 και από το Βιβλίο 
πωλείο Γ. Χρηστάκη.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Ο Φασιο'θίραπευΐής κ. Βάν- 
νιάς Γιγουριτσής θα αναχωρήτ 
σει στις 30 Μαρτίου δια την Βι 
έννηι Αυστρίας όπου 6α παρακσ 
/.οιΌήση τη νδβύτερη σειρά μα 
θηιμάτων βελονισμού.

©α επανελθεί και θαι δέχεται 
πάλι κανονικά μετά τις ημέρες 
του ΓΓάισχα.

1—8

ΗΤΑΝ να δικαστεί στις 3 του Απρίλη στο. Μικτό Ορκωτό δ 
καστήριο Ηρακλείου, για τον φόνο της γυναίκας του. Τελικά ό 
μως, η δίκη του δεν θα γίνει γιατί στο μεταξύ (πριν λίγες μέω 
για την ακρίβεια) απεδήμησε εις Κύριον.

★-------------★
ΠΑΤΕΙΣ με πατώ σε χθες στο Δικαστήριο Ηρακλείου, ο λό 

γος: Ποδοσφαιρική δίκη...
★-------------★

ΕΝΑΣ αυτόματος μετρητής σακχάρου που θα τοποθετείται 
με εγχείριση στο σώμα του ασθενούς, όπως ο βηματοδότης γ,α 
την καρδιά, αναπτύχθηκε — διαβάζω — από τους ερευνητές, στο 
Παν)μιο του Έρλανγκεν της Νυρεμβέργης. Πιστεύεται ότι ο παρα 
πάνω, μετρητής που έχει τις διαστάσεις περίπου ενός σημερινού 
βηματοδότη, θα κυκλοφορήσει στο εμπόριο έπειτα από δύο ως 
τρία χρόνια. Ο μετρητής θα καταγράφει στο σώμα του ασθενούς 
τ,ς τάσεις που δημιουργόύνται κατά την βιοχημική διεργασία του 
ζακχόροα. Το αποτέλεσμα των μετρήσεων θα μπορεί ο ασθενής 
να το «διαβάιζει» με ακρίβεια με τη βοήθεια μικρού δείκτη που 
6α είναι τοποθετημένος σε ένα είδος ρολογιού στο χέρι του 
Ως γνωστόν η μέτρηση γίνεται σήμερα — και τούτο όχι με απόλυ 
τη ακρίβεια —μόνο με αναλύσεις αίματος ή ούρων.’

130 ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΌΙ μέλη του ΚΑΠΗ Ηρακλείου, πήγαν την Πε 
ρασμένη εβδομάδα εκδρομή στη Λίμνη Κουρνά, την Γεωργιούπολη 
το Ρέθυμνο και το Φόδελε. Την Παρασκευή άλλωστε, παρακολού 
θησαν στο Κέντρο τους ομιλία για την 25η Μαρτίου από την φ| 
λόλογο κ. θεοδ. Παπαχατζάκη καθώς και προβολή σλάιτς από το 
Λύκειο Ελληνίδων.

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΟ περίπατο στο Φόδελε οργάνωσε προχθές ο 
Δήμος Ηρακλείου σε συνεργασία με τους συλλόγους του πρόσω 
Γ.ικού του. Ο περιπατάς πλουτίστηκε και με καλλιτεχνικό πρόγραμ 
μα (στο Φόδελε βέβαια) από το μουσικό συγκρότημα: του κ. Δ. 
Πασπαράκη και από το παιδικό χορευτικό συγκρότημα της Προ 
τυπης Σχολής Κρητικών Εθνικών Χορών Ηρακλείου.

★-------------★

ΕΙΔΙΚΗ αναμνηστ.κή σφραγίδα με την ευκαιρία του: 1ου Πα 
νελλήνιου Συνεδρίου Πληροφορικής, που πραγματοποιείται από 
3—6 Απριλίου 1984 στο «Ευγενίδειο Ίδρυμα» θα χρηοιμοποιηθεί 
από τα ΕΛΤΑ και από προσωρινό Ταχ. Γραφείο που θα λειτουργεί 
στις 3 Απριλίου εκεί. Όσοι ενδιαφέρονται να λάβουν αποτύπωμα 
τα της παραπάνω σφραγίδας, μπορούν να καταθέσουν ή να στεί 
λουν έγκαιρα τα αντικείμενά τους με πληρωμένα ταχ)κά τέλη, 
στο Κεντρικό Φιλοτελικό Γραφείο (Απελλαύ 1, 105 51' Αθήνα), 
για να φθάσουν μέχρι την ημερομηνία χρησιμοποίησης της σφρα 
γίδας. Ελάχιστο τέλος για κάθε αποτύπωμα σφραγίδας ορίζεται, 
για τους φακέλους 15 δραχμές και για τα λοιπά αντικείμενα 14 
δραχμές. Ταχυδρόμηση αντικειμένων για το εξωτερικό· είναι δυνα 
τή, εφόσον έχουν επικολληθεί τα αντίστοιχα ταχ)κά τέλη.

Μεταξύ Μόσχας - Οΰάσιγκτων

ΔΕΝ ΔΙΑΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΕΠΑΦΕΣ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΥΡΗΝΙΚΟΥΣ ΠΥΡΑΥΛΟΥΣ

ΜΟΣΧΑ, 29 (ΑΠΕ—ΡΩΥΤΕΡ) !
ΙΗ Σοβιετική Ενωση διεψευσε ’ 

τους ισχυρισμούς δυτικών εφη- ί 
ιμεριδων ότι η Μόσχα και η Ου ϊ 
όισιγκτων διατηρούν ανεπιση I 
μες επαφές για το θέμα των πυ 
ρηνικων πυραύλων.

Σε σχόλιο της η εφημερίδα 
«πρά&δα» κατηγόρησε τις ΗΠΑ 
ότι επίτηδες διέδωσαν ψευδείς ; 
ειδήσεις για να καδησυχάσουν 
τους φόβους σχετικά με την έ 
νταση που επικρατεί στις σχέ 
σεις Ανατολής—Δύσης. Οι ψευ 
δεις ειδήσεις, ισχυρίζεται η 
,Πράβδα» σκοπό έχουν να εξα 
πατήσουν τον κόσμο, ώστε να 
μην αγωνίζεται πλέον κατα της 
εγκατάστασης αμερικανικών 
πυραύλων στην Ευρώπη.

Το σχόλιο της «Πράβδας» 
που μεταδόθηκε και από το Σο

διετικό ειδησεογραφικό πρακτο 
,ρείο ειδήσεων «Τας» διευκρίνι­
ζε ότι εκπροσωπεί την επίσημη 
δέση του Κρεμλίνου.

Σύμφωνα με Δυτικούς διπλω 
ματικους κύκλους, χο σημερινό 
άρθρο της Σοβιετικής εφημερί 
δας στοχεύει να διαλύσει κάθε 
εντύπωση ότι η Μόσχα είναι 
διατεθειμένη να επαναλαβει το 
διάλογο με τη κυβέρνηση Ρή 
γκαν η να προβεν στην παρα'μι 
κρή υποχώρηση. Αποτελεί επί 
σης ενδειξη πως το Κρημλίνο έ 
χει αποφασίσει να διατηρήσει 
σκληρη στάση προς την Ουάσι 
γκτων για να προκαλέσει πολι 
τικη ζημία στο Ροναλντ Ρήγκαν 
εν όψει των προσεχών προεδρι 
κων εκλογών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

Η 3η Δ.Ε.ΚΕΙ προκηΐρύρσίει 
διαγωνισιμό για τηιν πρόσληψη 
ιεργατίίοού προσωπικού με σύμι 
βάση ιδιωτικού δικαίου οιρισίμύ 
νου χρόνου σύμιφωνά με τις δια 
τιάξεις του Ν.993)79 και της ιπ' 
αρ:ίθ. Ε. 138)80 και Ε. 48)82 
βγ|κ. του ΥΔΕ.

Η πρόίσΔήψη θα, γίνει κατ’ ε 
πιλόγιή και συγΚίάκριμιένα: ,

Για την επάνίδιρωσττ των, συ 
νεργείΦν με χειριστάς και με ε 
ργάΐότεχνικό πρ οσο>π ικό.

Για το- συνεργείο: ΗραΙκίλίειου1 
6 βργατ)τες.

Για το συνεργείο Χ'ανίων 4 
έργατ) πε;

Για το συνίΐργείο Ρεθύμνου 
1 «ργατίτη και 1 χειριστή 
GREEDER

Για το αυνεργείο Λασιθίου 4 
εριγα!ϊ):τες και 1 χειριστή GRE 
EDER

Η αιπασίχόληισή τους θα Stop 
κήσει rtsviTis (5) μήνες από τήν 
ημερομηνία πρόσληψης.

Η επιτροπή’ της· επιλογής θα 
συνεδριάσει στις 24-4-84 ημέρα 
Τρίτη.

Οι αίτίήήεις υπεύθυνες δηλώ­
σεις των βνιδιαφερομιένων πρέ­
πει να υποβληθούν ή να στα­
λούν ταχύι&ροιμ'κώς. στην 3η, 
ΔΕΚΕ τ. 12η, ΠΥΛΕ Μονής 
Γουβερ νέίτου 17 Ηράκλειο (τηλ 
2819233) μόσαι σε δίέκ,α μέρες α 
πό την επομένη της δημοσίέυ- 
σης της περίληψης προκηρϋξ® 
ως σε εφημερίδα των πόλόων Η 
ρακλείου,, Χανιών, Ρέιθήμνου, Α 
γιου Νικολάου.

Οι παραπάνω αΐ'τήσεί.ς—υπεύ 
ίθυνες δηλώσεις πρέπει να ανα 
γράφουν όλα τα στοιιχεία από 
τα. οποία θα. προκύπτει ότι έ­
χουν τα απαιτούμενα προσόντα 
που καθορίζονται στην αναλύτι 
■κή: προκήρυξή που έχιει τοιχο- 
κοίλλήθεί στα γραφεία της 3ης 
ΔΕΚΕ τ. 12ης ΠΥΛΕ.

Τα διικαιολογητι'.κά των παρα 
πάνω προσόντων θα υποβλη­
θούν από εκείνους που θα επιλε 
γούν για πρόίσιληιψη. μέσα σε 10 
μέρες από τότε που θα: λάβουν 
έγγραφη πρόσκληση, της 3ης 
ΔΕΚΕ.

Το όριο· ηλικίας καθορίζεται 
από 20 μέχρι 50 ετών.

‘Πε ρισσϋτερες πληροφο ρί ες 
σΤα γραφεία της 3ης ΔΙΕΚ1Ε κα 
τιά π:; ειργάσημες μιέρε; και ώ 
ρες τηλ. 289233.

Ηράκλειο 26-3-<84
Ο Προϊστάμενος 3ης ΔΕΚίΕ 

Γεώργιος Καναβάκης 
Πολ. Μηιχ. με 4ο β.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Την ειρχόμενη Κυριακή 1-4-84 
ο Ορειβατικός Σύλλογος Ηρα­
κλείου θα πραγματοποιήσει εκ 
δροιμιή με το παρακάτω πρϋγραμ 
μα:

Ώρα· 8 αναιχιώρηιση μ® το λεώ, 
φορείο της γραμμής για τις Ά 
νω Αρχάνες Και από είκεί ανάβιε 
ση στον Γιούχτα και κατάβαση: 
σϊην Φορτέτσα και επιστροφή 
στο Ηρύκλειο με το αστικό λε 
ωφορείο.

Δηλώσεις συμμίετοχής και 
πληφορίες στα εντευκτήρια μας 
και. στο τηλ. 2:20068.

Από τον ΕΟΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤ)ΧΩΝ 
ΕΙΔΩΝ ΛΑΤΚιΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ο «ΡΑΔΑΜΑΝΟΗΕ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Σύμφωνα με το Νόμο και το 

Καταστατικό μας καλούμε τα 
μέλη μας σε τακτική Γενική Συ 
νέλέυσηι την Τρίτη: 3 Απριλί­
ου 1984 και. ώρα Ί μ.μ. στην 
αίθουσα του Βιοτεχνικού και Ε 
.παγήΕλματικού Επιμελητηρίου ο 
βίος Ζωγράφου με τα εξής θέ 
ματα ημερήσιας διάταξης.

1) Έκθεση πεπραγμένων Δ. 
Συμβουλίου

2) Λογοδοσία Ταμία για την 
οικονομική διαχείρηση της 
ρασμένης Διοίκησης.

3) Εκλογή Τριμελούς Εζελ® 
γκτικής Επιτροπής

4) Ορισμός πενταμελούς Εφο 
ρεύτικής Επιτροπής

5) Αρχαιρεσίες
Μη, πραγματοποιούμενης α®1 

•ρτία; η Συνέλευση, θα επαναλη 
φθεί ίστι; 9 Απριλίου ημέρπ 
Δευτέρα στον αυτό τόπο κα1 
την ίδια ό>ρα με τα ίδια θέμα 
τα ημερήσιας δώτΐίςης.

Η Πρόεδρος
Αικ. Καλλέργη

Ο Γεν. Γραμματέας 
Νικ. Ριτσόπουλος 

1-2

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
29-3-1984

Ν. Υόρκης 10θ,ι8ι6ι2 103,958
Δ. Γερμανίας 39,026 40,214
Παρίσι 12,684 .13,070
Λονδίνου 146,698 151,166
ΕλΙβεΙτίΐα 47,01 Γ 48,443
Ολλανδίας 34,5681 35,620
Ιταλίας 6,110 6,430
ΔΙανίίας 10,643- 10,967
Αυστρία; 5,548 5,716
Σουηδίας 13,131 13,5311
Νορβηγίας 13,276 13,875


